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Metodologie

• Sondajul a fost efectuat în perioada 9-20 martie 2022 pe un eșantion național de 800 persoane, reprezentativ pentru populația adultă a 
României. 

• Interviurile s-au realizat online. O invitație de participare la sondaj, însoțită de un link cu chestionarul postat pe Google forms a fost 
trimis prin sms și unor oameni selectați aleator din bazele de date ale Biroului de Cercetări Sociale din fiecare județ, respectând 
principiile probabiliste de selecție a lor. 

• Eșantionul construit a fost de tip probabilist-aleator, format din 40 straturi rezultate din intersecția a 8 zone (8 regiuni de dezvoltare) cu 
5 tipuri de localități urbane și rurale. 

• Eșantionul a fost alcătuit astfel încât să aibă reprezentativitate națională, cu o eroare statistică de +/-3,5% la un interval de încredere de 
95%. Altfel spus, dintr-o sută de eșantioane identice 95 dintre ele vor da aceleași cifre cu o eroare de +/-3,5%. Eșantionul reproduce 
structura socio-demografică a populației nu doar pe județe, regiuni de dezvoltare și tipuri de localități (orașe mari, orașe mijlocii, orașe 
mici si comune), ci și pe sexe și ocupații. 

• Rezultatele au fost ponderate pe niveluri de educație și grupe de vârstă, deoarece la sondajele online persoanele vârstnice și cele cu 
studii elementare răspund mai greu la întrebările din chestionar.

• Persoanele intervievate domiciliază în 220 localități urbane și rurale din toate județele țării. 

• Cercetarea nu a fost finanțată de nimeni, colectarea datelor fiind realizată cu ajutorul voluntar al studenților și masteranzilor 
Universității Politehnica din București în cadrul orelor de sociologie.

• Au fost prezentate (acolo unde a fost cazul) și rezultatele unei cercetări similare realizată în perioada 9-28 octombrie 2021 pe un 
eșantion național de 653 subiecți, alcătuit după aceiași metodologie, pentru a evidenția asemănările sau schimbările de percepție a 
refugiaților înainte și după războiul din Ucraina.



Introducere (I)
Sondajul de față reprezintă unul din cele mai comprehensive studii privind refugiații, iar valoarea lui este sporită și de faptul că o parte a 
rezultatelor poate fi comparată cu un alt sondaj realizat tot de BCS după aceeași metodologie în luna octombrie 2021, imediat după criza 
refugiaților din Afganistan. Datele precedentului studiu, puse în ultimele rânduri ale tabelelor fiecărei pagini, arată schimbări majore de 
percepție a refugiaților după izbucnirea războiului din Ucraina, dar și câteva asemănări surprinzătoare. Câteva observații sunt semnificative:

• O majoritate substanțială – 74% - este de acord ca țara noastră să primească refugiați ucraineni. Procentajul celor care se declară favorabil 
primirii refugiaților din țara vecină este semnificativ mai mare decât al celor care se declară favorabil primirii refugiaților afgani (32%). 
Această disproporție este datorată în mare parte apropierii culturale, religioase și geografice a refugiaților ucraineni. Atitudinea cea mai 
favorabilă este constatată la tineri, la persoanele cu studii superioare, domiciliate în marile orașe, la patroni și la salariații din mediul privat.

• Românii consideră că cel mai mare sprijin ar trebui să fie acordat refugiaților victime ale foametei (84%) și celor care sunt victime ale 
conflictelor armate (80%). Doar 51% consideră că societatea românească ar trebui să sprijine activ refugiații victime ale discriminării 
sexuale.

• Cetățenii români consideră într-o proporție semnificativă că refugiații din Ucraina (47%) și, ipotetic, cei din Moldova (56%) ar trebui să aibă
prioritate foarte mare la intrarea în țară. Refugiații din alte zone geografice mai depărtate nu sunt considerați priorități, deși o ușoară 
deschidere față de ei s-a produs pe fondul proximității conflictului armat din Ucraina. Astfel, față de refugiații din Afganistan a crescut 
dorința de a-i ajuta de la 15% la 19%.

• Oamenii se declară categoric de acord cu protejarea celor mai vulnerabile persoane din societate, indiferent de apartenența lor religioasă,
etnică sau rasială (72%) și convingerea că refugiații sunt oameni buni și harnici care și-au părăsit țara doar ca să se salveze a crescut de la
56% la 64%. De asemenea, ei resping afirmația că refugiații aduc boli și viruși cu care românii nu sunt obișnuiți –51% în martie 2022 față de 
55% în octombrie 2021, iar rezultatul din octombrie pare surprinzător întrucât a fost înregistrat în toiul crizei pandemice.

• Referitor la afirmația că refugiații completează lipsa mâinii de lucru datorită emigrației masive a românilor, opiniile nu sunt tranșate: 42% 
sunt de acord cu afirmația și 41% nu o acceptă.

• În privința programelor speciale ce ar trebui să aibă prioritate pentru a ajuta o persoană refugiată să se integreze în societatea și economia
românească, majoritatea persoanelor intervievate declară că învățatul limbii române este foarte important (63%), dar și accesul la educație,
pregătirea profesională și ajutorarea pentru găsirea unui loc de muncă adecvat sunt de mare prioritate.



Introducere (II)
• Referitor la cine trebuie să se implice cel mai mult în ajutorarea refugiaților, românii cred că cea mai mare responsabilitate stă pe umerii 

statului (30%) și a Uniunii Europene (23%). De la cetățenii de rând (6%) și de la organizațiile neguvernamentale (6%) se așteaptă cea mai 
redusă implicare. Cu toate acestea, în contextul crizei refugiaților din Ucraina la frontierele României, respondenții consideră că românii în 
general s-au mobilizat exemplar (86%) și că societatea civilă s-a mobilizat, de asemenea, exemplar (83%) și mai repede decât autoritățile 
de stat (80%). În același context românii consideră că președinția și oamenii politici au avut cea mai slabă prestație. De notat că în mod 
covârșitor – 82% - persoanele intervievate afirmă că românii au demonstrat multă și foarte multă omenie și solidaritate cu refugiații din 
Ucraina. Conflictul de la graniță a sporit convingerea că românii sunt un popor tolerant cu refugiații și imigranții de la 37% în luna 
octombrie 2021 la 78% în luna martie 2022. A crescut semnificativ disponibilitatea de a primi un refugiat sau un grup de refugiați în casa 
proprie de la 9% la 29%, iar acest procent crește până la 40% în cazul refugiaților din Ucraina sau, ipotetic, din Moldova, dar rămâne scăzut 
față de refugiații din alte zone geografice mai depărtate. Diferențele de opinie sunt date de afinitățile culturale și geografice.

• Două treimi dintre subiecți declară că ar ajuta personal la integrarea refugiaților în societatea românească, iar creșterea de la 43% în 
octombrie 2021 la 68% în martie 2022 e explicabilă pe fondul informațiilor tot mai numeroase despre refugiații din Ucraina, a contactului 
direct cu ei, dar și a simpatiei arătate lor de țările Uniunii Europene. Aproape 60% dintre respondenți sunt de acord cu decizia UE de a le 
acorda statutul de protecție temporară de cel puțin un an pe teritoriul UE. Românii nu se tem că refugiații ucraineni vor duce la creșterea 
concurenței pe piața muncii, că ar crește riscul de război cu Rusia sau că vor duce la scăderea calității serviciilor medicale. Deși oamenii au 
meditat la aceste riscuri, dorința de a-i ajuta pe ucraineni e semnificativ mai mare decât pericolul de a-i ignora.

• În ce privește distanțarea socială, o majoritate semnificativă – 70% - susține că nu ar fi deranjată să aibă un centru de refugiați în
localitatea de reședință (o creștere de la 45% în luna octombrie 2021). Însă un procentaj vizibil mai mic declară că n-ar fi deranjați să aibă 
un șef refugiat la locul de muncă (46%) sau ca o rudă de gradul I (frate, soră, fiu, fiică) să se căsătorească cu o persoană refugiată (50%). În
aceste cazuri procentele din martie 2022 sunt relativ asemănătoare cu cele din octombrie 2021, ceea ce arată că apropierea de refugiați 
se manifestă până la un prag al contactului zilnic sau familial.

• Trei sferturi din subiecți declară că atacul Ucrainei de către Federația Rusă le creează teamă; cei mai mulți se tem de o explozie la o
centrală nucleară, de izbucnirea celui de-al treilea război mondial și de un război nuclear. Jumătate dintre români susțin că războiul din 
Ucraina le aduce aminte de alte invazii efectuate de armata rusă sau sovietică și declară că atacul Rusiei nu a fost justificat. Spaima intrării 
României în război îi convinge pe cei mai mulți (58%) că țara noastră trebuie să investească masiv în înarmare și pregătire militară, iar două 
treimi dintre cetățeni consideră că decizia de aderare la NATO a fost corectă.



În ce măsură sunteți de acord ca România să 
primească refugiați ucraineni?
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Bucuresti-Ilfov 40,6% 31,3% 18,8% 9,4%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 32,6% 53,9% 13,5%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 24,4% 56,3% 8,4% 5,0% 5,9%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 45,7% 47,9% 6,4%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 22,2% 55,6% 14,1% 7,1% 1,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 25,9% 42,3% 16,6% 1,2% 14,0%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 30,3% 24,2% 37,4% 7,1% 1,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 51,7% 36,2% 3,4% 8,6%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 56,4% 29,5% 9,0% 5,1%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 43,2% 54,3% 2,5%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 49,1% 31,6% 15,8% 3,5%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 19,1% 58,5% 12,2% 10,2%

Comună sau sat 27,8% 39,3% 16,6% 4,9% 11,5%

Sex

Masculin 36,7% 42,7% 9,9% 6,2% 4,5%

Feminin 26,6% 45,4% 15,9% ,9% 11,2%

Grupa de vârstă

18-29 ani 48,9% 40,4% 9,0% ,5% 1,1%

30-39 ani 30,1% 48,4% 5,4% 8,6% 7,5%

40-49 ani 21,3% 53,9% 12,1% 5,0% 7,8%

50-59 ani 38,8% 37,6% 4,7% 5,9% 12,9%

60-69 ani 28,3% 54,5% 7,0% 3,7% 6,4%

Peste 70 ani 20,2% 34,3% 29,3% 16,1%

Educatia

Elementara (școala generală, profesională) 19,5% 48,4% 14,2% 4,5% 13,5%

Medie (liceu, școală postliceală) 36,4% 43,0% 13,8% 1,9% 4,9%

Superioara (facultate, masterat, doctorat) 47,1% 36,1% 10,1% ,8% 5,9%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 26,9% 48,5% 10,6% 3,8% 10,2%

Salariat in mediul privat 54,8% 32,3% 8,6% 3,2% 1,1%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 80,8% 7,7% 7,7% 3,8%

Patron, liber întreprinzător 50,0% 46,4% 3,6%

Pensionar 16,0% 48,0% 21,2% 14,8%

Casnica, somer, fara ocupatie 18,9% 37,7% 18,9% 22,6% 1,9%

Elev, student 49,6% 44,9% 4,7% ,8%

Comparație cu sondajul din octombrie 2021

În ce măsură sunteți de acord ca România să 
primească refugiați afgani? (oct. 2021)

10,9% 20,7% 30,0% 31,9% 6,5%

În ce măsură sunteți de acord ca România să 
primească refugiați ucraineni? (mar. 2022)

29,0% 44,9% 14,2% 3,1% 8,7%



Ați urmărit știrile referitoare la războiul din 
Ucraina și la refugiații ce vin din Ucraina?
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Bucuresti-Ilfov 25,0% 43,8% 25,0% 6,3%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 44,9% 10,1% 44,9%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 31,9% 32,8% 26,9% 5,0% 3,4%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 58,5% 21,3% 13,8% 6,4%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 21,0% 50,0% 14,0% 14,0% 1,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 43,3% 29,1% 26,7% ,6% ,3%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 23,0% 35,0% 41,0% 1,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 37,9% 34,5% 19,0% 8,6%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 47,4% 32,1% 17,9% 2,6%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 22,5% 40,0% 35,0% 2,5%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 29,8% 38,6% 31,6%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 46,8% 37,5% 10,1% ,8% 4,8%

Comună sau sat 35,6% 24,6% 35,2% 3,8% ,8%

Sex

Masculin 42,8% 30,4% 23,1% 3,4% ,3%

Feminin 35,1% 30,9% 29,2% 2,1% 2,8%

Grupa de vârstă

18-29 ani 33,3% 38,1% 27,5% ,5% ,5%

30-39 ani 32,3% 29,0% 30,1% 6,5% 2,2%

40-49 ani 26,4% 34,3% 38,6% ,7%

50-59 ani 28,6% 38,1% 19,0% 4,8% 9,5%

60-69 ani 50,0% 23,1% 20,4% 6,5%

Peste 70 ani 45,2% 27,0% 25,7% 2,1%

Educatia

Elementara (școala generală, profesională) 46,5% 24,1% 25,4% 4,0%

Medie (liceu, școală postliceală) 30,5% 33,2% 32,0% 1,7% 2,7%

Superioara (facultate, masterat, doctorat) 35,5% 43,8% 14,0% 1,7% 5,0%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 28,0% 33,3% 33,7% 1,5% 3,4%

Salariat in mediul privat 49,5% 28,0% 19,4% 2,2% 1,1%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 12,5% 75,0% 12,5%

Patron, liber întreprinzător 14,3% 78,6% 7,1%

Pensionar 50,7% 20,3% 27,0% ,6% 1,4%

Casnica, somer, fara ocupatie 15,4% 36,5% 23,1% 23,1% 1,9%

Elev, student 35,9% 34,4% 28,1% ,8% ,8%



În ce măsură ar trebui ca societatea românească să ajute următoarele categorii de refugiați?
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Societatea românească ar trebui sau nu să ajute următoarele categorii de refugiați?
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Observații:
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măsură” = ”ar trebui”. Și ”în mică măsură” + ”deloc” = ”nu ar trebui”. 
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În ce măsură ar trebui ca societatea românească 
să ajute refugiații care sunt victime ale 
conflictelor armate, ale războaielor?
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Deloc Nu știu

Bucuresti-Ilfov 61,3% 22,6% 9,7% 6,5%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 47,7% 40,9% 6,8% 1,1% 3,4%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 49,6% 34,5% 10,9% ,8% 4,2%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 58,5% 35,1% 6,4%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 31,0% 48,0% 11,0% 6,0% 4,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 40,6% 39,8% 18,4% 1,2%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 45,5% 9,1% 44,4% 1,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 59,6% 31,6% 8,8%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 62,8% 29,5% 3,8% 3,8%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 53,1% 44,4% 2,5%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 50,9% 31,6% 17,5%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 42,5% 35,2% 16,6% 5,7%

Comună sau sat 42,5% 35,0% 18,3% 1,5% 2,8%

Sex

Masculin 51,0% 29,9% 15,5% 1,1% 2,5%

Feminin 42,1% 38,5% 15,0% 1,0% 3,3%

Grupa de vârstă

18-29 ani 67,2% 26,5% 4,8% 1,1% ,5%

30-39 ani 54,3% 28,3% 10,9% 2,2% 4,3%

40-49 ani 37,6% 41,8% 15,6% 5,0%

50-59 ani 52,4% 27,4% 8,3% 11,9%

60-69 ani 44,4% 40,1% 12,8% 2,7%

Peste 70 ani 28,6% 40,2% 29,0% 2,1%

Educatia

Elementara (școala generală, profesională) 39,5% 38,7% 18,4% 2,0% 1,5%

Medie (liceu, școală postliceală) 47,5% 34,6% 13,6% ,2% 4,1%

Superioara (facultate, masterat, doctorat) 57,9% 25,6% 9,9% 1,7% 5,0%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 45,8% 33,0% 13,3% 8,0%

Salariat in mediul privat 71,7% 23,9% 3,3% 1,1%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 84,0% 8,0% 8,0%

Patron, liber intreprinzator 60,7% 39,3%

Pensionar 27,5% 47,0% 23,8% ,3% 1,4%

Casnica, somer, fara ocupatie 34,6% 21,2% 32,7% 9,6% 1,9%

Elev, student 68,0% 26,6% 3,9% ,8% ,8%

Comparație cu sondajul din octombrie 2021

Octombrie 2021 36,1% 32,4% 18,9% 9,8% 2,9%

Martie 2022 44,6% 35,5% 16,1% 1,2% 2,6%



În ce măsură ar trebui ca societatea românească 
să ajute refugiații care sunt victime ale foametei?
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Deloc Nu știu

Bucuresti-Ilfov 74,2% 16,1% 9,7%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 43,8% 43,8% 11,2% 1,1%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 52,1% 37,0% 5,9% ,8% 4,2%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 56,4% 37,2% 6,4%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 48,0% 38,0% 13,0% 1,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 40,6% 44,7% 13,5% 1,2%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 44,4% 11,1% 44,4%

Vest (AR, CS, HD, TM) 60,3% 31,0% 8,6%

Mediul de rezidență
Oraș cu peste 200.000 locuitori 69,2% 25,6% 3,8% 1,3%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 64,2% 33,3% 2,5%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 54,4% 28,1% 17,5%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 42,7% 40,7% 11,8% 4,9%

Comună sau sat 42,4% 38,6% 16,7% ,2% 2,1%

Sex
Masculin 47,6% 39,4% 10,4% ,6% 2,0%

Feminin 47,2% 35,2% 14,9% 2,8%

Grupa de vârstă
18-29 ani 68,3% 25,9% 4,2% 1,1% ,5%

30-39 ani 58,7% 31,5% 5,4% 4,3%

40-49 ani 44,0% 35,5% 17,7% 2,8%

50-59 ani 50,0% 32,1% 8,3% 9,5%

60-69 ani 43,1% 48,9% 8,0%

Peste 70 ani 30,8% 40,8% 26,3% 2,1%

Educatia
Elementara (școala generală, profesională) 43,5% 40,8% 14,9% ,7%

Medie (liceu, școală postliceală) 48,5% 35,9% 12,1% ,2% 3,2%

Superioara (facultate, masterat, doctorat) 57,1% 26,1% 10,9% ,8% 5,0%

Ocupatia
Salariat la stat, bugetar 49,2% 29,7% 15,0% 6,0%

Salariat in mediul privat 75,8% 20,9% 3,3%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 92,0% 8,0%

Patron, liber intreprinzator 67,9% 32,1%

Pensionar 24,3% 55,1% 18,8% ,3% 1,4%

Casnica, somer, fara ocupatie 50,0% 26,9% 21,2% 1,9%

Elev, student 71,7% 24,4% 3,1% ,8%

Comparație cu sondajul din octombrie 2021

Octombrie 2021 36,1% 32,4% 18,9% 9,8% 2,9%

Martie 2022 46,6% 37,2% 14,0% 0,2% 2,0%



În ce măsură ar trebui ca societatea românească 
să ajute refugiații care sunt persoane 
persecutate politic?
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Deloc Nu știu

Bucuresti-Ilfov 34,4% 31,3% 15,6% 12,5% 6,3%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 14,8% 36,4% 21,6% 19,3% 8,0%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 27,7% 34,5% 21,8% 9,2% 6,7%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 21,1% 55,8% 10,5% 12,6%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 21,2% 41,4% 31,3% 4,0% 2,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 30,3% 28,6% 25,4% 7,0% 8,7%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 20,2% 26,3% 48,5% 3,0% 2,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 35,6% 30,5% 20,3% 3,4% 10,2%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 30,8% 35,9% 21,8% 7,7% 3,8%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 35,4% 48,8% 8,5% 3,7% 3,7%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 26,3% 15,8% 49,1% 5,3% 3,5%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 25,6% 34,6% 22,8% 3,3% 13,8%

Comună sau sat 23,8% 33,6% 27,4% 9,4% 5,7%

Sex

Masculin 27,6% 32,7% 25,4% 8,7% 5,6%

Feminin 25,1% 35,3% 25,3% 6,0% 8,3%

Grupa de vârstă

18-29 ani 33,9% 38,6% 15,9% 5,8% 5,8%

30-39 ani 18,1% 38,3% 24,5% 12,8% 6,4%

40-49 ani 13,5% 34,0% 35,5% 7,8% 9,2%

50-59 ani 26,2% 38,1% 17,9% 2,4% 15,5%

60-69 ani 33,0% 31,9% 22,3% 12,2% ,5%

Peste 70 ani 24,9% 29,9% 32,0% 2,9% 10,4%

Educatia

Elementara (școala generală, profesională) 29,4% 31,3% 28,6% 4,7% 6,0%

Medie (liceu, școală postliceală) 21,8% 37,0% 22,8% 9,7% 8,7%

Superioara (facultate, masterat, doctorat) 30,0% 35,0% 23,3% 5,0% 6,7%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 21,1% 30,9% 29,1% 8,3% 10,6%

Salariat in mediul privat 34,4% 37,6% 21,5% 3,2% 3,2%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 84,0% 4,0% 4,0% 8,0%

Patron, liber intreprinzator 39,3% 50,0% 7,1% 3,6%

Pensionar 20,5% 34,7% 28,3% 9,0% 7,5%

Casnica, somer, fara ocupatie 27,5% 23,5% 45,1% 3,9%

Elev, student 30,2% 43,7% 12,7% 5,6% 7,9%

Comparație cu sondajul din octombrie 2021

Octombrie 2021 46,9% 29,4% 11,1% 10,5% 2,2%

Martie 2022 25,4% 34,6% 25,7% 7,2% 7,1%



În ce măsură ar trebui ca societatea românească 
să ajute refugiații care sunt persoane 
persecutate datorită apartenenței etnice, rasiale 
sau religioase?
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Deloc Nu știu

Bucuresti-Ilfov 53,1% 31,3% 9,4% 3,1% 3,1%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 36,0% 41,6% 6,7% 11,2% 4,5%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 34,7% 39,0% 16,9% 3,4% 5,9%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 33,0% 50,0% 10,6% 6,4%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 28,0% 39,0% 27,0% 4,0% 2,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 36,6% 32,0% 19,8% 11,6%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 33,0% 20,0% 43,0% 3,0% 1,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 46,6% 43,1% 1,7% 8,6%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 48,1% 37,7% 13,0% 1,3%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 45,7% 49,4% 4,9%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 35,1% 31,6% 31,6% 1,8%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 36,6% 30,5% 17,9% 1,2% 13,8%

Comună sau sat 32,1% 36,5% 21,4% 3,6% 6,4%

Sex

Masculin 38,7% 36,4% 17,5% 1,1% 6,2%

Feminin 34,1% 35,2% 20,0% 3,1% 7,6%

Grupa de vârstă

18-29 ani 58,5% 29,8% 8,0% 2,1% 1,6%

30-39 ani 35,9% 35,9% 17,4% 3,3% 7,6%

40-49 ani 20,6% 45,4% 26,2% 1,4% 6,4%

50-59 ani 32,1% 35,7% 17,9% 1,2% 13,1%

60-69 ani 39,8% 36,0% 12,9% 5,9% 5,4%

Peste 70 ani 25,7% 34,4% 29,5% 10,4%

Educatia

Elementară 35,4% 35,4% 20,2% 9,0%

Medie 35,4% 35,4% 19,6% 4,1% 5,6%

Superioară 40,0% 37,5% 13,3% 3,3% 5,8%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 34,0% 34,3% 20,8% 1,9% 9,1%

Salariat in mediul privat 42,9% 31,9% 20,9% 3,3% 1,1%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 92,0% 8,0%

Patron, liber intreprinzator 53,6% 42,9% 3,6%

Pensionar 24,3% 39,4% 22,6% 3,5% 10,1%

Casnica, somer, fara ocupatie 19,2% 36,5% 36,5% 7,7%

Elev, student 58,7% 34,1% 5,6% 1,6%

Comparație cu sondajul din octombrie 2021

Octombrie 2021 20,0% 22,9% 33,1% 18,5% 5,4%

Martie 2022 35,1% 35,2% 20,3% 2,4% 6,9%



În ce măsură ar trebui ca societatea românească 
să ajute refugiații care sunt persoane 
persecutate datorită orientării sexuale?
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Bucuresti-Ilfov 46,9% 21,9% 18,8% 9,4% 3,1%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 15,7% 23,6% 31,5% 25,8% 3,4%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 14,4% 38,1% 17,8% 18,6% 11,0%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 23,7% 54,8% 15,1% 6,5%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 19,2% 31,3% 33,3% 10,1% 6,1%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 22,7% 26,5% 23,3% 10,5% 16,9%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 26,0% 12,0% 58,0% 3,0% 1,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 32,8% 17,2% 36,2% 3,4% 10,3%

Mediul de rezidență
Oraș cu peste 200.000 locuitori 38,5% 24,4% 24,4% 6,4% 6,4%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 37,8% 36,6% 18,3% 4,9% 2,4%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 24,6% 33,3% 35,1% 3,5% 3,5%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 21,1% 31,2% 15,4% 17,8% 14,6%

Comună sau sat 17,8% 26,1% 35,9% 9,3% 10,8%

Sex
Masculin 22,8% 32,7% 27,9% 10,7% 5,9%

Feminin 22,5% 26,3% 27,8% 10,5% 13,0%

Grupa de vârstă
18-29 ani 46,6% 32,3% 11,6% 6,3% 3,2%

30-39 ani 16,3% 29,3% 22,8% 18,5% 13,0%

40-49 ani 9,2% 29,1% 41,1% 14,2% 6,4%

50-59 ani 25,9% 28,2% 27,1% 4,7% 14,1%

60-69 ani 19,9% 31,2% 28,0% 14,0% 7,0%

Peste 70 ani 14,9% 23,7% 35,3% 8,3% 17,8%

Educatia
Elementara 18,9% 33,3% 22,1% 10,7% 14,9%

Medie 26,6% 26,9% 28,8% 11,4% 6,3%

Superioara 20,8% 20,0% 44,2% 7,5% 7,5%

Ocupatia
Salariat la stat, bugetar 14,8% 25,8% 34,5% 12,1% 12,9%

Salariat in mediul privat 35,9% 25,0% 29,3% 6,5% 3,3%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 16,0% 8,0% 76,0%

Patron, liber intreprinzator 50,0% 39,3% 3,6% 7,1%

Pensionar 15,9% 28,7% 26,4% 13,3% 15,7%

Casnica, somer, fara ocupatie 15,1% 30,2% 39,6% 11,3% 3,8%

Elev, student 46,1% 38,3% 7,8% 5,5% 2,3%

Comparație cu sondajul din octombrie 2021

Octombrie 2021 27,0% 16,8% 28,8% 22,4% 5,0%

Martie 2022 21,9% 29,5% 27,4% 11,0% 10,2%



În caz de urgență, cărei categorii de refugiați ar trebui să dea România prioritate la intrarea în 
țară? 
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În caz de urgență ce prioritate ar trebui să acorde 
România pentru intrarea în țară a refugiaților din 
Ucraina?
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Bucuresti-Ilfov 50,0% 34,4% 12,5% 3,1%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 80,7% 17,0% 2,3%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 47,5% 40,7% 5,1% 6,8%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 55,3% 38,3% 6,4%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 34,0% 28,0% 10,0% 28,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 39,8% 50,6% 7,6% 2,0%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 45,5% 20,2% 34,3%

Vest (AR, CS, HD, TM) 45,6% 45,6% 8,8%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 65,8% 26,6% 6,3% 1,3%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 45,7% 51,9% 2,5%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 63,2% 21,1% 14,0% 1,8%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 40,5% 42,5% 3,2% 13,8%

Comună sau sat 44,8% 37,8% 13,2% 4,2%

Sex

Masculin 47,2% 43,2% 7,6% 2,0%

Feminin 46,5% 35,5% 9,5% 8,5%

Grupa de vârstă

18-29 ani 63,7% 31,6% 3,2% 1,6%

30-39 ani 48,4% 41,9% 3,2% 6,5%

40-49 ani 46,1% 37,6% 12,8% 3,5%

50-59 ani 43,5% 34,1% 7,1% 15,3%

60-69 ani 44,4% 41,2% 7,5% 7,0%

Peste 70 ani 35,3% 41,9% 14,9% 7,9%

Educatia

Elementara 40,9% 43,9% 9,2% 6,0%

Medie 47,6% 36,2% 10,2% 6,1%

Superioara 63,3% 27,5% 2,5% 6,7%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 52,8% 30,2% 9,8% 7,2%

Salariat in mediul privat 63,0% 31,5% 5,4%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 80,0% 12,0% 8,0%

Patron, liber intreprinzator 57,1% 42,9%

Pensionar 28,8% 52,0% 11,6% 7,6%

Casnica, somer, fara ocupatie 36,5% 32,7% 13,5% 17,3%

Elev, student 66,7% 30,2% 1,6% 1,6%

Comparație cu sondajul din octombrie 2021

Octombrie 2021 15,0% 42,6% 28,9% 13,5%

Martie 2022 46,8% 37,9% 9,4% 5,9%



În caz de urgență ce prioritate ar trebui să acorde 
România pentru intrarea în țară a refugiaților din 
Moldova?
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Bucuresti-Ilfov 64,5% 22,6% 9,7% 3,2%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 46,1% 49,4% 4,5%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 61,0% 27,1% 3,4% 8,5%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 80,9% 12,8% 6,4%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 43,4% 21,2% 9,1% 26,3%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 53,1% 37,3% 7,0% 2,6%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 59,6% 9,1% 28,3% 3,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 70,7% 20,7% 8,6%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 75,6% 16,7% 6,4% 1,3%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 63,0% 28,4% 3,7% 4,9%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 67,2% 15,5% 15,5% 1,7%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 50,6% 35,2% ,4% 13,8%

Comună sau sat 55,0% 28,5% 11,9% 4,7%

Sex

Masculin 69,9% 22,3% 5,9% 2,0%

Feminin 49,4% 32,3% 9,0% 9,3%

Grupa de vârstă

18-29 ani 66,7% 28,0% 3,7% 1,6%

30-39 ani 58,7% 31,5% 2,2% 7,6%

40-49 ani 48,6% 38,0% 7,7% 5,6%

50-59 ani 54,1% 25,9% 2,4% 17,6%

60-69 ani 73,1% 12,9% 8,1% 5,9%

Peste 70 ani 42,7% 34,4% 14,9% 7,9%

Educatia

Elementara 50,7% 34,6% 8,2% 6,5%

Medie 57,5% 27,4% 8,5% 6,6%

Superioara 77,5% 11,7% 4,2% 6,7%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 53,2% 33,2% 5,3% 8,3%

Salariat in mediul privat 80,4% 14,1% 4,3% 1,1%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 88,0% 4,0% 8,0%

Patron, liber intreprinzator 67,9% 32,1%

Pensionar 49,3% 31,3% 11,9% 7,5%

Casnica, somer, fara ocupatie 37,3% 29,4% 15,7% 17,6%

Elev, student 70,6% 24,6% 3,2% 1,6%

Comparație cu sondajul din octombrie 2021

Octombrie 2021 (refugiaților din Transnistria) 15,6% 42,0% 27,4% 15,0%

Martie 2022 (refugiaților din Moldova) 56,3% 29,0% 8,3% 6,4%



În caz de urgență ce prioritate ar trebui să acorde 
România pentru intrarea în țară a refugiaților din 
Siria și Irak?
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Bucuresti-Ilfov 21,9% 34,4% 37,5% 6,3%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 16,9% 13,5% 68,5% 1,1%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 10,9% 40,3% 20,2% 28,6%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 18,9% 22,1% 46,3% 12,6%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 19,0% 22,0% 25,0% 34,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 12,0% 29,4% 42,6% 16,0%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 17,0% 34,0% 41,0% 8,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 5,3% 63,2% 3,5% 28,1%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 29,5% 42,3% 24,4% 3,8%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 18,5% 49,4% 13,6% 18,5%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 19,3% 36,8% 38,6% 5,3%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 11,0% 16,7% 38,6% 33,7%

Comună sau sat 12,3% 31,8% 43,7% 12,1%

Sex

Masculin 15,0% 36,4% 36,4% 12,1%

Feminin 13,8% 26,9% 38,8% 20,5%

Grupa de vârstă

18-29 ani 28,6% 39,2% 23,8% 8,5%

30-39 ani 14,0% 29,0% 35,5% 21,5%

40-49 ani 7,8% 29,8% 45,4% 17,0%

50-59 ani 17,9% 33,3% 14,3% 34,5%

60-69 ani 12,4% 30,6% 40,3% 16,7%

Peste 70 ani 7,0% 23,6% 52,1% 17,4%

Educatia

Elementara 10,7% 26,9% 43,9% 18,5%

Medie 18,0% 29,4% 36,2% 16,5%

Superioara 12,6% 47,1% 24,4% 16,0%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 10,6% 34,7% 31,7% 23,0%

Salariat in mediul privat 25,3% 38,5% 30,8% 5,5%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 4,2% 12,5% 83,3%

Patron, liber intreprinzator 14,3% 53,6% 32,1%

Pensionar 9,0% 21,7% 49,4% 19,9%

Casnica, somer, fara ocupatie 7,7% 28,8% 34,6% 28,8%

Elev, student 32,3% 39,4% 18,9% 9,4%

Comparație cu sondajul din octombrie 2021

Octombrie 2021 17,1% 33,6% 35,4% 14,0%

Martie 2022 14,8% 28,4% 40,1% 16,6%



În caz de urgență ce prioritate ar trebui să acorde 
România pentru intrarea în țară a refugiaților din 
Afganistan?
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moderată
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Bucuresti-Ilfov 21,9% 31,3% 34,4% 12,5%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 17,0% 15,9% 63,6% 3,4%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 9,3% 39,0% 24,6% 27,1%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 19,1% 20,2% 54,3% 6,4%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 19,0% 21,0% 25,0% 35,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 13,4% 28,2% 36,6% 21,8%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 17,2% 31,3% 43,4% 8,1%

Vest (AR, CS, HD, TM) 5,2% 50,0% 15,5% 29,3%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 28,2% 41,0% 23,1% 7,7%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 16,3% 33,8% 31,3% 18,8%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 19,3% 36,8% 38,6% 5,3%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 11,0% 17,5% 29,7% 41,9%

Comună sau sat 13,4% 30,4% 45,0% 11,3%

Sex

Masculin 14,6% 35,5% 38,6% 11,3%

Feminin 14,4% 24,4% 37,0% 24,2%

Grupa de vârstă

18-29 ani 27,5% 39,2% 26,5% 6,9%

30-39 ani 14,1% 23,9% 42,4% 19,6%

40-49 ani 9,3% 20,7% 52,1% 17,9%

50-59 ani 14,5% 37,3% 13,3% 34,9%

60-69 ani 12,3% 31,6% 38,5% 17,6%

Peste 70 ani 9,1% 21,2% 43,6% 26,1%

Educatia

Elementara 10,2% 23,6% 43,8% 22,4%

Medie 19,2% 27,4% 35,9% 17,5%

Superioara 13,2% 48,8% 22,3% 15,7%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 10,9% 30,8% 35,0% 23,3%

Salariat in mediul privat 26,1% 38,0% 29,3% 6,5%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 4,0% 16,0% 80,0%

Patron, liber intreprinzator 14,3% 25,0% 60,7%

Pensionar 9,9% 21,5% 42,7% 25,9%

Casnica, somer, fara ocupatie 7,7% 28,8% 34,6% 28,8%

Elev, student 30,7% 40,2% 22,8% 6,3%

Comparație cu sondajul din octombrie 2021

Octombrie 2021 18,6% 33,8% 33,1% 14,5%

Martie 2022 15,2% 27,2% 39,0% 18,6%



În caz de urgență ce prioritate ar trebui să acorde 
România pentru intrarea în țară a refugiaților din 
Caucaz (Armenia, Georgia)?
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Bucuresti-Ilfov 25,0% 31,3% 34,4% 9,4%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 18,0% 21,3% 56,2% 4,5%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 10,9% 38,7% 19,3% 31,1%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 15,8% 43,2% 28,4% 12,6%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 19,2% 21,2% 25,3% 34,3%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 12,2% 33,7% 32,6% 21,5%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 14,1% 26,3% 51,5% 8,1%

Vest (AR, CS, HD, TM) 5,3% 70,2% 1,8% 22,8%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 30,8% 43,6% 20,5% 5,1%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 16,0% 50,6% 18,5% 14,8%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 15,8% 35,1% 38,6% 10,5%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 11,0% 17,9% 29,7% 41,5%

Comună sau sat 12,1% 38,4% 36,5% 13,0%

Sex

Masculin 14,6% 43,9% 29,9% 11,5%

Feminin 13,4% 28,3% 33,4% 24,8%

Grupa de vârstă

18-29 ani 26,5% 34,4% 28,0% 11,1%

30-39 ani 15,1% 28,0% 32,3% 24,7%

40-49 ani 7,8% 31,2% 42,6% 18,4%

50-59 ani 19,0% 40,5% 10,7% 29,8%

60-69 ani 12,4% 40,3% 30,6% 16,7%

Peste 70 ani 7,0% 31,8% 37,2% 24,0%

Educatia

Elementara 10,2% 28,9% 36,8% 24,1%

Medie 17,7% 33,9% 31,0% 17,4%

Superioara 14,3% 53,8% 19,3% 12,6%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 11,3% 31,7% 33,6% 23,4%

Salariat in mediul privat 25,0% 37,0% 31,5% 6,5%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 4,0% 84,0% 12,0%

Patron, liber intreprinzator 17,9% 53,6% 28,6%

Pensionar 9,0% 30,4% 35,9% 24,6%

Casnica, somer, fara ocupatie 7,7% 30,8% 34,6% 26,9%

Elev, student 28,3% 35,4% 22,0% 14,2%

Comparație cu sondajul din octombrie 2021

Octombrie 2021 11,9% 43,9% 28,0% 16,2%

Martie 2022 14,5% 32,0% 34,0% 19,5%



În caz de urgență ce prioritate ar trebui să acorde 
România pentru intrarea în țară a refugiaților din 
nordul Africii (Maroc, Libia)?
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Bucuresti-Ilfov 22,6% 32,3% 35,5% 9,7%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 14,8% 22,7% 56,8% 5,7%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 10,1% 38,7% 20,2% 31,1%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 14,7% 18,9% 53,7% 12,6%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 18,8% 21,8% 24,8% 34,7%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 12,2% 27,4% 44,0% 16,3%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 13,3% 26,5% 52,0% 8,2%

Vest (AR, CS, HD, TM) 8,5% 47,5% 15,3% 28,8%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 27,3% 44,2% 20,8% 7,8%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 16,0% 45,7% 19,8% 18,5%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 13,8% 29,3% 44,8% 12,1%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 10,9% 14,6% 40,1% 34,4%

Comună sau sat 11,9% 29,7% 45,8% 12,7%

Sex

Masculin 15,0% 33,9% 38,4% 12,7%

Feminin 12,4% 24,7% 40,8% 22,1%

Grupa de vârstă

18-29 ani 25,5% 34,6% 28,7% 11,2%

30-39 ani 14,1% 28,3% 32,6% 25,0%

40-49 ani 5,7% 33,3% 41,8% 19,1%

50-59 ani 14,3% 40,5% 14,3% 31,0%

60-69 ani 13,4% 23,5% 45,5% 17,6%

Peste 70 ani 7,5% 19,5% 55,2% 17,8%

Educatia

Elementara 9,5% 24,6% 46,5% 19,4%

Medie 16,5% 28,6% 36,9% 18,0%

Superioara 15,1% 38,7% 28,6% 17,6%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 10,2% 30,6% 34,7% 24,5%

Salariat in mediul privat 26,1% 35,9% 31,5% 6,5%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 4,0% 16,0% 80,0%

Patron, liber intreprinzator 14,3% 53,6% 32,1%

Pensionar 8,7% 20,3% 50,6% 20,3%

Casnica, somer, fara ocupatie 7,5% 30,2% 34,0% 28,3%

Elev, student 26,8% 35,4% 24,4% 13,4%

Comparație cu sondajul din octombrie 2021

Octombrie 2021 12,2% 38,5% 35,4% 14,0%

Martie 2022 13,7% 26,9% 41,6% 17,8%



În caz de urgență ce prioritate ar trebui să acorde 
România pentru intrarea în țară a refugiaților din 
Senegal, Congo sau alte țări din Africa 
subsahariană (Liberia, Somalia, Sudan, etc.)?
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Bucuresti-Ilfov 25,0% 34,4% 28,1% 12,5%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 14,8% 12,5% 63,6% 9,1%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 11,0% 35,6% 26,3% 27,1%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 14,7% 18,9% 53,7% 12,6%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 18,0% 19,0% 26,0% 37,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 16,6% 22,1% 39,5% 21,8%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 11,1% 24,2% 52,5% 12,1%

Vest (AR, CS, HD, TM) 8,5% 47,5% 15,3% 28,8%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 27,3% 41,6% 23,4% 7,8%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 16,0% 42,0% 22,2% 19,8%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 12,3% 26,3% 47,4% 14,0%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 10,9% 13,7% 32,7% 42,7%

Comună sau sat 14,9% 23,8% 48,2% 13,2%

Sex

Masculin 13,5% 33,8% 39,2% 13,5%

Feminin 15,7% 18,7% 39,9% 25,7%

Grupa de vârstă

18-29 ani 23,9% 36,2% 28,7% 11,2%

30-39 ani 14,1% 23,9% 38,0% 23,9%

40-49 ani 5,7% 27,7% 47,5% 19,1%

50-59 ani 16,7% 31,0% 17,9% 34,5%

60-69 ani 13,4% 22,5% 45,5% 18,7%

Peste 70 ani 14,0% 12,8% 47,1% 26,0%

Educatia

Elementara 14,2% 19,9% 42,8% 23,1%

Medie 16,0% 24,5% 39,2% 20,3%

Superioara 13,3% 38,3% 30,8% 17,5%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 9,8% 24,2% 40,5% 25,4%

Salariat in mediul privat 24,7% 40,9% 28,0% 6,5%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 4,2% 12,5% 83,3%

Patron, liber intreprinzator 14,8% 51,9% 33,3%

Pensionar 13,7% 14,2% 45,3% 26,7%

Casnica, somer, fara ocupatie 7,7% 26,9% 38,5% 26,9%

Elev, student 26,0% 34,6% 25,2% 14,2%

Comparație cu sondajul din octombrie 2021

Octombrie 2021 10,9% 36,9% 36,9% 15,3%

Martie 2022 15,3% 22,8% 41,4% 20,6%



În caz de urgență ce prioritate ar trebui să acorde 
România pentru intrarea în țară a refugiaților din 
Haiti sau din alte țări din America Centrală?
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Bucuresti-Ilfov 31,3% 31,3% 25,0% 12,5%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 13,5% 21,3% 58,4% 6,7%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 10,1% 39,5% 17,6% 32,8%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 7,4% 25,5% 54,3% 12,8%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 18,2% 20,2% 24,2% 37,4%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 12,5% 26,2% 45,3% 16,0%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 12,0% 23,0% 53,0% 12,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 8,6% 51,7% 27,6% 12,1%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 25,6% 41,0% 24,4% 9,0%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 15,0% 48,8% 21,3% 15,0%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 13,8% 24,1% 48,3% 13,8%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 8,2% 14,7% 43,7% 33,5%

Comună sau sat 12,5% 29,7% 44,3% 13,6%

Sex

Masculin 13,0% 36,4% 37,9% 12,7%

Feminin 12,6% 22,9% 42,4% 22,1%

Grupa de vârstă

18-29 ani 22,8% 38,6% 27,5% 11,1%

30-39 ani 14,3% 34,1% 26,4% 25,3%

40-49 ani 5,7% 30,7% 44,3% 19,3%

50-59 ani 17,6% 28,2% 17,6% 36,5%

60-69 ani 12,4% 21,0% 47,3% 19,4%

Peste 70 ani 7,0% 21,1% 57,9% 14,0%

Educatia

Elementara 10,7% 25,1% 44,8% 19,4%

Medie 14,1% 27,7% 38,0% 20,2%

Superioara 14,2% 39,2% 37,5% 9,2%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 10,2% 28,6% 35,0% 26,3%

Salariat in mediul privat 28,0% 35,5% 30,1% 6,5%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 4,2% 8,3% 87,5%

Patron, liber intreprinzator 10,7% 53,6% 32,1% 3,6%

Pensionar 8,7% 19,2% 53,5% 18,6%

Casnica, somer, fara ocupatie 7,7% 38,5% 26,9% 26,9%

Elev, student 22,0% 39,4% 25,2% 13,4%

Comparație cu sondajul din octombrie 2021

Octombrie 2021 11,1% 35,6% 37,6% 15,7%

Martie 2022 13,0% 26,4% 41,7% 18,9%



În caz de urgență ce prioritate ar trebui să acorde 
România pentru intrarea în țară a refugiaților din 
America de Sud?
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Bucuresti-Ilfov 22,6% 29,0% 38,7% 9,7%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 13,6% 20,5% 59,1% 6,8%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 7,7% 45,3% 17,1% 29,9%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 7,4% 33,7% 46,3% 12,6%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 20,0% 18,0% 24,0% 38,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 12,0% 27,1% 45,2% 15,7%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 12,0% 27,0% 49,0% 12,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 8,6% 51,7% 17,2% 22,4%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 25,6% 42,3% 23,1% 9,0%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 12,3% 59,3% 13,6% 14,8%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 14,3% 23,2% 48,2% 14,3%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 8,2% 16,7% 40,4% 34,7%

Comună sau sat 11,7% 30,7% 44,7% 12,9%

Sex

Masculin 12,1% 38,7% 36,7% 12,4%

Feminin 12,7% 24,8% 40,4% 22,1%

Grupa de vârstă

18-29 ani 20,7% 45,7% 23,4% 10,1%

30-39 ani 14,1% 32,6% 28,3% 25,0%

40-49 ani 6,4% 31,2% 44,0% 18,4%

50-59 ani 14,3% 33,3% 19,0% 33,3%

60-69 ani 12,4% 22,6% 45,7% 19,4%

Peste 70 ani 7,1% 21,2% 55,6% 16,2%

Educatia

Elementara 9,7% 27,3% 43,7% 19,4%

Medie 14,3% 29,5% 37,3% 18,9%

Superioara 14,0% 41,3% 30,6% 14,0%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 10,6% 28,7% 35,1% 25,7%

Salariat in mediul privat 25,0% 35,9% 34,8% 4,3%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 4,0% 12,0% 84,0%

Patron, liber intreprinzator 10,7% 53,6% 32,1% 3,6%

Pensionar 8,1% 20,6% 51,0% 20,3%

Casnica, somer, fara ocupatie 7,7% 40,4% 25,0% 26,9%

Elev, student 21,3% 48,8% 17,3% 12,6%

Comparație cu sondajul din octombrie 2021

Octombrie 2021 12,5% 37,2% 36,4% 14,0%

Martie 2022 12,5% 28,6% 40,7% 18,2%



În ce măsură sunteți de acord cu următoarele afirmații? 
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Trebuie să protejăm cele mai vulnerabile persoane în societate, indiferent de apartenența lor religioasă, 
etnică sau rasială

Refugiații sunt oameni buni și harnici care și-au părăsit țara doar ca să-și salveze viața

Refugiații de origine română ar trebui să aibă prioritate față de oricare altă categorie de refugiați

Trebuie să ajutăm persoanele refugiate datorită faptului că și refugiații români au fost ajutați în trecut de 
alte popoare

Refugiații ce se hotărăsc să rămână definitiv în România ar trebui să fie ajutați de statul român prin 
programe speciale ca să se integreze în societatea românească

Refugiații ar trebui găzduiți doar temporar în România în drumul lor spre alte țări și nu ar trebui să rămână 
permanent

Refugiații completează lipsa mâinii de lucru datorită emigrației masive a românilor

Refugiații ar trebui să aibă aceleași drepturi ca și cetățenii români

Refugiații ce vin în România însoțiți de familie ar trebui să aibă prioritate față de refugiații bărbați 
necăsătoriți

Refugiații aduc un plus de diversitate culturală, îmbogățind astfel cultura națională românească

Refugiații creștini ar trebui să aibă prioritate față de refugiații musulmani sau de altă religie decât creștină

Un număr crescând de refugiați în România e ceva normal, așa cum s-a întâmplat și cu țările din Vestul 
Europei

Majoritatea refugiaților sunt falși refugiați, fiind de fapt imigranți economici care caută un trai mai bun, fără 
ca viața să le fie amenințată în țara de origine

Refugiații împreună cu copiii lor atenuează efectele natalității scăzute și a îmbătrânirii populației din 
România

Refugiații iau locurile de muncă ale românilor

Refugiații aduc boli și viruși cu care românii nu sunt obișnuiți

În foarte mare măsură În mare măsură În mică măsură Deloc Nu știu



Sunteți de acord sau împotriva următoarelor afirmații?
Perioada De acord Împotrivă Nu știu

Trebuie să protejăm cele mai vulnerabile persoane în societate, indiferent de apartenența lor religioasă, etnică sau rasială
Martie 2022 71,7 18,0 10,3
Octombrie 2021 74,1 20,7 5,2

Refugiații sunt oameni buni și harnici care și-au părăsit țara doar ca să-și salveze viața
Martie 2022 63,8 22,3 13,8
Octombrie 2021 55,9 36,7 7,3

Refugiații de origine română ar trebui să aibă prioritate față de oricare altă categorie de refugiați
Martie 2022 55,6 32,2 12,2
Octombrie 2021 - - -

Trebuie să ajutăm persoanele refugiate datorită faptului că și refugiații români au fost ajutați în trecut de alte popoare
Martie 2022 64,2 24,2 11,5
Octombrie 2021 55,4 39,5 5,1

Refugiații ce se hotărăsc să rămână definitiv în România ar trebui să fie ajutați de statul român prin programe speciale ca să se 
integreze în societatea românească

Martie 2022 57,7 25,4 16,9

Octombrie 2021 60,4 42,7 6,8

Refugiații ar trebui găzduiți doar temporar în România în drumul lor spre alte țări și nu ar trebui să rămână permanent
Martie 2022 54,7 28,1 17,3
Octombrie 2021 44,0 47,3 8,7

Refugiații completează lipsa mâinii de lucru datorită emigrației masive a românilor
Martie 2022 42,0 41,2 16,8
Octombrie 2021 60,3 28,3 11,4

Refugiații ar trebui să aibă aceleași drepturi ca și cetățenii români
Martie 2022 40,0 45,5 14,5
Octombrie 2021 36,9 55,7 7,4

Refugiații ce vin în România însoțiți de familie ar trebui să aibă prioritate față de refugiații bărbați necăsătoriți
Martie 2022 40,8 43,4 15,8
Octombrie 2021 41,2 52,3 6,5

Refugiații aduc un plus de diversitate culturală, îmbogățind astfel cultura națională românească
Martie 2022 44,5 35,3 20,1
Octombrie 2021 44,1 44,3 11,6

Refugiații creștini ar trebui să aibă prioritate față de refugiații musulmani sau de altă religie decât creștină
Martie 2022 36,5 43,8 19,7
Octombrie 2021 33,8 56,9 9,3

Un număr crescând de refugiați în România e ceva normal, așa cum s-a întâmplat și cu țările din Vestul Europei
Martie 2022 38,5 43,8 17,6
Octombrie 2021 46,9 41,0 12,1

Majoritatea refugiaților sunt falși refugiați, fiind de fapt imigranți economici care caută un trai mai bun, fără ca viața să le fie 
amenințată în țara de origine

Martie 2022 29,7 47,7 22,7

Octombrie 2021 36,2 51,0 12,8

Refugiații împreună cu copiii lor atenuează efectele natalității scăzute și a îmbătrânirii populației din România
Martie 2022 34,4 47,8 17,7
Octombrie 2021 41,2 42,2 16,7

Refugiații iau locurile de muncă ale românilor
Martie 2022 29,6 52,3 18,1
Octombrie 2021 30,5 55,6 13,9

Refugiații aduc boli și viruși cu care românii nu sunt obișnuiți
Martie 2022 25,5 51,2 23,3
Octombrie 2021 29,5 55,3 15,1

Observație: Au fost cumulate răspunsurile: ”în foarte mare măsură” + ”în mare măsură” = ”de acord”. Și ”în mică măsură” + ”deloc” = ”împotrivă”. 



În ce măsură sunteți de acord cu ideea că trebuie să 
protejăm cele mai vulnerabile persoane în societate, 
indiferent de apartenența lor religioasă, etnică sau 
rasială?
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Regiunea În foarte 
mare măsură

În mare 
măsură

În mică 
măsură

Deloc Nu știu

Bucuresti-Ilfov 54,8% 19,4% 25,8%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 40,4% 22,5% 32,6% 4,5%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 37,3% 43,2% 3,4% ,8% 15,3%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 56,4% 37,2% 6,4%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 40,0% 23,0% 12,0% 1,0% 24,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 48,2% 21,3% 14,0% 5,3% 11,1%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 41,4% 22,2% 36,4%

Vest (AR, CS, HD, TM) 51,7% 37,9% 1,7% 8,6%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 67,1% 21,5% 8,9% 1,3% 1,3%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 58,0% 34,6% 7,4%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 58,6% 29,3% 10,3% 1,7%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 53,0% 16,2% 10,1% 6,5% 14,2%

Comună sau sat 34,1% 32,4% 20,1% ,6% 12,7%

Sex

Masculin 43,8% 39,5% 8,2% 5,1% 3,4%

Feminin 46,7% 19,7% 18,8% ,3% 14,5%

Grupa de vârstă

18-29 ani 65,6% 23,3% 7,9% 2,6% ,5%

30-39 ani 53,3% 25,0% 12,0% 9,8%

40-49 ani 38,0% 28,9% 17,6% 2,1% 13,4%

50-59 ani 44,0% 34,5% 8,3% 13,1%

60-69 ani 32,8% 46,2% 11,8% 6,5% 2,7%

Peste 70 ani 41,9% 12,4% 24,1% 21,6%

Educatia

Elementara 46,0% 18,2% 15,2% 3,7% 16,9%

Medie 42,6% 34,8% 16,3% 1,2% 5,1%

Superioara 54,2% 31,7% 8,3% ,8% 5,0%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 36,8% 32,0% 16,2% 1,9% 13,2%

Salariat in mediul privat 58,7% 28,3% 12,0% 1,1%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 95,8% 4,2%

Patron, liber intreprinzator 55,2% 41,4% 3,4%

Pensionar 35,2% 26,2% 20,1% 3,5% 15,1%

Casnica, somer, fara ocupatie 41,5% 22,6% 18,9% 1,9% 15,1%

Elev, student 71,9% 22,7% 3,1% 1,6% ,8%

Comparație cu sondajul din octombrie 2021

Octombrie 2021 42,0% 32,1% 12,1% 8,6% 5,2%

Martie 2022 45,2% 26,5% 15,6% 2,4% 10,3%



În ce măsură sunteți de acord cu ideea că trebuie să 
ajutăm persoanele refugiate datorită faptului că și 
refugiații români au fost ajutați în trecut de alte 
popoare?
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Regiunea În foarte 
mare măsură

În mare 
măsură

În mică 
măsură

Deloc Nu știu

Bucuresti-Ilfov 27,3% 27,3% 21,2% 18,2% 6,1%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 42,0% 26,1% 20,5% 11,4%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 25,6% 40,2% 18,8% 4,3% 11,1%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 35,1% 37,2% 21,3% 6,4%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 26,7% 25,7% 19,8% 1,0% 26,7%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 24,4% 44,2% 12,8% 6,1% 12,5%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 29,3% 23,2% 46,5% 1,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 26,3% 36,8% 24,6% 3,5% 8,8%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 38,5% 29,5% 23,1% 5,1% 3,8%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 32,1% 30,9% 32,1% 3,7% 1,2%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 35,1% 35,1% 26,3% 3,5%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 36,8% 33,6% 13,0% 2,8% 13,8%

Comună sau sat 20,4% 39,1% 21,7% 4,5% 14,4%

Sex

Masculin 25,7% 43,8% 23,2% 3,1% 4,2%

Feminin 29,8% 31,1% 19,0% 4,3% 15,7%

Grupa de vârstă

18-29 ani 42,3% 27,5% 23,8% 4,8% 1,6%

30-39 ani 36,3% 26,4% 22,0% 3,3% 12,1%

40-49 ani 31,2% 30,5% 22,7% 3,5% 12,1%

50-59 ani 38,1% 34,5% 11,9% 1,2% 14,3%

60-69 ani 18,2% 51,9% 24,6% ,5% 4,8%

Peste 70 ani 16,1% 37,6% 16,5% 7,0% 22,7%

Educatia

Elementara 23,1% 41,3% 12,2% 7,2% 16,2%

Medie 32,8% 31,3% 27,2% ,7% 8,0%

Superioara 30,0% 33,3% 25,8% 4,2% 6,7%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 30,6% 33,6% 18,1% 3,4% 14,3%

Salariat in mediul privat 50,5% 32,3% 10,8% 5,4% 1,1%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 8,0% 80,0% 4,0% 8,0%

Patron, liber intreprinzator 42,9% 42,9% 7,1% 7,1%

Pensionar 15,7% 41,4% 21,4% 4,9% 16,5%

Casnica, somer, fara ocupatie 19,2% 21,2% 40,4% 1,9% 17,3%

Elev, student 44,1% 23,6% 29,1% 1,6% 1,6%

Comparație cu sondajul din octombrie 2021

Octombrie 2021 27,9% 27,5% 27,4% 12,1% 5,1%

Martie 2022 28,3% 35,9% 20,3% 3,9% 11,5%



În ce măsură sunteți de acord cu ideea că refugiații 
sunt oameni buni și harnici care și-au părăsit țara 
doar ca să-și salveze viața?
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Regiunea În foarte 
mare măsură

În mare 
măsură

În mică 
măsură

Deloc Nu știu

București-Ilfov 40,6% 34,4% 18,8% 6,3%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 40,4% 27,0% 7,9% 24,7%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 22,0% 46,6% 14,4% 5,1% 11,9%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 67,4% 9,5% 14,7% 8,4%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 28,3% 29,3% 15,2% 2,0% 25,3%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 45,3% 17,4% 15,4% 7,6% 14,2%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 23,0% 24,0% 49,0% 4,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 24,1% 55,2% 1,7% 1,7% 17,2%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 38,5% 33,3% 19,2% 5,1% 3,8%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 37,8% 40,2% 12,2% 1,2% 8,5%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 41,4% 27,6% 17,2% 10,3% 3,4%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 52,8% 17,3% 12,1% 3,6% 14,1%

Comună sau sat 31,0% 27,0% 20,6% 3,6% 17,8%

Sex

Masculin 39,7% 29,9% 19,4% 2,5% 8,5%

Feminin 38,0% 23,8% 15,9% 4,8% 17,4%

Grupa de vârstă

18-29 ani 46,0% 29,6% 16,4% 3,2% 4,8%

30-39 ani 33,7% 31,5% 20,7% 2,2% 12,0%

40-49 ani 31,2% 28,4% 14,9% 4,3% 21,3%

50-59 ani 36,9% 36,9% 9,5% 1,2% 15,5%

60-69 ani 35,5% 39,8% 20,4% 1,6% 2,7%

Peste 70 ani 42,3% 5,8% 18,3% 7,5% 26,1%

Educatia

Elementara 42,2% 14,9% 18,6% 7,4% 16,9%

Medie 36,7% 34,5% 15,8% 1,2% 11,9%

Superioara 33,3% 35,8% 18,3% 1,7% 10,8%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 31,4% 32,2% 14,8% 3,8% 17,8%

Salariat in mediul privat 51,1% 32,6% 12,0% 4,3%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 76,9% 11,5% 3,8% 7,7%

Patron, liber intreprinzator 39,3% 57,1% 3,6%

Pensionar 38,6% 16,2% 20,9% 6,1% 18,3%

Casnica, somer, fara ocupatie 21,2% 34,6% 28,8% 15,4%

Elev, student 44,9% 29,1% 17,3% 2,4% 6,3%

Comparație cu sondajul din octombrie 2021

Octombrie 2021 26,6% 29,3% 26,9% 9,8% 7,3%

Martie 2022 39,6% 24,2% 18,3% 4,0% 13,8%



În ce măsură sunteți de acord cu ideea că refugiații 
ar trebui găzduiți doar temporar în România în 
drumul lor spre alte țări și nu ar trebui să rămână 
permanent?
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Regiunea În foarte 
mare măsură

În mare 
măsură

În mică 
măsură

Deloc Nu știu

Bucuresti-Ilfov 22,6% 22,6% 25,8% 22,6% 6,5%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 28,4% 20,5% 22,7% 6,8% 21,6%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 13,6% 53,4% 13,6% 2,5% 16,9%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 51,1% 16,0% 17,0% 3,2% 12,8%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 21,0% 26,0% 21,0% 5,0% 27,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 22,7% 34,1% 16,9% 6,4% 19,8%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 12,1% 25,3% 51,5% 8,1% 3,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 19,0% 37,9% 17,2% 15,5% 10,3%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 25,6% 21,8% 34,6% 12,8% 5,1%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 21,0% 40,7% 19,8% 17,3% 1,2%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 32,8% 19,0% 32,8% 10,3% 5,2%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 31,2% 22,3% 22,7% 23,9%

Comună sau sat 18,2% 37,5% 17,8% 7,2% 19,3%

Sex

Masculin 22,9% 41,2% 23,7% 5,9% 6,2%

Feminin 23,7% 25,6% 20,1% 7,3% 23,4%

Grupa de vârstă

18-29 ani 28,7% 29,3% 23,4% 12,2% 6,4%

30-39 ani 22,8% 44,6% 12,0% 10,9% 9,8%

40-49 ani 23,9% 29,6% 21,8% 1,4% 23,2%

50-59 ani 20,2% 41,7% 16,7% 2,4% 19,0%

60-69 ani 25,1% 36,9% 24,6% 4,3% 9,1%

Peste 70 ani 19,1% 21,2% 22,4% 7,5% 29,9%

Educatia

Elementara 22,4% 31,7% 14,0% 6,7% 25,2%

Medie 26,2% 30,0% 25,9% 7,0% 10,9%

Superioara 16,7% 35,8% 31,7% 6,7% 9,2%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 17,7% 38,9% 19,6% 3,0% 20,8%

Salariat in mediul privat 44,0% 24,2% 19,8% 11,0% 1,1%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 8,0% 76,0% 8,0% 8,0%

Patron, liber intreprinzator 39,3% 35,7% 14,3% 10,7%

Pensionar 23,2% 22,0% 23,8% 7,2% 23,8%

Casnica, somer, fara ocupatie 5,8% 44,2% 30,8% 1,9% 17,3%

Elev, student 27,8% 31,7% 21,4% 11,1% 7,9%

Comparație cu sondajul din octombrie 2021

Octombrie 2021 18,2% 25,8% 30,3% 17,0% 8,7%

Martie 2022 23,7% 31,0% 21,8% 6,3% 17,3%



În ce măsură sunteți de acord cu ideea că 
majoritatea refugiaților sunt falși refugiați, fiind de 
fapt imigranți economici care caută un trai mai bun, 
fără ca viața să le fie amenințată în țara de origine?

13,8

15,9

27,0

20,7

22,7

0,0

5,0

10,0

15,0

20,0

25,0

30,0

În foarte mare
măsură

În mare măsură În mică măsură Deloc Nu stiu

Regiunea În foarte 
mare măsură

În mare 
măsură

În mică 
măsură

Deloc Nu știu

Bucuresti-Ilfov 15,2% 15,2% 27,3% 33,3% 9,1%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 8,0% 9,1% 38,6% 9,1% 35,2%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 8,5% 32,2% 22,0% 16,1% 21,2%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 29,5% 6,3% 40,0% 4,2% 20,0%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 17,0% 10,0% 25,0% 18,0% 30,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 14,6% 19,8% 14,9% 26,8% 23,9%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 3,0% 4,0% 53,5% 29,3% 10,1%

Vest (AR, CS, HD, TM) 5,3% 21,1% 28,1% 31,6% 14,0%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 22,1% 10,4% 31,2% 20,8% 15,6%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 23,2% 18,3% 31,7% 22,0% 4,9%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 22,8% 7,0% 26,3% 21,1% 22,8%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 17,8% 17,0% 15,8% 22,7% 26,7%

Comună sau sat 6,4% 17,7% 31,7% 20,6% 23,6%

Sex

Masculin 13,8% 23,2% 34,2% 19,2% 9,6%

Feminin 12,8% 12,1% 22,8% 22,6% 29,8%

Grupa de vârstă

18-29 ani 19,6% 18,0% 21,2% 22,8% 18,5%

30-39 ani 6,5% 20,7% 29,3% 22,8% 20,7%

40-49 ani 13,5% 14,2% 31,2% 11,3% 29,8%

50-59 ani 12,9% 16,5% 28,2% 21,2% 21,2%

60-69 ani 12,3% 15,5% 43,9% 17,1% 11,2%

Peste 70 ani 11,2% 15,3% 15,3% 28,5% 29,8%

Educatia

Elementara 16,7% 22,2% 12,2% 21,2% 27,7%

Medie 11,6% 12,1% 37,0% 20,3% 19,1%

Superioara 6,7% 10,9% 42,9% 25,2% 14,3%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 8,7% 16,6% 27,5% 19,6% 27,5%

Salariat in mediul privat 28,3% 15,2% 22,8% 22,8% 10,9%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 4,2% 4,2% 8,3% 83,3%

Patron, liber intreprinzator 35,7% 32,1% 21,4% 7,1% 3,6%

Pensionar 11,3% 15,4% 28,8% 20,3% 24,1%

Casnica, somer, fara ocupatie 5,7% 22,6% 35,8% 9,4% 26,4%

Elev, student 15,7% 15,0% 26,0% 22,8% 20,5%

Comparație cu sondajul din octombrie 2021

Octombrie 2021 16,2% 20,0% 31,7% 19,3% 12,8%

Martie 2022 13,8% 15,9% 27,0% 20,7% 22,7%



În ce măsură sunteți de acord cu ideea că refugiații 
creștini ar trebui să aibă prioritate față de refugiații 
musulmani sau de altă religie decât creștină?
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mare măsură

În mare 
măsură

În mică 
măsură

Deloc Nu știu

Bucuresti-Ilfov 15,6% 31,3% 15,6% 34,4% 3,1%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 27,3% 6,8% 30,7% 25,0% 10,2%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 5,0% 29,4% 31,1% 12,6% 21,8%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 21,1% 10,5% 28,4% 28,4% 11,6%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 11,1% 11,1% 32,3% 17,2% 28,3%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 19,2% 31,5% 8,7% 15,5% 25,1%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 2,0% 5,1% 64,6% 17,2% 11,1%

Vest (AR, CS, HD, TM) 5,2% 27,6% 15,5% 34,5% 17,2%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 18,2% 14,3% 18,2% 37,7% 11,7%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 12,2% 28,0% 22,0% 26,8% 11,0%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 24,1% 6,9% 22,4% 36,2% 10,3%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 26,8% 17,5% 8,5% 14,2% 32,9%

Comună sau sat 7,2% 25,2% 35,2% 15,9% 16,5%

Sex

Masculin 12,4% 26,8% 25,9% 24,5% 10,4%

Feminin 16,2% 18,1% 24,2% 16,4% 25,0%

Grupa de vârstă

18-29 ani 15,3% 17,5% 14,3% 41,3% 11,6%

30-39 ani 7,6% 14,1% 38,0% 19,6% 20,7%

40-49 ani 24,1% 18,4% 25,5% 13,5% 18,4%

50-59 ani 7,1% 27,1% 21,2% 21,2% 23,5%

60-69 ani 11,8% 20,9% 43,9% 12,3% 11,2%

Peste 70 ani 16,7% 27,9% 13,8% 10,4% 31,3%

Educatia

Elementara 22,4% 29,2% 10,0% 10,0% 28,4%

Medie 9,0% 14,6% 37,9% 26,5% 12,1%

Superioara 9,0% 19,7% 29,5% 26,2% 15,6%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 14,0% 14,4% 34,1% 18,2% 19,3%

Salariat in mediul privat 29,3% 14,1% 27,2% 16,3% 13,0%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 4,0% 72,0% 8,0% 16,0%

Patron, liber intreprinzator 28,6% 35,7% 21,4% 7,1% 7,1%

Pensionar 14,2% 25,3% 22,4% 12,8% 25,3%

Casnica, somer, fara ocupatie 5,7% 30,2% 28,3% 11,3% 24,5%

Elev, student 10,2% 14,2% 13,4% 48,8% 13,4%

Comparație cu sondajul din octombrie 2021

Octombrie 2021 16,7% 17,1% 25,8% 31,1% 9,3%

Martie 2022 15,4% 21,1% 25,4% 18,4% 19,7%



În ce măsură sunteți de acord cu ideea că refugiații 
de origine română ar trebui să aibă prioritate față de 
oricare altă categorie de refugiați?
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mare măsură

În mare 
măsură

În mică 
măsură

Deloc Nu știu

Bucuresti-Ilfov 37,5% 25,0% 21,9% 12,5% 3,1%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 24,7% 16,9% 36,0% 13,5% 9,0%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 24,6% 30,5% 21,2% 9,3% 14,4%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 61,7% 16,0% 8,5% 5,3% 8,5%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 23,0% 21,0% 21,0% 10,0% 25,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 24,0% 36,8% 14,0% 11,7% 13,5%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 28,3% 11,1% 43,4% 15,2% 2,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 41,4% 27,6% 17,2% 3,4% 10,3%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 41,6% 20,8% 15,6% 18,2% 3,9%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 35,4% 32,9% 22,0% 4,9% 4,9%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 44,8% 20,7% 22,4% 8,6% 3,4%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 30,1% 25,6% 16,3% 12,6% 15,4%

Comună sau sat 25,1% 27,6% 23,6% 9,8% 14,0%

Sex

Masculin 37,5% 29,3% 17,2% 10,7% 5,4%

Feminin 25,2% 24,8% 23,1% 10,7% 16,2%

Grupa de vârstă

18-29 ani 35,1% 25,5% 17,0% 18,1% 4,3%

30-39 ani 33,7% 25,0% 14,1% 14,1% 13,0%

40-49 ani 29,8% 25,5% 23,4% 5,7% 15,6%

50-59 ani 25,0% 23,8% 27,4% 9,5% 14,3%

60-69 ani 32,8% 25,8% 28,0% 10,2% 3,2%

Peste 70 ani 24,0% 30,2% 16,9% 7,4% 21,5%

Educatia

Elementara 26,2% 27,7% 17,5% 11,5% 17,2%

Medie 29,6% 26,5% 26,2% 9,7% 8,0%

Superioara 43,0% 23,1% 14,0% 10,7% 9,1%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 27,2% 21,1% 28,3% 9,1% 14,3%

Salariat in mediul privat 45,7% 18,5% 16,3% 10,9% 8,7%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 79,2% 4,2% 8,3% 8,3%

Patron, liber intreprinzator 53,6% 32,1% 7,1% 3,6% 3,6%

Pensionar 22,3% 33,9% 18,3% 10,4% 15,1%

Casnica, somer, fara ocupatie 25,0% 26,9% 28,8% 1,9% 17,3%

Elev, student 32,3% 26,0% 18,1% 20,5% 3,1%



În ce măsură sunteți de acord cu ideea că refugiații 
ar trebui să aibă aceleași drepturi ca și cetățenii 
români?
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mare măsură

În mare 
măsură

În mică 
măsură

Deloc Nu știu

Bucuresti-Ilfov 27,3% 24,2% 33,3% 12,1% 3,0%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 14,6% 21,3% 27,0% 29,2% 7,9%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 14,4% 39,0% 11,0% 16,9% 18,6%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 18,9% 27,4% 47,4% 6,3%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 14,9% 21,8% 29,7% 7,9% 25,7%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 19,8% 14,9% 31,5% 15,5% 18,4%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 12,0% 29,0% 55,0% 2,0% 2,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 20,7% 43,1% 20,7% 3,4% 12,1%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 32,1% 33,3% 21,8% 10,3% 2,6%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 35,8% 37,0% 22,2% 2,5% 2,5%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 12,1% 29,3% 43,1% 12,1% 3,4%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 17,5% 22,8% 28,0% 11,4% 20,3%

Comună sau sat 12,5% 20,3% 36,0% 14,6% 16,5%

Sex

Masculin 13,5% 36,1% 35,5% 7,9% 7,0%

Feminin 19,9% 16,8% 29,7% 14,9% 18,8%

Grupa de vârstă

18-29 ani 27,0% 39,2% 25,9% 4,8% 3,2%

30-39 ani 15,2% 15,2% 38,0% 17,4% 14,1%

40-49 ani 11,3% 22,0% 35,5% 17,7% 13,5%

50-59 ani 15,3% 38,8% 21,2% 3,5% 21,2%

60-69 ani 17,6% 30,3% 28,2% 10,1% 13,8%

Peste 70 ani 14,9% 7,1% 39,0% 17,4% 21,6%

Educatia

Elementara 14,9% 18,9% 28,6% 16,4% 21,1%

Medie 20,3% 24,2% 36,8% 9,9% 8,7%

Superioara 15,1% 41,2% 26,1% 6,7% 10,9%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 10,9% 29,4% 28,7% 14,3% 16,6%

Salariat in mediul privat 31,5% 22,8% 38,0% 4,3% 3,3%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 76,9% 11,5% 3,8% 7,7%

Patron, liber intreprinzator 33,3% 40,7% 14,8% 11,1%

Pensionar 10,7% 12,8% 38,6% 16,8% 21,2%

Casnica, somer, fara ocupatie 13,7% 19,6% 39,2% 9,8% 17,6%

Elev, student 24,4% 46,5% 22,0% 3,9% 3,1%

Comparație cu sondajul din octombrie 2021

Octombrie 2021 16,5% 20,4% 28,9% 26,8% 7,4%

Martie 2022 17,2% 22,8% 32,6% 12,9% 14,5%



În ce măsură sunteți de acord cu ideea că refugiații 
ce vin în România însoțiți de familie ar trebui să aibă 
prioritate față de refugiații bărbați necăsătoriți?
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mare măsură

În mare 
măsură

În mică 
măsură

Deloc Nu știu

Bucuresti-Ilfov 21,9% 31,3% 28,1% 15,6% 3,1%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 22,2% 12,2% 35,6% 12,2% 17,8%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 10,1% 26,1% 32,8% 10,9% 20,2%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 27,4% 50,5% 4,2% 7,4% 10,5%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 17,2% 16,2% 28,3% 11,1% 27,3%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 16,0% 23,0% 25,4% 19,5% 16,0%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 11,0% 12,0% 49,0% 21,0% 7,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 5,2% 34,5% 32,8% 17,2% 10,3%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 29,5% 23,1% 16,7% 24,4% 6,4%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 16,0% 35,8% 28,4% 17,3% 2,5%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 29,3% 20,7% 17,2% 20,7% 12,1%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 21,1% 28,9% 16,3% 15,9% 17,9%

Comună sau sat 9,7% 21,0% 38,1% 12,5% 18,6%

Sex

Masculin 19,5% 34,7% 23,7% 15,5% 6,5%

Feminin 14,3% 18,3% 31,4% 15,0% 20,9%

Grupa de vârstă

18-29 ani 22,3% 28,2% 16,5% 25,5% 7,4%

30-39 ani 21,7% 18,5% 29,3% 15,2% 15,2%

40-49 ani 15,6% 26,2% 29,1% 7,1% 22,0%

50-59 ani 18,8% 20,0% 25,9% 14,1% 21,2%

60-69 ani 13,4% 26,9% 32,3% 18,8% 8,6%

Peste 70 ani 11,2% 22,3% 35,1% 9,9% 21,5%

Educatia

Elementara 14,6% 21,1% 26,1% 16,1% 22,1%

Medie 17,2% 25,7% 30,8% 16,2% 10,2%

Superioara 19,2% 31,7% 28,3% 9,2% 11,7%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 13,2% 19,5% 34,2% 13,2% 19,9%

Salariat in mediul privat 37,0% 18,5% 23,9% 12,0% 8,7%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 7,7% 3,8% 76,9% 7,7% 3,8%

Patron, liber intreprinzator 35,7% 42,9% 14,3% 3,6% 3,6%

Pensionar 11,3% 29,3% 25,2% 15,9% 18,3%

Casnica, somer, fara ocupatie 13,5% 15,4% 44,2% 7,7% 19,2%

Elev, student 19,7% 30,7% 15,7% 26,8% 7,1%

Comparație cu sondajul din octombrie 2021

Octombrie 2021 19,9% 21,3% 28,7% 23,6% 6,5%

Martie 2022 17,0% 23,8% 28,2% 15,2% 15,8%



În ce măsură sunteți de acord cu ideea că refugiații ce se 
hotărăsc să rămână în România definitiv ar trebui să fie 
ajutați de statul român prin programe speciale ca să se 
integreze în societatea românească?
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mare măsură

În mare 
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Deloc Nu știu

Bucuresti-Ilfov 38,7% 32,3% 22,6% 6,5%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 19,1% 39,3% 21,3% 5,6% 14,6%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 20,3% 40,7% 15,3% 8,5% 15,3%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 38,3% 44,7% 10,6% 6,4%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 21,0% 24,0% 23,0% 5,0% 27,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 23,9% 28,9% 18,1% 5,8% 23,3%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 26,3% 30,3% 40,4% 3,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 34,5% 41,4% 12,1% 1,7% 10,3%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 53,8% 32,1% 9,0% 3,8% 1,3%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 40,7% 35,8% 22,2% 1,2%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 39,0% 32,2% 20,3% 3,4% 5,1%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 23,1% 27,1% 18,2% 3,6% 27,9%

Comună sau sat 18,0% 36,3% 22,3% 5,9% 17,4%

Sex

Masculin 27,6% 44,5% 18,0% 3,1% 6,8%

Feminin 24,4% 26,3% 21,3% 5,5% 22,4%

Grupa de vârstă

18-29 ani 41,0% 35,6% 18,6% 2,7% 2,1%

30-39 ani 29,0% 30,1% 17,2% 9,7% 14,0%

40-49 ani 17,0% 36,2% 24,1% 5,0% 17,7%

50-59 ani 30,1% 36,1% 16,9% 2,4% 14,5%

60-69 ani 25,7% 42,8% 15,0% 1,6% 15,0%

Peste 70 ani 15,7% 22,3% 25,2% 7,0% 29,8%

Educatia

Elementara 19,4% 30,6% 16,2% 5,7% 28,1%

Medie 31,5% 33,2% 24,5% 3,6% 7,3%

Superioara 26,7% 41,7% 18,3% 5,0% 8,3%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 21,9% 32,8% 21,1% 6,8% 17,4%

Salariat in mediul privat 54,3% 29,3% 13,0% 1,1% 2,2%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 80,8% 7,7% 3,8% 7,7%

Patron, liber intreprinzator 48,1% 48,1% 3,7%

Pensionar 10,7% 34,5% 21,7% 5,8% 27,2%

Casnica, somer, fara ocupatie 17,3% 28,8% 36,5% 17,3%

Elev, student 40,2% 37,0% 18,9% 1,6% 2,4%

Comparație cu sondajul din octombrie 2021

Octombrie 2021 34,5% 25,9% 17,3% 25,4% 6,8%

Martie 2022 25,0% 32,7% 20,6% 4,8% 16,9%



În ce măsură sunteți de acord cu ideea că refugiații 
aduc un plus de diversitate culturală, îmbogățind 
astfel cultura națională românească?
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mare măsură

În mare 
măsură

În mică 
măsură

Deloc Nu știu

Bucuresti-Ilfov 28,1% 28,1% 28,1% 6,3% 9,4%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 13,5% 18,0% 40,4% 5,6% 22,5%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 8,5% 21,2% 30,5% 17,8% 22,0%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 35,8% 31,6% 22,1% 3,2% 7,4%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 16,8% 19,8% 26,7% 8,9% 27,7%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 14,3% 35,9% 20,4% 3,2% 26,2%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 8,1% 30,3% 56,6% 2,0% 3,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 20,3% 39,0% 27,1% 3,4% 10,2%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 33,8% 18,2% 33,8% 7,8% 6,5%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 32,1% 28,4% 29,6% 8,6% 1,2%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 29,3% 32,8% 22,4% 10,3% 5,2%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 21,5% 30,5% 14,6% 4,5% 28,9%

Comună sau sat 5,7% 30,6% 36,9% 5,3% 21,4%

Sex

Masculin 19,4% 35,2% 29,9% 5,6% 9,9%

Feminin 14,0% 25,9% 28,8% 6,2% 25,2%

Grupa de vârstă

18-29 ani 31,2% 24,3% 32,3% 5,8% 6,3%

30-39 ani 16,1% 19,4% 25,8% 22,6% 16,1%

40-49 ani 11,3% 24,1% 30,5% 6,4% 27,7%

50-59 ani 13,1% 35,7% 29,8% 4,8% 16,7%

60-69 ani 15,5% 33,2% 30,5% 4,8% 16,0%

Peste 70 ani 8,3% 35,1% 26,4% ,4% 29,8%

Educatia

Elementara 13,5% 30,7% 22,2% 4,7% 28,9%

Medie 18,9% 27,1% 34,6% 6,8% 12,6%

Superioara 14,3% 34,5% 33,6% 6,7% 10,9%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 7,9% 24,5% 34,7% 9,8% 23,0%

Salariat in mediul privat 45,7% 22,8% 23,9% 3,3% 4,3%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 7,7% 76,9% 3,8% 7,7% 3,8%

Patron, liber intreprinzator 37,0% 40,7% 14,8% 7,4%

Pensionar 10,2% 33,1% 27,0% 2,0% 27,6%

Casnica, somer, fara ocupatie 5,7% 30,2% 26,4% 13,2% 24,5%

Elev, student 28,3% 22,0% 36,2% 6,3% 7,1%

Comparație cu sondajul din octombrie 2021

Octombrie 2021 23,3% 20,8% 29,5% 14,8% 11,6%

Martie 2022 15,7% 28,8% 29,2% 6,1% 20,1%



În ce măsură sunteți de acord cu ideea că un număr 
crescând de refugiați în România e ceva normal, așa 
cum s-a întâmplat și cu țările din Vestul Europei?
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Regiunea În foarte 
mare măsură

În mare 
măsură

În mică 
măsură

Deloc Nu știu

Bucuresti-Ilfov 29,0% 38,7% 19,4% 9,7% 3,2%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 13,6% 12,5% 38,6% 21,6% 13,6%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 8,4% 28,6% 30,3% 11,8% 21,0%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 25,5% 41,5% 19,1% 13,8%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 17,0% 23,0% 23,0% 9,0% 28,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 14,5% 21,2% 36,6% 7,3% 20,3%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 9,0% 16,0% 67,0% 4,0% 4,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 20,7% 20,7% 44,8% 3,4% 10,3%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 29,9% 29,9% 26,0% 9,1% 5,2%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 33,3% 33,3% 27,2% 3,7% 2,5%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 15,5% 29,3% 41,4% 8,6% 5,2%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 21,1% 8,1% 35,4% 11,4% 24,0%

Comună sau sat 6,8% 28,0% 38,9% 6,8% 19,5%

Sex

Masculin 17,2% 35,5% 32,1% 9,9% 5,4%

Feminin 14,2% 16,1% 38,5% 6,9% 24,4%

Grupa de vârstă

18-29 ani 33,3% 30,7% 23,3% 3,7% 9,0%

30-39 ani 13,0% 22,8% 30,4% 15,2% 18,5%

40-49 ani 7,1% 19,1% 41,1% 15,6% 17,0%

50-59 ani 11,9% 38,1% 22,6% 9,5% 17,9%

60-69 ani 14,4% 34,2% 31,0% 11,8% 8,6%

Peste 70 ani 8,7% 7,0% 53,7% ,8% 29,8%

Educatia

Elementara 10,0% 19,9% 37,3% 8,7% 24,1%

Medie 20,6% 26,2% 33,7% 7,0% 12,4%

Superioara 15,0% 25,8% 40,0% 9,2% 10,0%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 7,5% 19,6% 39,6% 14,0% 19,2%

Salariat in mediul privat 35,5% 23,7% 35,5% 2,2% 3,2%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 11,5% 69,2% 7,7% 7,7% 3,8%

Patron, liber intreprinzator 34,5% 44,8% 13,8% 6,9%

Pensionar 10,7% 16,5% 42,9% 6,1% 23,8%

Casnica, somer, fara ocupatie 7,5% 34,0% 28,3% 13,2% 17,0%

Elev, student 29,9% 31,5% 23,6% 3,9% 11,0%

Comparație cu sondajul din octombrie 2021

Octombrie 2021 24,0% 22,9% 26,0% 15,0% 12,1%

Martie 2022 14,9% 23,6% 35,5% 8,3% 17,6%



În ce măsură sunteți de acord cu ideea că refugiații 
completează lipsa mâinii de lucru datorată 
emigrației masive a românilor?
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Regiunea În foarte 
mare măsură

În mare 
măsură

În mică 
măsură

Deloc Nu știu

Bucuresti-Ilfov 25,0% 18,8% 40,6% 9,4% 6,3%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 17,0% 22,7% 28,4% 19,3% 12,5%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 7,6% 25,2% 36,1% 14,3% 16,8%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 26,0% 55,2% 7,3% 3,1% 8,3%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 16,0% 19,0% 26,0% 10,0% 29,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 23,3% 19,0% 25,1% 11,4% 21,3%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 7,1% 17,2% 67,7% 4,0% 4,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 22,0% 30,5% 33,9% 1,7% 11,9%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 23,1% 26,9% 38,5% 6,4% 5,1%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 34,6% 29,6% 25,9% 7,4% 2,5%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 28,1% 28,1% 26,3% 12,3% 5,3%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 27,1% 14,6% 21,9% 11,3% 25,1%

Comună sau sat 9,1% 27,8% 35,2% 10,4% 17,4%

Sex

Masculin 15,5% 39,0% 29,1% 11,6% 4,8%

Feminin 20,0% 15,4% 31,8% 9,2% 23,7%

Grupa de vârstă

18-29 ani 24,9% 34,9% 24,3% 6,9% 9,0%

30-39 ani 10,9% 25,0% 29,3% 20,7% 14,1%

40-49 ani 12,8% 29,8% 27,0% 15,6% 14,9%

50-59 ani 13,1% 34,5% 25,0% 9,5% 17,9%

60-69 ani 15,5% 23,0% 36,4% 16,6% 8,6%

Peste 70 ani 23,1% 9,9% 36,4% ,8% 29,8%

Educatia

Elementara 21,9% 21,1% 21,9% 11,9% 23,1%

Medie 16,7% 26,4% 36,8% 8,5% 11,6%

Superioara 12,6% 27,7% 39,5% 9,2% 10,9%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 7,2% 20,8% 38,9% 15,8% 17,4%

Salariat in mediul privat 39,1% 26,1% 26,1% 5,4% 3,3%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 75,0% 8,3% 8,3% 8,3%

Patron, liber intreprinzator 35,7% 39,3% 25,0%

Pensionar 16,5% 19,9% 30,6% 9,0% 24,0%

Casnica, somer, fara ocupatie 7,7% 36,5% 32,7% 5,8% 17,3%

Elev, student 21,4% 36,5% 23,0% 8,7% 10,3%

Comparație cu sondajul din octombrie 2021

Octombrie 2021 34,6% 25,7% 19,2% 9,1% 11,4%

Martie 2022 18,1% 23,9% 30,6% 10,6% 16,8%



În ce măsură sunteți de acord cu ideea că refugiații 
împreună cu copii lor atenuează efectele natalității 
scăzute și a îmbătrânirii populației din România?
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mare măsură

În mare 
măsură

În mică 
măsură

Deloc Nu știu

Bucuresti-Ilfov 21,9% 21,9% 34,4% 12,5% 9,4%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 12,2% 23,3% 22,2% 21,1% 21,1%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 6,8% 18,6% 36,4% 18,6% 19,5%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 26,3% 8,4% 52,6% 4,2% 8,4%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 16,2% 15,2% 28,3% 12,1% 28,3%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 12,0% 30,0% 22,7% 14,9% 20,4%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 3,0% 15,2% 66,7% 11,1% 4,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 20,7% 29,3% 25,9% 5,2% 19,0%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 20,8% 19,5% 37,7% 14,3% 7,8%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 28,4% 21,0% 29,6% 13,6% 7,4%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 27,6% 19,0% 34,5% 17,2% 1,7%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 18,7% 30,9% 22,0% 12,2% 16,3%

Comună sau sat 4,9% 18,7% 39,1% 13,4% 24,0%

Sex

Masculin 14,1% 28,7% 38,0% 13,0% 6,2%

Feminin 12,8% 18,1% 30,6% 13,6% 24,9%

Grupa de vârstă

18-29 ani 21,8% 23,4% 35,1% 11,2% 8,5%

30-39 ani 10,8% 21,5% 24,7% 28,0% 15,1%

40-49 ani 11,3% 27,7% 22,0% 17,7% 21,3%

50-59 ani 10,7% 23,8% 31,0% 14,3% 20,2%

60-69 ani 15,5% 10,7% 52,9% 11,8% 9,1%

Peste 70 ani 8,3% 26,1% 27,8% 7,9% 29,9%

Educatia

Elementara 12,2% 26,1% 23,4% 16,2% 22,1%

Medie 14,8% 17,5% 42,5% 10,9% 14,3%

Superioara 11,7% 25,0% 35,0% 12,5% 15,8%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 6,0% 18,1% 35,1% 20,4% 20,4%

Salariat in mediul privat 37,0% 26,1% 26,1% 5,4% 5,4%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 4,2% 8,3% 8,3% 79,2%

Patron, liber intreprinzator 34,5% 37,9% 17,2% 6,9% 3,4%

Pensionar 10,2% 23,5% 36,0% 6,1% 24,1%

Casnica, somer, fara ocupatie 5,9% 31,4% 29,4% 17,6% 15,7%

Elev, student 18,9% 19,7% 37,8% 11,8% 11,8%

Comparație cu sondajul din octombrie 2021

Octombrie 2021 21,1% 20,1% 27,9% 14,3% 16,7%

Martie 2022 12,8% 21,6% 33,8% 14,0% 17,7%



În ce măsură sunteți de acord cu ideea că refugiații 
iau locurile de muncă ale românilor?
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mare măsură

În mare 
măsură

În mică 
măsură

Deloc Nu știu

Bucuresti-Ilfov 25,0% 12,5% 31,3% 28,1% 3,1%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 11,2% 11,2% 47,2% 14,6% 15,7%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 15,1% 21,0% 26,1% 14,3% 23,5%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 13,8% 1,1% 54,3% 13,8% 17,0%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 11,0% 11,0% 35,0% 15,0% 28,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 13,7% 27,9% 20,9% 17,4% 20,1%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 6,1% 63,6% 27,3% 3,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 14,0% 26,3% 17,5% 31,6% 10,5%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 14,3% 9,1% 26,0% 39,0% 11,7%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 23,8% 15,0% 28,8% 30,0% 2,5%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 6,9% 8,6% 43,1% 29,3% 12,1%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 22,0% 19,5% 24,4% 17,1% 17,1%

Comună sau sat 5,9% 20,0% 39,1% 13,0% 22,1%

Sex

Masculin 10,4% 19,7% 43,4% 19,4% 7,0%

Feminin 13,5% 16,8% 27,5% 18,1% 24,2%

Grupa de vârstă

18-29 ani 17,5% 9,0% 28,6% 33,3% 11,6%

30-39 ani 15,2% 10,9% 39,1% 19,6% 15,2%

40-49 ani 4,3% 19,1% 44,0% 12,1% 20,6%

50-59 ani 7,1% 11,9% 34,5% 23,8% 22,6%

60-69 ani 9,1% 21,4% 49,7% 13,4% 6,4%

Peste 70 ani 16,2% 26,1% 16,6% 12,4% 28,6%

Educatia

Elementara 14,7% 25,9% 19,2% 14,7% 25,6%

Medie 11,9% 12,1% 45,6% 18,9% 11,4%

Superioara 5,0% 11,7% 40,8% 30,8% 11,7%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 6,0% 15,5% 38,9% 18,1% 21,5%

Salariat in mediul privat 11,8% 12,9% 35,5% 29,0% 10,8%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 8,0% 4,0% 4,0% 80,0% 4,0%

Patron, liber intreprinzator 27,6% 31,0% 24,1% 13,8% 3,4%

Pensionar 16,5% 26,0% 30,9% 6,4% 20,2%

Casnica, somer, fara ocupatie 15,4% 11,5% 44,2% 9,6% 19,2%

Elev, student 10,3% 7,9% 31,7% 38,1% 11,9%

Comparație cu sondajul din octombrie 2021

Octombrie 2021 14,4% 16,1% 34,7% 20,9% 13,9%

Martie 2022 12,2% 17,4% 34,6% 17,7% 18,1%



În ce măsură sunteți de acord cu ideea că refugiații 
aduc boli și viruși cu care românii nu sunt 
obișnuiți?
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Deloc Nu știu

Bucuresti-Ilfov 25,8% 9,7% 25,8% 32,3% 6,5%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 8,0% 4,5% 40,9% 26,1% 20,5%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 11,0% 11,9% 33,1% 19,5% 24,6%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 10,6% 10,6% 43,6% 16,0% 19,1%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 15,0% 11,0% 29,0% 16,0% 29,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 7,8% 26,5% 22,7% 13,1% 29,9%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 11,0% 54,0% 30,0% 5,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 3,4% 15,5% 41,4% 20,7% 19,0%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 15,6% 7,8% 23,4% 33,8% 19,5%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 8,5% 25,6% 23,2% 31,7% 11,0%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 6,9% 6,9% 36,2% 37,9% 12,1%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 13,4% 11,7% 29,1% 16,2% 29,6%

Comună sau sat 5,7% 19,7% 38,1% 12,7% 23,7%

Sex

Masculin 10,7% 19,7% 40,0% 17,2% 12,4%

Feminin 7,8% 14,2% 29,0% 19,5% 29,5%

Grupa de vârstă

18-29 ani 13,8% 14,8% 19,6% 36,5% 15,3%

30-39 ani 12,1% 4,4% 35,2% 29,7% 18,7%

40-49 ani 5,0% 14,3% 41,4% 17,9% 21,4%

50-59 ani 7,1% 12,9% 32,9% 21,2% 25,9%

60-69 ani 6,4% 18,2% 44,4% 18,2% 12,8%

Peste 70 ani 8,7% 22,7% 29,8% ,8% 38,0%

Educatia

Elementara 9,4% 21,3% 25,6% 11,2% 32,5%

Medie 9,5% 11,9% 38,8% 24,5% 15,3%

Superioara 5,8% 14,2% 39,2% 23,3% 17,5%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 4,9% 7,9% 40,4% 23,0% 23,8%

Salariat in mediul privat 10,9% 5,4% 42,4% 29,3% 12,0%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 4,0% 4,0% 4,0% 16,0% 72,0%

Patron, liber intreprinzator 32,1% 32,1% 17,9% 14,3% 3,6%

Pensionar 9,3% 26,4% 33,3% 5,2% 25,8%

Casnica, somer, fara ocupatie 15,1% 13,2% 34,0% 13,2% 24,5%

Elev, student 7,8% 14,8% 19,5% 41,4% 16,4%

Comparație cu sondajul din octombrie 2021

Octombrie 2021 14,0% 15,5% 31,8% 23,5% 15,1%

Martie 2022 9,2% 16,3% 32,7% 18,5% 23,3%



Dacă o persoană refugiată se hotărăște să rămână în România, ce programe speciale ar trebui 
să aibă prioritate pentru a o ajuta să se integreze în societatea si economia românească? 
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12,9

13,2

22,1

4,1

3,5

4,6

8,3

3,2

5,5

13,7

Învățatul limbii

Acces la sistemul de educatie

Pregătire profesională

Consiliere psihologică

Ajutor pentru găsirea unui loc de
muncă adecvat

Ajutor în găsirea unei locuințe 
adecvate

Programe de facilitare a adaptării
culturale (cluburi, excursii, etc.)

Martie 2022
Foarte mare prioritate Prioritate moderată Nici o prioritate Nu știu



Ce programe speciale ar trebui să aibă prioritate pentru 
a ajuta refugiații să se integreze în societatea si 
economia românească? [Învățatul limbii]

62,8

25,2

7,9

4,1

0,0

10,0

20,0

30,0

40,0

50,0

60,0

70,0

Foarte mare
prioritate

Prioritate moderată Nici o prioritate Nu știu

Regiunea Foarte mare 
prioritate

Prioritate 
moderată

Nici o 
prioritate

Nu știu

Bucuresti-Ilfov 80,6% 12,9% 6,5%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 78,4% 20,5% 1,1%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 60,5% 31,9% 2,5% 5,0%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 81,9% 11,7% 6,4%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 59,0% 28,0% 8,0% 5,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 58,0% 30,9% 5,5% 5,5%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 48,5% 15,2% 36,4%

Vest (AR, CS, HD, TM) 75,4% 15,8% 8,8%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 85,7% 10,4% 3,9%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 66,7% 30,9% 2,5%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 70,2% 21,1% 8,8%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 69,5% 23,2% ,8% 6,5%

Comună sau sat 55,5% 27,1% 12,1% 5,3%

Sex

Masculin 65,1% 28,5% 5,4% 1,1%

Feminin 62,4% 22,2% 8,8% 6,6%

Grupa de vârstă

18-29 ani 74,6% 22,8% 1,6% 1,1%

30-39 ani 72,5% 18,7% 4,4% 4,4%

40-49 ani 66,0% 24,1% 7,8% 2,1%

50-59 ani 69,9% 14,5% 4,8% 10,8%

60-69 ani 61,0% 32,1% 5,9% 1,1%

Peste 70 ani 49,8% 26,1% 14,9% 9,1%

Educatia

Elementara 54,4% 34,7% 6,2% 4,7%

Medie 66,8% 18,9% 10,2% 4,1%

Superioara 82,5% 10,8% 1,7% 5,0%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 65,3% 22,3% 7,5% 4,9%

Salariat in mediul privat 85,9% 12,0% 2,2%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 88,0% 4,0% 8,0%

Patron, liber intreprinzator 66,7% 33,3%

Pensionar 51,7% 30,8% 10,5% 7,0%

Casnica, somer, fara ocupatie 51,0% 31,4% 13,7% 3,9%

Elev, student 75,8% 21,1% 1,6% 1,6%

Comparație cu sondajul din octombrie 2021

Octombrie 2021 60,8% 21,1% 13,2% 4,9%

Martie 2022 62,8% 25,2% 7,9% 4,1%



Ce programe speciale ar trebui să aibă prioritate pentru 
a ajuta refugiații să se integreze în societatea si 
economia românească? [Accesul la sistemul de 
educație]

62,7

24,9

8,8
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40,0
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70,0

Foarte mare
prioritate

Prioritate moderată Nici o prioritate Nu știu

Regiunea Foarte mare 
prioritate

Prioritate 
moderată

Nici o 
prioritate

Nu știu

Bucuresti-Ilfov 64,5% 16,1% 19,4%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 77,3% 21,6% 1,1%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 56,3% 34,5% 2,5% 6,7%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 91,5% 2,1% 6,4%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 56,6% 32,3% 8,1% 3,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 59,8% 29,7% 6,7% 3,8%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 47,0% 17,0% 36,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 63,2% 28,1% 8,8%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 81,8% 11,7% 6,5%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 77,8% 19,8% 2,5%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 73,7% 19,3% 7,0%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 65,6% 27,5% 1,2% 5,7%

Comună sau sat 54,1% 27,8% 13,4% 4,7%

Sex

Masculin 61,4% 27,6% 6,8% 4,2%

Feminin 63,6% 23,7% 9,2% 3,6%

Grupa de vârstă

18-29 ani 79,3% 16,0% 3,2% 1,6%

30-39 ani 70,7% 19,6% 3,3% 6,5%

40-49 ani 61,7% 25,5% 9,2% 3,5%

50-59 ani 70,2% 14,3% 4,8% 10,7%

60-69 ani 52,7% 40,3% 7,0%

Peste 70 ani 53,1% 26,1% 15,4% 5,4%

Educatia

Elementara 57,3% 32,8% 7,4% 2,5%

Medie 65,0% 18,7% 11,2% 5,1%

Superioara 72,5% 20,8% 1,7% 5,0%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 58,5% 27,5% 7,2% 6,8%

Salariat in mediul privat 82,8% 10,8% 6,5%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 88,0% 4,0% 8,0%

Patron, liber intreprinzator 64,3% 35,7%

Pensionar 52,6% 32,1% 11,6% 3,8%

Casnica, somer, fara ocupatie 47,2% 32,1% 15,1% 5,7%

Elev, student 85,0% 10,2% 2,4% 2,4%

Comparație cu sondajul din octombrie 2021

Octombrie 2021 (accesul la sistemul de sănătate) 48,5% 33,1% 14,0% 4,5%

Martie 2022 (accesul la sistemul de educație) 62,7% 24,9% 8,8% 3,5%



Ce programe speciale ar trebui să aibă prioritate pentru 
a ajuta refugiații să se integreze în societatea si 
economia românească? [Pregătire profesională]

52,4

34,0
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Foarte mare
prioritate

Prioritate moderată Nici o prioritate Nu știu

Regiunea Foarte mare 
prioritate

Prioritate 
moderată

Nici o 
prioritate

Nu știu

Bucuresti-Ilfov 51,6% 29,0% 19,4%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 57,3% 41,6% 1,1%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 39,5% 46,2% 5,9% 8,4%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 72,3% 21,3% 6,4%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 45,0% 44,0% 8,0% 3,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 52,9% 34,9% 6,1% 6,1%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 50,5% 13,1% 36,4%

Vest (AR, CS, HD, TM) 55,2% 32,8% 1,7% 10,3%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 67,9% 23,1% 7,7% 1,30%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 60,5% 35,8% 3,7%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 70,7% 19,0% 10,3%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 57,3% 35,4% 1,6% 5,7%

Comună sau sat 43,9% 36,4% 13,1% 6,6%

Sex

Masculin 50,1% 40,8% 7,3% 1,7%

Feminin 54,1% 29,8% 9,3% 6,7%

Grupa de vârstă

18-29 ani 66,0% 27,7% 4,8% 1,6%

30-39 ani 32,3% 53,8% 5,4% 8,6%

40-49 ani 52,9% 36,4% 8,6% 2,1%

50-59 ani 57,8% 26,5% 4,8% 10,8%

60-69 ani 55,6% 38,0% 6,4%

Peste 70 ani 46,1% 29,5% 15,4% 9,1%

Educatia

Elementara 48,8% 38,3% 7,2% 5,7%

Medie 55,1% 29,4% 11,4% 4,1%

Superioara 56,7% 35,0% 3,3% 5,0%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 46,8% 38,5% 7,9% 6,8%

Salariat in mediul privat 73,9% 19,6% 6,5%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 84,6% 7,7% 7,7%

Patron, liber intreprinzator 51,7% 41,4% 6,9%

Pensionar 47,1% 35,8% 10,8% 6,4%

Casnica, somer, fara ocupatie 28,8% 51,9% 13,5% 5,8%

Elev, student 67,7% 26,8% 3,1% 2,4%

Comparație cu sondajul din octombrie 2021

Octombrie 2021 47,7% 33,4% 14,1% 4,8%

Martie 2022 52,4% 34,0% 9,0% 4,6%



Ce programe speciale ar trebui să aibă prioritate pentru 
a ajuta refugiații să se integreze în societatea si 
economia românească? [Consiliere psihologică]

48,0
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Foarte mare
prioritate

Prioritate moderată Nici o prioritate Nu știu

Regiunea Foarte mare 
prioritate

Prioritate 
moderată

Nici o 
prioritate

Nu știu

Bucuresti-Ilfov 46,9% 34,4% 18,8%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 48,3% 42,7% 4,5% 4,5%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 50,4% 39,5% 2,5% 7,6%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 71,6% 13,7% 8,4% 6,3%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 47,5% 35,4% 14,1% 3,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 44,6% 22,7% 18,1% 14,6%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 34,3% 28,3% 36,4% 1,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 48,3% 41,4% 10,3%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 69,2% 23,1% 6,4% 1,30%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 65,4% 21,0% 13,6%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 61,4% 22,8% 10,5% 5,30%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 49,4% 29,1% 7,7% 13,8%

Comună sau sat 39,3% 32,5% 19,7% 8,5%

Sex

Masculin 51,0% 31,8% 14,6% 2,5%

Feminin 46,1% 27,8% 14,2% 11,9%

Grupa de vârstă

18-29 ani 62,2% 24,5% 10,6% 2,7%

30-39 ani 44,0% 41,8% 4,4% 9,9%

40-49 ani 50,0% 37,1% 11,4% 1,4%

50-59 ani 61,4% 20,5% 4,8% 13,3%

60-69 ani 48,4% 26,9% 20,4% 4,3%

Peste 70 ani 32,8% 28,6% 21,2% 17,4%

Educatia

Elementara 43,5% 29,1% 15,4% 11,9%

Medie 51,9% 26,5% 15,8% 5,8%

Superioara 48,3% 40,8% 5,0% 5,8%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 43,0% 40,0% 9,8% 7,2%

Salariat in mediul privat 57,6% 21,7% 19,6% 1,1%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 84,0% 8,0% 8,0%

Patron, liber intreprinzator 59,3% 40,7%

Pensionar 39,0% 26,7% 19,8% 14,5%

Casnica, somer, fara ocupatie 42,3% 34,6% 13,5% 9,6%

Elev, student 68,3% 19,0% 9,5% 3,2%



Ce programe speciale ar trebui să aibă prioritate pentru 
a ajuta refugiații să se integreze în societatea si 
economia românească? [Ajutor în găsirea unui loc de 
muncă adecvat]
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Foarte mare
prioritate

Prioritate moderată Nici o prioritate Nu știu

Regiunea Foarte mare 
prioritate

Prioritate 
moderată

Nici o 
prioritate

Nu știu

Bucuresti-Ilfov 51,6% 35,5% 12,9%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 65,2% 30,3% 4,5%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 44,5% 43,7% 5,0% 6,7%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 44,7% 30,9% 18,1% 6,4%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 58,0% 26,0% 13,0% 3,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 54,1% 35,2% 7,6% 3,2%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 26,0% 30,0% 44,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 47,4% 43,9% 8,8%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 61,0% 31,2% 7,8%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 65,0% 22,5% 12,5%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 50,9% 21,1% 28,1%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 54,5% 31,7% 7,3% 6,5%

Comună sau sat 42,8% 40,3% 13,3% 3,6%

Sex

Masculin 41,4% 45,4% 9,6% 3,7%

Feminin 54,9% 27,8% 13,8% 3,5%

Grupa de vârstă

18-29 ani 59,3% 28,0% 11,1% 1,6%

30-39 ani 62,0% 28,3% 4,3% 5,4%

40-49 ani 42,6% 37,6% 18,4% 1,4%

50-59 ani 56,0% 26,2% 6,0% 11,9%

60-69 ani 43,3% 49,2% 7,5%

Peste 70 ani 44,6% 31,8% 18,2% 5,4%

Educatia

Elementara 51,2% 34,3% 13,9% ,5%

Medie 49,3% 32,5% 12,1% 6,1%

Superioara 46,7% 42,5% 5,8% 5,0%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 44,5% 40,0% 9,8% 5,7%

Salariat in mediul privat 66,3% 19,6% 14,1%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 84,0% 8,0% 8,0%

Patron, liber intreprinzator 60,7% 39,3%

Pensionar 42,3% 40,3% 13,6% 3,8%

Casnica, somer, fara ocupatie 45,3% 35,8% 13,2% 5,7%

Elev, student 61,4% 22,0% 14,2% 2,4%

Comparație cu sondajul din octombrie 2021

Octombrie 2021 46,8% 34,5% 13,8% 4,9%

Martie 2022 50,0% 33,9% 12,9% 3,2%



Ce programe speciale ar trebui să aibă prioritate pentru 
a ajuta refugiații să se integreze în societatea si 
economia românească? [Ajutor în găsirea unei locuințe 
adecvate]
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moderată

Nici o 
prioritate

Nu știu

Bucuresti-Ilfov 40,6% 46,9% 12,5%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 66,3% 20,2% 13,5%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 49,6% 37,0% 5,9% 7,6%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 36,2% 46,8% 10,6% 6,4%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 54,0% 31,0% 12,0% 3,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 46,6% 34,1% 10,5% 8,7%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 23,2% 40,4% 36,4%

Vest (AR, CS, HD, TM) 44,8% 46,6% 8,6%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 52,6% 39,7% 7,7%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 56,1% 39,0% 4,9%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 46,6% 25,9% 27,6%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 46,6% 42,5% 4,5% 6,5%

Comună sau sat 42,6% 32,4% 16,9% 8,1%

Sex

Masculin 40,6% 40,8% 14,4% 4,2%

Feminin 49,2% 33,0% 11,2% 6,6%

Grupa de vârstă

18-29 ani 57,4% 36,7% 4,8% 1,1%

30-39 ani 47,8% 40,2% 6,5% 5,4%

40-49 ani 41,8% 31,9% 21,3% 5,0%

50-59 ani 53,6% 29,8% 6,0% 10,7%

60-69 ani 43,5% 41,9% 14,5%

Peste 70 ani 38,2% 33,6% 15,8% 12,4%

Educatia

Elementara 46,4% 35,9% 12,2% 5,5%

Medie 46,4% 33,3% 14,3% 6,1%

Superioara 43,3% 45,0% 6,7% 5,0%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 45,3% 35,5% 12,1% 7,2%

Salariat in mediul privat 59,8% 26,1% 14,1%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 88,0% 4,0% 8,0%

Patron, liber intreprinzator 60,7% 39,3%

Pensionar 33,6% 42,0% 15,7% 8,7%

Casnica, somer, fara ocupatie 42,3% 36,5% 15,4% 5,8%

Elev, student 60,6% 32,3% 5,5% 1,6%

Comparație cu sondajul din octombrie 2021

Octombrie 2021 42,4% 34,6% 17,7% 5,4%

Martie 2022 46,1% 35,2% 13,2% 5,5%



Ce programe speciale ar trebui să aibă prioritate pentru 
a ajuta refugiații să se integreze în societatea si 
economia românească? [Programe de facilitare a 
adaptării culturale (cluburi, excursii, etc.)]

26,1

38,2

22,1

13,7

0,0

5,0

10,0

15,0

20,0

25,0

30,0

35,0

40,0

45,0

Foarte mare
prioritate

Prioritate moderată Nici o prioritate Nu știu
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moderată

Nici o 
prioritate
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Bucuresti-Ilfov 29,0% 41,9% 19,4% 9,7%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 32,6% 38,2% 10,1% 19,1%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 18,6% 45,8% 16,9% 18,6%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 32,6% 49,5% 5,3% 12,6%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 25,0% 43,0% 24,0% 8,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 29,2% 35,3% 19,0% 16,6%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 13,0% 23,0% 63,0% 1,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 29,3% 43,1% 17,2% 10,3%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 40,3% 33,8% 23,4% 2,6%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 35,4% 48,8% 14,6% 1,2%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 49,1% 29,8% 17,5% 3,5%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 26,0% 34,6% 21,5% 17,9%

Comună sau sat 19,9% 40,5% 23,3% 16,3%

Sex

Masculin 23,7% 44,9% 23,2% 8,2%

Feminin 27,9% 34,5% 20,9% 16,7%

Grupa de vârstă

18-29 ani 37,0% 38,6% 16,4% 7,9%

30-39 ani 18,5% 42,4% 22,8% 16,3%

40-49 ani 24,8% 37,6% 19,1% 18,4%

50-59 ani 28,6% 39,3% 19,0% 13,1%

60-69 ani 22,5% 44,4% 28,3% 4,8%

Peste 70 ani 23,8% 32,5% 23,3% 20,4%

Educatia

Elementara 23,9% 41,1% 18,5% 16,5%

Medie 29,3% 36,3% 22,3% 12,1%

Superioara 24,2% 36,7% 30,8% 8,3%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 18,1% 39,6% 23,8% 18,5%

Salariat in mediul privat 41,9% 30,1% 22,6% 5,4%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 76,0% 16,0% 8,0%

Patron, liber intreprinzator 42,9% 50,0% 7,1%

Pensionar 20,6% 39,7% 22,6% 17,1%

Casnica, somer, fara ocupatie 24,5% 41,5% 26,4% 7,5%

Elev, student 34,4% 38,3% 19,5% 7,8%

Comparație cu sondajul din octombrie 2021

Octombrie 2021 28,6% 37,9% 24,9% 8,6%

Martie 2022 26,1% 38,2% 22,1% 13,7%



Cine credeți că trebuie să se implice cel mai mult 
în ajutarea refugiaților?
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Noi, cetățenii, la nivel individual

Uniunea Europeană

Statele Europene mai prospere

Organizațiile mondiale, cum ar fi ONU

Nu știu

Regiunea Statul ONG-
urile

Noi, 
cetățenii

UE Statele 
europene 
prospere

ONU Nu știu

Bucuresti-Ilfov 30,0% 10,0% 3,3% 23,3% 13,3% 10,0% 10,0%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 24,7% 3,4% 1,1% 41,6% 2,2% 7,9% 19,1%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 38,7% 5,9% 5,9% 18,5% 15,1% 5,0% 10,9%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 27,1% 3,1% 34,4% 19,8% 3,1% 12,5%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 27,0% 7,0% 2,0% 28,0% 8,0% 15,0% 13,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 32,8% 6,7% 2,6% 12,5% 11,9% 13,1% 20,3%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 16,2% 9,1% 3,0% 47,5% 4,0% 16,2% 4,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 27,1% 1,7% 8,5% 6,8% 13,6% 33,9% 8,5%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 44,9% 3,8% 2,6% 23,1% 5,1% 15,4% 5,1%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 31,3% 10,8% 10,8% 21,7% 2,4% 19,3% 3,6%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 28,1% 1,8% 5,3% 35,1% 7,0% 12,3% 10,5%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 34,4% 9,7% 4,9% 14,2% 21,9% 8,1% 6,9%

Comună sau sat 24,2% 3,8% 7,2% 24,6% 4,5% 12,7% 22,9%

Sex

Masculin 36,9% 1,7% 14,6% 21,7% 9,9% 7,9% 7,3%

Feminin 24,9% 8,3% 1,6% 22,5% 8,6% 15,0% 19,2%

Grupa de vârstă

18-29 ani 39,5% 5,3% 8,4% 21,6% 6,8% 10,5% 7,9%

30-39 ani 39,1% 2,2% 6,5% 22,8% 1,1% 8,7% 19,6%

40-49 ani 39,7% 2,1% 2,8% 27,7% 2,8% 12,1% 12,8%

50-59 ani 33,7% 2,4% 9,6% 25,3% 3,6% 4,8% 20,5%

60-69 ani 27,8% 9,1% 13,9% 20,9% 9,1% 11,2% 8,0%

Peste 70 ani 11,6% 8,3% 19,0% 19,4% 18,6% 23,1%

Educatia

Elementara 25,6% 7,0% 2,5% 16,4% 15,9% 13,9% 18,7%

Medie 31,0% 5,6% 11,1% 28,6% 2,4% 8,5% 12,8%

Superioara 37,5% 2,5% 4,2% 20,0% 9,2% 19,2% 7,5%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 30,3% 6,0% 2,2% 26,2% 7,9% 11,2% 16,1%

Salariat in mediul privat 50,5% 1,1% 9,7% 23,7% 6,5% 5,4% 3,2%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 8,0% 4,0% 4,0% 72,0% 12,0%

Patron, liber intreprinzator 42,9% 3,6% 28,6% 17,9% 7,1%

Pensionar 18,5% 8,1% 7,2% 21,7% 14,5% 11,3% 18,8%

Casnica, somer, fara ocupatie 37,3% 13,7% 13,7% 2,0% 13,7% 19,6%

Elev, student 39,7% 7,1% 4,8% 22,2% 4,8% 11,9% 9,5%



Dacă ați avea posibilitatea, ați primi un refugiat / 
un grup de refugiați în casa dumneavoastră?
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Da Nu Depinde de situație Nu știu

Regiunea Da Nu Depinde de 
situație

Nu știu

Bucuresti-Ilfov 37,5% 18,8% 34,4% 9,4%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 34,8% 9,0% 50,6% 5,6%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 27,1% 15,3% 50,0% 7,6%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 24,2% 10,5% 55,8% 9,5%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 21,0% 20,0% 52,0% 7,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 34,6% 13,7% 34,0% 17,7%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 14,0% 11,0% 74,0% 1,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 36,2% 1,7% 46,6% 15,5%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 43,6% 14,1% 38,5% 3,8%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 30,0% 13,8% 51,3% 5,0%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 31,6% 14,0% 52,6% 1,8%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 36,0% 7,3% 49,0% 7,7%

Comună sau sat 22,9% 15,5% 45,6% 15,9%

Sex

Masculin 29,6% 18,0% 48,7% 3,7%

Feminin 29,0% 9,8% 45,6% 15,5%

Grupa de vârstă

18-29 ani 35,1% 17,6% 42,0% 5,3%

30-39 ani 28,3% 9,8% 50,0% 12,0%

40-49 ani 15,6% 18,4% 60,3% 5,7%

50-59 ani 36,9% 9,5% 38,1% 15,5%

60-69 ani 25,7% 19,3% 53,5% 1,6%

Peste 70 ani 33,2% 3,3% 39,8% 23,7%

Educatia

Elementara 27,1% 15,4% 43,0% 14,4%

Medie 29,6% 12,6% 50,0% 7,8%

Superioara 35,3% 5,0% 49,6% 10,1%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 19,6% 17,4% 54,7% 8,3%

Salariat in mediul privat 39,8% 8,6% 44,1% 7,5%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 76,0% 12,0% 12,0%

Patron, liber intreprinzator 55,6% 3,7% 40,7%

Pensionar 27,0% 9,3% 46,2% 17,4%

Casnica, somer, fara ocupatie 37,7% 24,5% 30,2% 7,5%

Elev, student 29,1% 15,0% 48,8% 7,1%

Comparație cu sondajul din octombrie 2021

Octombrie 2021 8,7% 47,1% 35,1% 9,1%

Martie 2022 28,8% 13,7% 46,9% 10,7%



Dacă ați avea posibilitatea, ați primi în casa dvs. timp de o săptămână un refugiat / un grup de 
refugiați din:
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Dacă ați avea posibilitatea, ați primi în casa 
dumneavoastră timp de o săptămână un refugiat 
/ un grup de refugiați din Ucraina?
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Da Nu Depinde de situație Nu știu

Regiunea Da Nu Depinde de 
situație

Nu știu

Bucuresti-Ilfov 43,8% 21,9% 28,1% 6,3%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 52,8% 6,7% 30,3% 10,1%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 39,5% 16,8% 38,7% 5,0%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 73,1% 11,8% 8,6% 6,5%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 33,3% 12,1% 44,4% 10,1%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 35,0% 22,2% 34,7% 8,2%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 21,0% 7,0% 70,0% 2,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 50,9% 33,3% 15,8%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 53,2% 13,0% 31,2% 2,6%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 49,4% 19,8% 28,4% 2,5%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 43,9% 12,3% 42,1% 1,8%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 32,9% 13,4% 43,9% 9,8%

Comună sau sat 41,0% 15,5% 34,8% 8,7%

Sex

Masculin 52,4% 11,3% 31,3% 5,1%

Feminin 33,4% 17,2% 40,0% 9,3%

Grupa de vârstă

18-29 ani 49,5% 16,5% 29,8% 4,3%

30-39 ani 43,5% 7,6% 37,0% 12,0%

40-49 ani 38,3% 17,7% 37,6% 6,4%

50-59 ani 36,9% 7,1% 36,9% 19,0%

60-69 ani 50,5% 15,6% 32,3% 1,6%

Peste 70 ani 27,8% 17,4% 44,8% 10,0%

Educatia

Elementara 35,5% 22,3% 36,2% 6,0%

Medie 45,6% 10,7% 35,2% 8,5%

Superioara 40,8% 5,0% 43,3% 10,8%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 33,2% 14,3% 42,6% 9,8%

Salariat in mediul privat 62,0% 7,6% 21,7% 8,7%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 84,0% 8,0% 4,0% 4,0%

Patron, liber intreprinzator 82,1% 3,6% 14,3%

Pensionar 32,4% 19,1% 40,8% 7,8%

Casnica, somer, fara ocupatie 35,8% 11,3% 47,2% 5,7%

Elev, student 48,0% 15,7% 30,7% 5,5%



Dacă ați avea posibilitatea, ați primi în casa 
dumneavoastră timp de o săptămână un refugiat 
/ un grup de refugiați din Moldova?
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Da Nu Depinde de situație Nu știu

Regiunea Da Nu Depinde de 
situație

Nu știu

Bucuresti-Ilfov 46,9% 25,0% 21,9% 6,3%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 33,0% 9,1% 23,9% 34,1%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 51,7% 13,6% 29,7% 5,1%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 62,1% 12,6% 14,7% 10,5%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 28,0% 17,0% 46,0% 9,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 38,4% 20,9% 32,8% 7,8%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 26,3% 7,1% 60,6% 6,1%

Vest (AR, CS, HD, TM) 50,9% 33,3% 15,8%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 53,2% 11,7% 26,0% 9,1%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 47,5% 18,8% 31,3% 2,5%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 48,3% 15,5% 32,8% 3,4%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 38,5% 11,3% 38,9% 11,3%

Comună sau sat 37,7% 16,6% 33,0% 12,8%

Sex

Masculin 58,0% 12,1% 25,1% 4,8%

Feminin 29,9% 16,8% 39,2% 14,2%

Grupa de vârstă

18-29 ani 43,1% 19,1% 30,9% 6,9%

30-39 ani 43,5% 7,6% 28,3% 20,7%

40-49 ani 42,1% 14,3% 31,4% 12,1%

50-59 ani 34,5% 7,1% 41,7% 16,7%

60-69 ani 50,5% 18,6% 24,5% 6,4%

Peste 70 ani 31,1% 14,9% 44,0% 10,0%

Educatia

Elementara 36,7% 22,6% 32,0% 8,7%

Medie 41,7% 10,4% 35,4% 12,4%

Superioara 50,4% 5,0% 34,5% 10,1%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 32,1% 13,2% 39,2% 15,5%

Salariat in mediul privat 60,9% 8,7% 20,7% 9,8%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 88,0% 8,0% 4,0%

Patron, liber intreprinzator 79,3% 3,4% 13,8% 3,4%

Pensionar 34,8% 18,8% 35,9% 10,4%

Casnica, somer, fara ocupatie 42,3% 15,4% 40,4% 1,9%

Elev, student 41,4% 15,6% 33,6% 9,4%



Dacă ați avea posibilitatea, ați primi în casa 
dumneavoastră timp de o săptămână un refugiat 
/ un grup de refugiați din Siria sau Irak?
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Regiunea Da Nu Depinde de 
situație

Nu știu

Bucuresti-Ilfov 19,4% 38,7% 29,0% 12,9%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 14,6% 11,2% 44,9% 29,2%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 10,0% 35,8% 35,8% 18,3%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 13,8% 19,1% 11,7% 55,3%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 8,1% 27,3% 43,4% 21,2%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 8,7% 47,2% 21,3% 22,7%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 13,1% 7,1% 48,5% 31,3%

Vest (AR, CS, HD, TM) 12,3% 22,8% 36,8% 28,1%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 24,4% 25,6% 34,6% 15,4%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 20,7% 36,6% 25,6% 17,1%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 8,8% 17,5% 42,1% 31,6%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 6,1% 34,4% 23,5% 36,0%

Comună sau sat 10,0% 31,4% 33,7% 25,0%

Sex

Masculin 11,6% 27,1% 31,1% 30,2%

Feminin 10,7% 33,9% 30,7% 24,7%

Grupa de vârstă

18-29 ani 22,8% 28,6% 28,6% 20,1%

30-39 ani 11,8% 35,5% 21,5% 31,2%

40-49 ani 6,3% 23,9% 36,6% 33,1%

50-59 ani 13,1% 23,8% 32,1% 31,0%

60-69 ani 7,0% 23,0% 38,0% 32,1%

Peste 70 ani 7,1% 44,8% 27,0% 21,2%

Educatia

Elementara 6,2% 42,9% 25,1% 25,8%

Medie 15,8% 24,1% 33,3% 26,8%

Superioara 10,8% 16,7% 42,5% 30,0%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 8,0% 24,2% 35,6% 32,2%

Salariat in mediul privat 15,1% 19,4% 38,7% 26,9%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 8,0% 76,0% 8,0% 8,0%

Patron, liber intreprinzator 14,8% 63,0% 14,8% 7,4%

Pensionar 8,1% 36,8% 27,8% 27,2%

Casnica, somer, fara ocupatie 13,5% 34,6% 32,7% 19,2%

Elev, student 21,3% 22,8% 30,7% 25,2%



Dacă ați avea posibilitatea, ați primi în casa 
dumneavoastră timp de o săptămână un refugiat 
/ un grup de refugiați din Afganistan?
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Regiunea Da Nu Depinde de 
situație

Nu știu

Bucuresti-Ilfov 18,8% 37,5% 28,1% 15,6%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 14,6% 12,4% 43,8% 29,2%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 10,1% 37,0% 36,1% 16,8%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 11,6% 21,1% 12,6% 54,7%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 9,0% 41,0% 29,0% 21,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 8,7% 47,4% 21,8% 22,1%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 12,0% 7,0% 50,0% 31,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 13,8% 22,4% 36,2% 27,6%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 24,4% 25,6% 35,9% 14,1%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 18,3% 36,6% 28,0% 17,1%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 10,5% 21,1% 38,6% 29,8%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 6,1% 39,8% 17,9% 36,2%

Comună sau sat 9,8% 31,9% 33,6% 24,7%

Sex

Masculin 11,6% 27,4% 31,4% 29,7%

Feminin 10,2% 36,8% 28,5% 24,5%

Grupa de vârstă

18-29 ani 21,3% 30,3% 29,8% 18,6%

30-39 ani 12,0% 35,9% 20,7% 31,5%

40-49 ani 6,4% 24,8% 34,8% 34,0%

50-59 ani 13,1% 23,8% 34,5% 28,6%

60-69 ani 7,0% 23,0% 38,0% 32,1%

Peste 70 ani 7,1% 50,2% 21,6% 21,2%

Educatia

Elementara 6,2% 46,2% 22,6% 25,1%

Medie 15,3% 24,8% 32,8% 27,2%

Superioara 10,8% 18,3% 41,7% 29,2%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 8,3% 24,5% 35,1% 32,1%

Salariat in mediul privat 15,2% 20,7% 34,8% 29,3%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 7,7% 76,9% 11,5% 3,8%

Patron, liber intreprinzator 14,3% 60,7% 17,9% 7,1%

Pensionar 8,1% 40,6% 24,1% 27,2%

Casnica, somer, fara ocupatie 13,7% 37,3% 35,3% 13,7%

Elev, student 18,9% 22,8% 33,1% 25,2%



Dacă ați avea posibilitatea, ați primi în casa 
dumneavoastră timp de o săptămână un refugiat 
/ un grup de refugiați din Armenia sau Georgia?
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Da Nu Depinde de situație Nu știu

Regiunea Da Nu Depinde de 
situație

Nu știu

Bucuresti-Ilfov 22,6% 29,0% 32,3% 16,1%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 13,6% 10,2% 46,6% 29,5%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 12,7% 28,8% 38,1% 20,3%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 13,7% 18,9% 11,6% 55,8%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 10,1% 38,4% 30,3% 21,2%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 9,6% 41,2% 27,8% 21,3%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 13,0% 8,0% 49,0% 30,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 27,6% 8,6% 51,7% 12,1%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 26,9% 23,1% 35,9% 14,1%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 28,4% 23,5% 33,3% 14,8%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 15,8% 17,5% 38,6% 28,1%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 6,1% 39,7% 21,9% 32,4%

Comună sau sat 10,8% 24,8% 38,9% 25,5%

Sex

Masculin 16,1% 21,4% 35,8% 26,8%

Feminin 10,9% 32,1% 32,1% 24,9%

Grupa de vârstă

18-29 ani 24,9% 26,5% 27,0% 21,7%

30-39 ani 12,0% 25,0% 29,3% 33,7%

40-49 ani 13,5% 17,7% 37,6% 31,2%

50-59 ani 14,1% 21,2% 35,3% 29,4%

60-69 ani 8,0% 21,9% 39,0% 31,0%

Peste 70 ani 7,0% 43,4% 32,2% 17,4%

Educatia

Elementara 8,2% 37,8% 28,4% 25,6%

Medie 17,2% 22,3% 32,8% 27,7%

Superioara 12,6% 15,1% 53,8% 18,5%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 9,1% 22,3% 36,2% 32,5%

Salariat in mediul privat 17,4% 18,5% 41,3% 22,8%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 8,0% 8,0% 80,0% 4,0%

Patron, liber intreprinzator 46,4% 32,1% 14,3% 7,1%

Pensionar 8,1% 40,7% 27,3% 23,8%

Casnica, somer, fara ocupatie 17,3% 17,3% 38,5% 26,9%

Elev, student 21,3% 20,5% 31,5% 26,8%



Dacă ați avea posibilitatea, ați primi în casa 
dumneavoastră timp de o săptămână un refugiat 
/ un grup de refugiați din Maroc sau Libia?
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Regiunea Da Nu Depinde de 
situație

Nu știu

Bucuresti-Ilfov 18,8% 34,4% 25,0% 21,9%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 11,1% 15,6% 44,4% 28,9%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 10,1% 34,5% 35,3% 20,2%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 13,7% 18,9% 9,5% 57,9%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 9,0% 41,0% 29,0% 21,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 9,1% 46,5% 21,6% 22,8%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 12,1% 7,1% 49,5% 31,3%

Vest (AR, CS, HD, TM) 12,1% 20,7% 39,7% 27,6%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 24,4% 25,6% 34,6% 15,4%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 16,0% 34,6% 28,4% 21,0%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 14,0% 17,5% 36,8% 31,6%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 6,1% 39,4% 18,3% 36,2%

Comună sau sat 9,6% 31,2% 33,5% 25,7%

Sex

Masculin 11,9% 26,0% 32,2% 29,9%

Feminin 9,8% 36,4% 27,6% 26,2%

Grupa de vârstă

18-29 ani 21,2% 29,1% 28,6% 21,2%

30-39 ani 12,0% 31,5% 20,7% 35,9%

40-49 ani 5,7% 25,0% 35,7% 33,6%

50-59 ani 13,1% 23,8% 32,1% 31,0%

60-69 ani 7,0% 21,9% 39,0% 32,1%

Peste 70 ani 7,0% 50,4% 21,5% 21,1%

Educatia

Elementara 6,2% 45,2% 22,6% 26,1%

Medie 15,3% 24,3% 31,8% 28,6%

Superioara 10,1% 16,8% 44,5% 28,6%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 7,2% 24,5% 35,5% 32,8%

Salariat in mediul privat 15,4% 19,8% 36,3% 28,6%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 8,0% 76,0% 8,0% 8,0%

Patron, liber intreprinzator 14,8% 63,0% 14,8% 7,4%

Pensionar 8,1% 40,6% 24,1% 27,2%

Casnica, somer, fara ocupatie 17,3% 28,8% 32,7% 21,2%

Elev, student 18,9% 22,0% 31,5% 27,6%



Dacă ați avea posibilitatea, ați primi în casa 
dumneavoastră timp de o săptămână un refugiat 
/ un grup de refugiați din Somalia, Congo, 
Senegal, Liberia sau Sudan?
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Da Nu Depinde de situație Nu știu

Regiunea Da Nu Depinde de 
situație

Nu știu

Bucuresti-Ilfov 21,9% 34,4% 25,0% 18,8%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 14,4% 12,2% 44,4% 28,9%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 10,1% 37,8% 32,8% 19,3%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 13,8% 19,1% 11,7% 55,3%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 8,0% 40,0% 33,0% 19,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 9,0% 46,6% 21,3% 23,0%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 13,0% 7,0% 48,0% 32,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 12,3% 19,3% 40,4% 28,1%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 26,0% 24,7% 35,1% 14,3%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 18,8% 35,0% 27,5% 18,8%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 10,5% 19,3% 36,8% 33,3%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 6,1% 39,3% 19,0% 35,6%

Comună sau sat 10,0% 31,0% 33,8% 25,3%

Sex

Masculin 12,1% 26,2% 32,4% 29,3%

Feminin 10,5% 36,2% 27,9% 25,3%

Grupa de vârstă

18-29 ani 23,4% 29,3% 28,7% 18,6%

30-39 ani 11,8% 31,2% 20,4% 36,6%

40-49 ani 5,7% 24,3% 36,4% 33,6%

50-59 ani 13,1% 25,0% 32,1% 29,8%

60-69 ani 7,0% 21,9% 39,0% 32,1%

Peste 70 ani 7,0% 50,4% 21,5% 21,1%

Educatia

Elementara 6,2% 45,4% 22,8% 25,6%

Medie 16,0% 24,3% 32,0% 27,7%

Superioara 10,8% 15,8% 44,2% 29,2%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 8,0% 23,9% 35,6% 32,6%

Salariat in mediul privat 15,2% 18,5% 37,0% 29,3%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 7,7% 76,9% 7,7% 7,7%

Patron, liber intreprinzator 14,8% 63,0% 14,8% 7,4%

Pensionar 8,1% 40,6% 24,1% 27,2%

Casnica, somer, fara ocupatie 13,5% 28,8% 38,5% 19,2%

Elev, student 21,1% 23,4% 31,3% 24,2%



Dacă ați avea posibilitatea, ați primi în casa 
dumneavoastră timp de o săptămână un refugiat 
/ un grup de refugiați din Venezuela, Peru, 
Brazilia sau Argentina?

12,9

31,9

28,7

26,5

0,0

5,0

10,0

15,0

20,0

25,0

30,0

35,0

Da Nu Depinde de situație Nu știu

Regiunea Da Nu Depinde de 
situație

Nu știu

Bucuresti-Ilfov 21,9% 31,2% 31,2% 15,6%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 13,5% 14,6% 43,8% 28,1%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 16,0% 31,1% 33,6% 19,3%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 11,6% 21,1% 14,7% 52,6%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 14,0% 35,0% 30,0% 21,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 9,9% 45,8% 21,9% 22,4%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 17,0% 8,0% 44,0% 31,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 25,4% 6,8% 57,6% 10,2%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 28,2% 25,6% 33,3% 12,8%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 25,6% 24,4% 39,0% 11,0%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 19,0% 20,7% 32,8% 27,6%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 6,5% 39,4% 19,9% 34,1%

Comună sau sat 12,5% 28,4% 33,9% 25,2%

Sex

Masculin 18,1% 22,3% 31,9% 27,7%

Feminin 11,0% 35,2% 29,7% 24,1%

Grupa de vârstă

18-29 ani 25,5% 29,3% 26,1% 19,1%

30-39 ani 18,5% 25,0% 22,8% 33,7%

40-49 ani 11,3% 19,9% 35,5% 33,3%

50-59 ani 14,1% 22,4% 32,9% 30,6%

60-69 ani 9,7% 19,4% 40,9% 30,1%

Peste 70 ani 7,0% 50,4% 25,2% 17,4%

Educatia

Elementara 11,7% 40,8% 21,4% 26,1%

Medie 16,3% 24,5% 32,3% 26,9%

Superioara 11,8% 15,1% 54,6% 18,5%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 8,3% 23,4% 36,2% 32,1%

Salariat in mediul privat 16,1% 19,4% 36,6% 28,0%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 7,7% 73,1% 11,5% 7,7%

Patron, liber intreprinzator 39,3% 35,7% 21,4% 3,6%

Pensionar 9,6% 39,2% 27,3% 23,8%

Casnica, somer, fara ocupatie 25,0% 19,2% 34,6% 21,2%

Elev, student 25,2% 22,0% 27,6% 25,2%



Dacă ați avea posibilitatea, ați primi în casa 
dumneavoastră timp de o săptămână un refugiat 
/ un grup de refugiați din Haiti, Mexic sau Cuba?
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Da Nu Depinde de situație Nu știu

Regiunea Da Nu Depinde de 
situație

Nu știu

Bucuresti-Ilfov 22,6% 32,3% 32,3% 12,9%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 13,5% 13,5% 44,9% 28,1%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 16,0% 30,3% 32,8% 21,0%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 13,7% 18,9% 9,5% 57,9%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 15,0% 33,0% 32,0% 20,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 9,4% 46,8% 21,1% 22,8%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 17,0% 8,0% 44,0% 31,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 25,4% 6,8% 57,6% 10,2%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 28,2% 24,4% 34,6% 12,8%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 24,7% 25,9% 37,0% 12,3%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 21,1% 17,5% 29,8% 31,6%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 6,1% 39,3% 20,6% 34,0%

Comună sau sat 12,5% 28,7% 33,3% 25,5%

Sex

Masculin 17,7% 22,3% 31,8% 28,2%

Feminin 11,4% 34,9% 29,0% 24,7%

Grupa de vârstă

18-29 ani 25,9% 29,1% 25,9% 19,0%

30-39 ani 18,3% 24,7% 22,6% 34,4%

40-49 ani 12,1% 18,4% 36,9% 32,6%

50-59 ani 13,3% 22,9% 30,1% 33,7%

60-69 ani 9,7% 19,4% 39,8% 31,2%

Peste 70 ani 7,0% 50,4% 25,2% 17,4%

Educatia

Elementara 11,7% 41,3% 21,4% 25,6%

Medie 16,5% 23,5% 32,2% 27,8%

Superioara 11,7% 15,0% 52,5% 20,8%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 8,3% 23,0% 36,2% 32,5%

Salariat in mediul privat 17,2% 19,4% 35,5% 28,0%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 8,3% 75,0% 8,3% 8,3%

Patron, liber intreprinzator 39,3% 35,7% 21,4% 3,6%

Pensionar 9,8% 39,0% 26,6% 24,6%

Casnica, somer, fara ocupatie 28,8% 21,2% 28,8% 21,2%

Elev, student 23,6% 22,0% 29,1% 25,2%



Dacă ați avea posibilitatea, ați ajuta personal la 
integrarea refugiaților în societatea românească?
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Da Nu Nu știu

Regiunea Da Nu Nu știu

București-Ilfov 62,5% 18,8% 18,8%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 80,9% 1,1% 18,0%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 70,3% 7,6% 22,0%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 89,5% 8,4% 2,1%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 45,5% 18,2% 36,4%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 58,0% 7,3% 34,7%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 89,0% 7,0% 4,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 84,5% 3,4% 12,1%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 78,2% 5,1% 16,7%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 86,6% 4,9% 8,5%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 75,4% 12,3% 12,3%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 66,7% 4,5% 28,9%

Comună sau sat 64,3% 10,9% 24,9%

Sex

Masculin 74,1% 6,8% 19,2%

Feminin 65,4% 9,2% 25,4%

Grupa de vârstă

18-29 ani 84,1% 6,3% 9,5%

30-39 ani 75,0% 6,5% 18,5%

40-49 ani 67,4% 7,1% 25,5%

50-59 ani 70,2% 13,1% 16,7%

60-69 ani 64,5% 11,3% 24,2%

Peste 70 ani 57,3% 7,1% 35,7%

Educatia

Elementara 58,2% 11,2% 30,6%

Medie 75,8% 7,0% 17,2%

Superioara 79,0% 3,4% 17,6%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 68,7% 9,4% 21,9%

Salariat in mediul privat 85,9% 6,5% 7,6%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 88,0% 8,0% 4,0%

Patron, liber intreprinzator 89,7% 3,4% 6,9%

Pensionar 55,7% 7,0% 37,4%

Casnica, somer, fara ocupatie 53,8% 28,8% 17,3%

Elev, student 89,7% 2,4% 7,9%

Comparație cu sondajul din octombrie 2021

Octombrie 2021 42,6% 23,6% 33,8%

Martie 2022 67,6% 8,6% 23,8%



Dacă da, ați ajuta sub formă de:
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Regiunea Muncă 
plătită

Muncă 
voluntară

Depinde de 
situație

Bucuresti-Ilfov 16,1% 35,5% 48,4%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 20,5% 17,0% 62,5%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 9,2% 28,6% 62,2%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 8,4% 32,6% 58,9%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 15,0% 31,0% 54,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 14,3% 15,2% 70,6%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 19,2% 65,7% 15,2%

Vest (AR, CS, HD, TM) 51,7% 48,3%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 16,9% 31,2% 51,9%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 6,2% 55,6% 38,3%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 8,8% 28,1% 63,2%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 16,7% 19,9% 63,4%

Comună sau sat 13,2% 28,2% 58,6%

Sex

Masculin 9,9% 31,8% 58,3%

Feminin 15,7% 26,9% 57,4%

Grupa de vârstă

18-29 ani 18,1% 44,1% 37,8%

30-39 ani 8,6% 36,6% 54,8%

40-49 ani 11,3% 24,8% 63,8%

50-59 ani 14,3% 27,4% 58,3%

60-69 ani 10,7% 21,4% 67,9%

Peste 70 ani 14,9% 22,4% 62,7%

Educatia

Elementara 18,4% 17,9% 63,7%

Medie 10,4% 36,2% 53,4%

Superioara 7,5% 39,2% 53,3%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 12,0% 25,9% 62,0%

Salariat in mediul privat 6,5% 40,2% 53,3%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 4,0% 16,0% 80,0%

Patron, liber intreprinzator 39,3% 42,9% 17,9%

Pensionar 15,4% 17,7% 67,0%

Casnica, somer, fara ocupatie 13,5% 38,5% 48,1%

Elev, student 13,4% 52,0% 34,6%

Comparație cu sondajul din octombrie 2021

Octombrie 2021 12,8% 22,3% 64,9%

Martie 2022 14,4% 27,2% 58,3%



În ce măsură credeți că noi românii ar trebui să 
ajutăm cu precădere pe ucrainenii de origine 
română și mai apoi pe ceilalți refugiați din Ucraina?
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Regiunea În foarte 
mare măsură
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Deloc Nu știu

Bucuresti-Ilfov 25,0% 34,4% 25,0% 12,5% 3,1%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 31,8% 31,8% 8,0% 2,3% 26,1%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 16,0% 48,7% 16,0% 5,9% 13,4%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 28,4% 44,2% 8,4% 7,4% 11,6%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 19,2% 40,4% 9,1% 17,2% 14,1%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 16,9% 44,0% 11,4% 6,7% 21,0%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 31,0% 12,0% 46,0% 7,0% 4,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 32,8% 41,4% 10,3% 3,4% 12,1%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 33,3% 38,5% 11,5% 10,3% 6,4%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 29,6% 38,3% 17,3% 8,6% 6,2%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 32,8% 27,6% 27,6% 5,2% 6,9%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 22,8% 52,4% 13,8% 1,6% 9,3%

Comună sau sat 18,2% 33,9% 14,4% 10,0% 23,5%

Sex

Masculin 24,5% 39,7% 20,6% 8,2% 7,0%

Feminin 21,1% 38,9% 11,7% 7,1% 21,2%

Grupa de vârstă

18-29 ani 27,0% 37,6% 16,4% 10,1% 9,0%

30-39 ani 18,3% 43,0% 17,2% 3,2% 18,3%

40-49 ani 27,1% 29,3% 18,6% 5,7% 19,3%

50-59 ani 22,9% 36,1% 13,3% 7,2% 20,5%

60-69 ani 26,3% 43,5% 13,4% 8,6% 8,1%

Peste 70 ani 14,5% 42,1% 13,2% 7,0% 23,1%

Educatia

Elementara 20,7% 43,1% 7,5% 9,2% 19,5%

Medie 21,4% 37,5% 21,2% 6,1% 13,9%

Superioara 32,2% 31,4% 19,8% 5,8% 10,7%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 19,9% 38,0% 16,9% 4,5% 20,7%

Salariat in mediul privat 34,8% 41,3% 14,1% 6,5% 3,3%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 12,0% 76,0% 4,0% 8,0%

Patron, liber intreprinzator 35,7% 39,3% 14,3% 7,1% 3,6%

Pensionar 20,0% 38,6% 14,8% 6,1% 20,6%

Casnica, somer, fara ocupatie 18,9% 30,2% 11,3% 26,4% 13,2%

Elev, student 25,4% 38,1% 17,5% 9,5% 9,5%



Până în acest moment, în ce măsură credeți că noi 
românii am arătat omenie și solidaritate față de 
refugiații din Ucraina?
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Regiunea În foarte 
mare măsură

În mare 
măsură

În mică 
măsură

Deloc Nu știu

Bucuresti-Ilfov 48,5% 36,4% 6,1% 6,1% 3,0%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 50,6% 32,6% 1,1% 15,7%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 67,8% 22,0% 1,7% 1,7% 6,8%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 85,1% 7,4% 1,1% 6,4%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 62,0% 21,0% 2,0% 12,0% 3,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 58,3% 21,0% 2,0% 18,7%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 53,1% 17,3% 25,5% 3,1% 1,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 65,5% 25,9% 8,6%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 66,2% 26,0% 2,6% 2,6% 2,6%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 62,2% 29,3% 4,9% 2,4% 1,2%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 78,9% 12,3% 8,8%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 67,5% 26,0% ,8% 5,7%

Comună sau sat 55,3% 17,4% 6,0% 3,2% 18,1%

Sex

Masculin 64,5% 25,4% 2,3% 2,5% 5,4%

Feminin 59,3% 18,6% 5,7% 1,9% 14,5%

Grupa de vârstă

18-29 ani 68,1% 25,5% 4,3% 2,1%

30-39 ani 65,6% 22,6% 1,1% 2,2% 8,6%

40-49 ani 56,0% 28,4% 3,5% 2,1% 9,9%

50-59 ani 57,6% 25,9% 1,2% 2,4% 12,9%

60-69 ani 64,2% 21,4% 2,7% 6,4% 5,3%

Peste 70 ani 56,6% 11,6% 8,7% 23,1%

Educatia

Elementara 59,6% 17,9% 1,2% 4,0% 17,4%

Medie 60,2% 25,2% 8,0% ,7% 5,8%

Superioara 72,3% 17,6% 2,5% 7,6%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 60,8% 23,8% 3,0% 1,1% 11,3%

Salariat in mediul privat 55,4% 39,1% 3,3% 2,2%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 80,0% 8,0% 4,0% 8,0%

Patron, liber intreprinzator 60,7% 39,3%

Pensionar 58,6% 15,7% 5,8% ,6% 19,4%

Casnica, somer, fara ocupatie 54,9% 11,8% 5,9% 23,5% 3,9%

Elev, student 74,0% 20,5% 3,9% 1,6%



În ultimele zile țara noastră a primit zeci de mii de refugiați din Ucraina. În ce măsură sunteți de 
acord cu următoarele afirmații: 
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eficiente
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În ce măsură sunteți de acord cu ideea că românii în 
general s-au mobilizat exemplar în ajutorarea 
refugiaților ucraineni?
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Regiunea În foarte 
mare măsură

În mare 
măsură

În mică 
măsură

Deloc Nu știu

Bucuresti-Ilfov 61,3% 29,0% 9,7%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 38,2% 47,2% 14,6%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 74,8% 16,0% 4,2% 5,0%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 80,9% 12,8% 6,4%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 72,4% 16,3% 10,2% 1,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 62,7% 25,1% 1,7% 10,5%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 51,0% 18,0% 31,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 50,0% 39,7% 1,7% 8,6%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 74,4% 19,2% 6,4%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 59,3% 39,5% 1,2%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 75,4% 15,8% 8,8%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 82,1% 10,6% 2,0% 2,0% 3,3%

Comună sau sat 49,5% 30,4% 11,3% 8,9%

Sex

Masculin 60,8% 32,4% 5,4% 1,4%

Feminin 63,4% 19,0% 8,6% 1,0% 7,9%

Grupa de vârstă

18-29 ani 66,3% 28,9% 3,2% 1,6%

30-39 ani 68,5% 20,7% 6,5% 4,3%

40-49 ani 51,8% 31,9% 14,9% 1,4%

50-59 ani 62,4% 24,7% 2,4% 10,6%

60-69 ani 68,8% 24,2% 7,0%

Peste 70 ani 58,3% 16,9% 8,7% 2,1% 14,0%

Educatia

Elementara 66,2% 19,2% 6,2% 8,5%

Medie 58,8% 27,1% 9,9% ,2% 3,9%

Superioara 62,0% 29,8% 2,5% 5,0% ,8%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 59,6% 23,8% 11,7% 4,9%

Salariat in mediul privat 75,0% 21,7% 2,2% 1,1%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 84,0% 8,0% 8,0%

Patron, liber intreprinzator 60,7% 39,3%

Pensionar 57,6% 24,7% 6,4% 1,5% 9,9%

Casnica, somer, fara ocupatie 61,5% 19,2% 17,3% 1,9%

Elev, student 69,3% 27,6% 1,6% 1,6%



În ce măsură sunteți de acord cu ideea că 
societatea civilă s-a mobilizat exemplar în 
ajutorarea refugiaților ucraineni?

57,0

25,8

9,9

0,2

7,1

0,0

10,0

20,0

30,0

40,0

50,0

60,0

În foarte mare
măsură

În mare măsură În mică măsură Deloc Nu stiu

Regiunea În foarte 
mare măsură

În mare 
măsură

În mică 
măsură

Deloc Nu știu

Bucuresti-Ilfov 58,1% 32,3% 9,7%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 35,2% 46,6% 18,2%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 42,9% 43,7% ,8% 12,6%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 73,4% 11,7% 8,5% 6,4%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 60,0% 25,0% 13,0% 2,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 63,8% 21,0% 3,5% ,3% 11,4%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 51,0% 15,0% 33,0% 1,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 55,9% 33,9% 10,2%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 65,4% 25,6% 7,7% 1,3%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 55,6% 33,3% 11,1%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 74,1% 13,8% 8,6% 3,4%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 74,5% 17,0% 3,2% ,4% 4,9%

Comună sau sat 44,2% 31,6% 14,0% 10,2%

Sex

Masculin 56,6% 33,5% 7,6% ,3% 2,0%

Feminin 57,2% 21,9% 11,4% 9,5%

Grupa de vârstă

18-29 ani 56,6% 32,8% 8,5% ,5% 1,6%

30-39 ani 53,3% 31,5% 10,9% 4,3%

40-49 ani 47,9% 25,7% 17,9% 8,6%

50-59 ani 51,2% 34,5% 3,6% 10,7%

60-69 ani 64,7% 28,3% 7,0%

Peste 70 ani 59,8% 15,4% 10,8% 14,1%

Educatia

Elementara 60,2% 21,1% 8,2% 10,4%

Medie 51,9% 31,1% 12,4% ,2% 4,4%

Superioara 63,0% 27,7% 7,6% 1,7%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 45,8% 31,4% 13,3% 9,5%

Salariat in mediul privat 75,0% 20,7% 4,3%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 80,0% 8,0% 12,0%

Patron, liber intreprinzator 58,6% 41,4%

Pensionar 60,9% 21,2% 8,1% 9,9%

Casnica, somer, fara ocupatie 42,3% 32,7% 19,2% 1,9% 3,8%

Elev, student 56,7% 30,7% 11,0% 1,6%



În ce măsură sunteți de acord cu ideea că 
societatea civilă s-a mobilizat mai repede decât 
autoritățile de stat în ajutorarea refugiaților 
ucraineni?

52,7

27,5

10,5

0,2

9,1

0,0

10,0

20,0

30,0

40,0

50,0

60,0

În foarte mare
măsură

În mare măsură În mică măsură Deloc Nu stiu

Regiunea În foarte 
mare măsură

În mare 
măsură

În mică 
măsură

Deloc Nu știu

Bucuresti-Ilfov 53,1% 28,1% 12,5% 6,3%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 36,0% 49,4% 6,7% 7,9%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 70,6% 20,2% 1,7% 7,6%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 77,9% 8,4% 13,7%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 61,6% 26,3% 9,1% 3,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 47,2% 30,6% 9,0% ,6% 12,5%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 31,0% 25,0% 40,0% 4,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 40,7% 47,5% 10,2% 1,7%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 68,8% 20,8% 5,2% 5,2%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 53,1% 39,5% 4,9% 2,5%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 56,1% 22,8% 12,3% 8,8%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 49,0% 36,0% 7,3% ,4% 7,3%

Comună sau sat 50,1% 25,1% 13,8% ,2% 10,8%

Sex

Masculin 54,9% 28,2% 8,7% ,6% 7,6%

Feminin 50,0% 29,1% 11,6% 9,3%

Grupa de vârstă

18-29 ani 50,8% 27,0% 10,1% 1,1% 11,1%

30-39 ani 56,5% 30,4% 7,6% 5,4%

40-49 ani 50,4% 33,3% 9,9% 6,4%

50-59 ani 57,1% 29,8% 2,4% 10,7%

60-69 ani 63,1% 28,3% 7,0% 1,6%

Peste 70 ani 41,7% 26,4% 17,8% 14,0%

Educatia

Elementara 52,5% 26,4% 10,4% 10,7%

Medie 50,5% 31,1% 10,2% ,5% 7,8%

Superioara 55,5% 29,4% 10,9% 4,2%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 52,7% 28,0% 10,6% ,4% 8,3%

Salariat in mediul privat 74,2% 21,5% 3,2% 1,1%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 84,0% 8,0% 8,0%

Patron, liber intreprinzator 58,6% 37,9% 3,4%

Pensionar 43,3% 33,7% 12,5% 10,5%

Casnica, somer, fara ocupatie 48,1% 28,8% 17,3% 5,8%

Elev, student 51,2% 24,4% 10,2% ,8% 13,4%



În ce măsură sunteți de acord cu ideea că poliția de 
frontieră română a fost eficientă în procesarea 
actelor refugiaților ucraineni?
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Regiunea În foarte 
mare măsură

În mare 
măsură

În mică 
măsură

Deloc Nu știu

Bucuresti-Ilfov 37,5% 31,3% 28,1% 3,1%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 22,5% 39,3% 12,4% 7,9% 18,0%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 41,5% 36,4% 5,9% 16,1%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 41,5% 40,4% 8,5% 9,6%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 36,0% 45,0% 12,0% 3,0% 4,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 40,1% 18,6% 8,4% ,9% 32,0%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 18,2% 40,4% 36,4% 5,1%

Vest (AR, CS, HD, TM) 22,0% 44,1% 18,6% 15,3%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 52,6% 26,9% 15,4% 5,1%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 35,8% 48,1% 8,6% 7,4%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 43,9% 28,1% 15,8% 1,80% 10,5%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 38,9% 24,3% 8,9% 2,4% 25,5%

Comună sau sat 28,6% 35,0% 15,7% ,8% 19,9%

Sex

Masculin 33,9% 39,8% 16,4% 1,7% 8,2%

Feminin 35,5% 27,4% 11,2% 1,0% 24,8%

Grupa de vârstă

18-29 ani 35,4% 33,3% 19,0% 1,6% 10,6%

30-39 ani 32,6% 38,0% 13,0% 6,50% 9,8%

40-49 ani 35,7% 35,7% 10,7% 17,9%

50-59 ani 34,1% 41,2% 9,4% 15,3%

60-69 ani 40,1% 39,6% 13,4% 1,60% 5,3%

Peste 70 ani 30,6% 18,2% 11,2% 40,1%

Educatia

Elementara 39,7% 21,9% 8,2% ,5% 29,7%

Medie 31,3% 39,6% 18,0% 1,5% 9,7%

Superioara 31,7% 40,8% 12,5% 3,3% 11,7%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 34,8% 34,1% 12,1% 2,7% 16,3%

Salariat in mediul privat 55,4% 28,3% 12,0% 1,1% 3,3%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 7,7% 15,4% 11,5% 65,4%

Patron, liber intreprinzator 53,6% 42,9% 3,6%

Pensionar 30,8% 31,4% 11,3% ,9% 25,6%

Casnica, somer, fara ocupatie 34,0% 32,1% 22,6% 11,3%

Elev, student 33,1% 33,9% 19,7% ,8% 12,6%



În ce măsură sunteți de acord cu ideea că poliția, 
pompierii și serviciile de asistență de urgență au 
fost foarte eficiente?
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Regiunea În foarte 
mare măsură
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În mică 
măsură

Deloc Nu știu

Bucuresti-Ilfov 37,5% 40,6% 15,6% 6,3%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 30,7% 55,7% 4,5% 1,1% 8,0%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 46,7% 30,8% 5,8% 16,7%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 33,7% 43,2% 10,5% 12,6%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 49,5% 34,3% 10,1% 4,0% 2,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 33,8% 28,0% 10,5% 1,2% 26,5%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 32,0% 28,0% 36,0% 4,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 27,6% 51,7% 6,9% 8,6% 5,2%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 52,6% 23,1% 14,1% 10,3%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 38,3% 39,5% 14,8% 7,4%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 51,8% 26,8% 12,5% 8,9%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 39,4% 27,6% 7,7% 4,1% 21,1%

Comună sau sat 30,0% 41,0% 13,7% ,6% 14,6%

Sex

Masculin 30,3% 47,2% 15,4% 1,4% 5,6%

Feminin 40,1% 27,5% 10,2% 1,4% 20,9%

Grupa de vârstă

18-29 ani 34,9% 40,7% 12,7% 2,1% 9,5%

30-39 ani 50,0% 30,4% 7,6% 2,2% 9,8%

40-49 ani 36,9% 39,7% 12,1% 11,3%

50-59 ani 41,0% 32,5% 10,8% 1,2% 14,5%

60-69 ani 37,4% 36,9% 18,7% 7,0%

Peste 70 ani 29,9% 29,0% 8,7% 2,1% 30,3%

Educatia

Elementara 35,8% 27,6% 13,2% ,5% 22,9%

Medie 37,5% 39,2% 12,7% 1,2% 9,5%

Superioara 34,2% 45,8% 6,7% 5,8% 7,5%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 44,9% 29,1% 11,3% 1,9% 12,8%

Salariat in mediul privat 61,3% 28,0% 8,6% 2,2%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 8,0% 80,0% 12,0%

Patron, liber intreprinzator 48,1% 51,9%

Pensionar 27,0% 34,6% 12,5% 1,5% 24,4%

Casnica, somer, fara ocupatie 35,3% 35,3% 19,6% 2,0% 7,8%

Elev, student 29,1% 41,7% 14,2% 1,6% 13,4%



În ce măsură sunteți de acord cu ideea că 
autoritățile locale din județele limitrofe punctelor de 
frontieră cu Ucraina s-au mobilizat exemplar?
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Bucuresti-Ilfov 31,3% 37,5% 21,9% 3,1% 6,3%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 33,7% 41,6% 10,1% 1,1% 13,5%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 42,9% 34,5% 9,2% 13,4%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 58,5% 26,6% 5,3% 9,6%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 54,5% 28,3% 11,1% 3,0% 3,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 30,5% 32,6% 8,4% ,9% 27,6%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 40,0% 21,0% 32,0% 1,0% 6,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 32,8% 50,0% 5,2% 10,3% 1,7%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 44,9% 28,2% 19,2% 1,3% 6,4%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 38,3% 50,6% 4,9% 1,2% 4,9%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 48,3% 20,7% 17,2% 3,4% 10,3%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 39,7% 25,9% 8,1% 4,0% 22,3%

Comună sau sat 36,3% 35,2% 12,7% ,2% 15,5%

Sex

Masculin 42,7% 35,9% 13,6% 1,4% 6,5%

Feminin 36,6% 30,7% 10,3% 1,7% 20,7%

Grupa de vârstă

18-29 ani 36,0% 38,1% 14,3% 1,6% 10,1%

30-39 ani 39,1% 33,7% 7,6% 3,3% 16,3%

40-49 ani 36,9% 39,0% 13,5% 0,70% 9,9%

50-59 ani 38,1% 38,1% 9,5% 2,4% 11,9%

60-69 ani 59,9% 19,8% 14,4% 5,9%

Peste 70 ani 27,0% 32,0% 8,7% 2,1% 30,3%

Educatia

Elementara 36,2% 30,2% 10,2% ,5% 22,9%

Medie 40,4% 33,8% 14,8% 1,0% 10,0%

Superioara 44,2% 36,7% 5,0% 6,7% 7,5%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 42,3% 29,8% 12,5% 2,3% 13,2%

Salariat in mediul privat 55,3% 28,7% 11,7% 1,1% 3,2%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 15,4% 73,1% 11,5%

Patron, liber intreprinzator 48,3% 44,8% 3,4% 3,4%

Pensionar 35,8% 27,9% 10,5% 1,5% 24,4%

Casnica, somer, fara ocupatie 34,6% 34,6% 19,2% 11,5%

Elev, student 33,1% 41,7% 11,8% ,8% 12,6%



În ce măsură sunteți de acord cu ideea că 
autoritățile centrale și ministerele s-au mobilizat 
exemplar în ajutorarea refugiaților ucraineni?
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Regiunea În foarte 
mare măsură

În mare 
măsură

În mică 
măsură

Deloc Nu știu

Bucuresti-Ilfov 25,8% 48,4% 22,6% 3,2%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 22,5% 40,4% 19,1% 4,5% 13,5%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 19,5% 43,2% 13,6% 6,8% 16,9%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 31,9% 52,1% 5,3% 1,1% 9,6%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 42,0% 32,0% 20,0% 3,0% 3,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 23,6% 23,6% 19,8% 5,8% 27,1%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 31,0% 27,0% 34,0% 1,0% 7,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 16,9% 57,6% 13,6% 10,2% 1,7%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 33,8% 29,9% 26,0% 3,9% 6,5%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 28,4% 46,9% 16,0% 2,5% 6,2%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 40,7% 25,4% 13,6% 10,2% 10,2%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 38,8% 20,4% 15,9% 11,0% 13,9%

Comună sau sat 16,1% 42,0% 20,2% 1,3% 20,4%

Sex

Masculin 19,7% 48,7% 20,3% 5,1% 6,2%

Feminin 30,1% 26,1% 18,0% 4,5% 21,4%

Grupa de vârstă

18-29 ani 30,2% 42,9% 13,2% 3,7% 10,1%

30-39 ani 29,0% 33,3% 15,1% 6,5% 16,1%

40-49 ani 26,8% 29,6% 26,8% 4,9% 12,0%

50-59 ani 24,7% 35,3% 18,8% 3,5% 17,6%

60-69 ani 26,3% 40,9% 18,8% 8,1% 5,9%

Peste 70 ani 21,7% 27,1% 20,0% 2,1% 29,2%

Educatia

Elementara 28,4% 26,7% 16,7% 5,5% 22,7%

Medie 25,9% 38,0% 21,5% 3,4% 11,1%

Superioara 19,2% 50,0% 16,7% 6,7% 7,5%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 26,3% 30,5% 22,6% 5,6% 15,0%

Salariat in mediul privat 41,3% 33,7% 21,7% 2,2% 1,1%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 4,0% 16,0% 12,0% 68,0%

Patron, liber intreprinzator 46,4% 46,4% 3,6% 3,6%

Pensionar 20,6% 36,3% 18,3% 6,1% 18,6%

Casnica, somer, fara ocupatie 28,8% 34,6% 23,1% 13,5%

Elev, student 29,1% 41,7% 13,4% 3,1% 12,6%



În ce măsură sunteți de acord cu ideea că oamenii 
politici s-au mobilizat exemplar în ajutorarea 
refugiaților ucraineni?
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mare măsură
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măsură

Deloc Nu știu

Bucuresti-Ilfov 15,2% 24,2% 39,4% 18,2% 3,0%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 23,9% 18,2% 23,9% 20,5% 13,6%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 22,9% 26,3% 16,1% 11,9% 22,9%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 31,9% 7,4% 45,7% 14,9%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 22,2% 40,4% 25,3% 6,1% 6,1%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 15,7% 18,7% 26,5% 5,2% 33,8%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 20,2% 17,2% 52,5% 10,1%

Vest (AR, CS, HD, TM) 5,1% 16,9% 59,3% 15,3% 3,4%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 22,8% 26,6% 32,9% 10,1% 7,6%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 16,0% 25,9% 40,7% 8,6% 8,6%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 41,1% 10,7% 26,8% 10,7% 10,7%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 19,9% 21,1% 32,1% 6,9% 19,9%

Comună sau sat 17,2% 19,5% 31,0% 7,0% 25,3%

Sex

Masculin 20,3% 27,9% 31,5% 6,2% 14,1%

Feminin 19,3% 16,2% 32,1% 8,6% 23,7%

Grupa de vârstă

18-29 ani 24,9% 22,2% 29,1% 7,9% 15,9%

30-39 ani 20,4% 25,8% 21,5% 10,8% 21,5%

40-49 ani 14,9% 25,5% 30,5% 13,5% 15,6%

50-59 ani 17,9% 33,3% 20,2% 10,7% 17,9%

60-69 ani 33,7% 13,9% 28,9% 7,0% 16,6%

Peste 70 ani 8,3% 15,4% 45,2% 2,1% 29,0%

Educatia

Elementara 19,4% 19,2% 25,4% 6,2% 29,9%

Medie 22,1% 22,1% 34,5% 7,3% 14,1%

Superioara 12,6% 21,0% 44,5% 14,3% 7,6%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 24,4% 19,5% 21,8% 15,4% 18,8%

Salariat in mediul privat 33,7% 19,6% 32,6% 10,9% 3,3%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 4,0% 12,0% 12,0% 4,0% 68,0%

Patron, liber intreprinzator 32,1% 46,4% 10,7% 10,7%

Pensionar 11,9% 17,4% 43,2% 3,2% 24,3%

Casnica, somer, fara ocupatie 18,9% 37,7% 28,3% 1,9% 13,2%

Elev, student 22,0% 21,3% 31,5% 3,9% 21,3%



În ce măsură sunteți de acord cu ideea că 
Președinția s-a mobilizat exemplar în ajutorarea 
refugiaților ucraineni?
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Regiunea În foarte 
mare măsură
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În mică 
măsură

Deloc Nu știu

Bucuresti-Ilfov 12,9% 19,4% 41,9% 19,4% 6,5%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 13,6% 28,4% 27,3% 6,8% 23,9%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 17,6% 34,5% 15,1% 9,2% 23,5%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 38,3% 13,8% 37,2% 1,1% 9,6%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 34,7% 27,7% 24,8% 5,9% 6,9%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 16,6% 31,5% 19,0% 2,9% 30,0%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 19,0% 31,0% 38,0% 2,0% 10,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 17,2% 32,8% 25,9% 10,3% 13,8%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 24,7% 24,7% 28,6% 7,8% 14,3%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 29,3% 29,3% 29,3% 4,9% 7,3%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 32,8% 12,1% 31,0% 12,1% 12,1%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 29,1% 29,1% 12,6% 6,9% 22,3%

Comună sau sat 12,9% 31,6% 29,4% 3,2% 22,9%

Sex

Masculin 18,6% 38,9% 25,1% 4,5% 13,0%

Feminin 22,3% 22,8% 25,0% 5,5% 24,4%

Grupa de vârstă

18-29 ani 29,1% 29,6% 21,2% 7,4% 12,7%

30-39 ani 20,4% 32,3% 16,1% 7,5% 23,7%

40-49 ani 14,8% 28,2% 27,5% 7,7% 21,8%

50-59 ani 25,0% 27,4% 22,6% 3,6% 21,4%

60-69 ani 21,0% 26,9% 39,2% 4,3% 8,6%

Peste 70 ani 16,6% 29,5% 19,9% 2,1% 32,0%

Educatia

Elementara 21,1% 31,3% 16,7% 2,7% 28,1%

Medie 21,1% 25,2% 33,7% 5,6% 14,3%

Superioara 18,5% 33,6% 22,7% 12,6% 12,6%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 18,6% 25,0% 24,2% 7,2% 25,0%

Salariat in mediul privat 38,0% 25,0% 21,7% 10,9% 4,3%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 4,0% 12,0% 8,0% 4,0% 72,0%

Patron, liber intreprinzator 29,6% 59,3% 3,7% 7,4%

Pensionar 15,7% 29,6% 30,7% 2,9% 21,2%

Casnica, somer, fara ocupatie 15,7% 37,3% 33,3% 13,7%

Elev, student 30,7% 31,5% 17,3% 4,7% 15,7%



În ce măsură sunteți de acord cu ideea că 
organizațiile internaționale (ex. ONU sau ”Salvați 
copiii”) s-au mobilizat exemplar în ajutorarea 
refugiaților ucraineni?
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Regiunea În foarte 
mare măsură

În mare 
măsură

În mică 
măsură

Deloc Nu știu

Bucuresti-Ilfov 35,5% 38,7% 19,4% 6,5%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 15,7% 44,9% 16,9% 2,2% 20,2%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 36,4% 33,9% 10,2% 2,5% 16,9%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 29,8% 13,8% 38,3% 18,1%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 46,0% 33,0% 16,0% 2,0% 3,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 32,4% 30,9% 5,0% ,6% 31,2%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 28,0% 35,0% 32,0% 2,0% 3,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 27,6% 39,7% 27,6% 5,2%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 44,9% 26,9% 16,7% 2,6% 9,0%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 38,3% 34,6% 18,5% 1,2% 7,4%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 55,2% 22,4% 13,8% 3,4% 5,2%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 36,4% 33,6% 10,5% 2,0% 17,4%

Comună sau sat 23,3% 32,8% 19,3% 0,4% 24,2%

Sex

Masculin 29,3% 38,9% 20,6% 1,1% 10,1%

Feminin 33,4% 28,1% 13,4% 1,2% 23,8%

Grupa de vârstă

18-29 ani 34,6% 37,8% 12,2% 1,6% 13,8%

30-39 ani 42,4% 28,3% 13,0% 16,3%

40-49 ani 20,7% 37,1% 21,4% 2,1% 18,6%

50-59 ani 31,0% 38,1% 9,5% 2,4% 19,0%

60-69 ani 33,2% 31,0% 23,5% 1,1% 11,2%

Peste 70 ani 31,5% 24,9% 14,5% 29,0%

Educatia

Elementara 36,3% 30,3% 6,7% ,2% 26,4%

Medie 28,4% 33,0% 22,8% 1,7% 14,1%

Superioara 29,2% 35,8% 25,0% 2,5% 7,5%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 29,8% 30,2% 17,7% 2,6% 19,6%

Salariat in mediul privat 52,7% 33,3% 8,6% 1,1% 4,3%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 11,5% 7,7% 11,5% 69,2%

Patron, liber intreprinzator 46,4% 50,0% 3,6%

Pensionar 29,0% 30,7% 18,8% 21,4%

Casnica, somer, fara ocupatie 23,1% 44,2% 21,2% 11,5%

Elev, student 33,3% 35,7% 13,5% 1,6% 15,9%



Pe 2 martie 2022 Uniunea Europeană a hotărât că în țările 
UE refugiații ucraineni se vor bucura de statutul de 
protecție temporară timp de cel puțin un an. Asta 
înseamnă dreptul de ședere, acces la piața muncii, la 
locuință, asistență socială, medicală, mijloace de 
subzistență, iar pentru copii și adolescenți și acces gratuit 
la educație. În ce măsură sunteți de acord cu această 
măsură?
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Regiunea În foarte 
mare măsură

În mare 
măsură

În mică 
măsură

Deloc Nu știu

Bucuresti-Ilfov 41,9% 32,3% 19,4% 6,5%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 34,8% 37,1% 6,7% 21,3%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 22,0% 42,4% 19,5% 2,5% 13,6%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 72,3% 21,3% 6,4%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 19,0% 46,0% 7,0% 14,0% 14,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 25,9% 22,4% 14,6% ,6% 36,4%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 17,0% 23,0% 50,0% 3,0% 7,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 61,4% 28,1% 1,8% 8,8%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 42,3% 42,3% 10,3% 3,8% 1,3%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 45,7% 42,0% 7,4% 2,5% 2,5%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 47,4% 31,6% 14,0% 1,8% 5,3%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 34,1% 26,8% 9,3% 29,7%

Comună sau sat 24,8% 26,3% 21,0% 3,6% 24,2%

Sex

Masculin 41,7% 27,0% 15,5% 3,1% 12,7%

Feminin 26,1% 30,9% 15,2% 2,2% 25,6%

Grupa de vârstă

18-29 ani 46,3% 35,1% 16,0% 1,1% 1,6%

30-39 ani 39,1% 23,9% 16,3% 2,2% 18,5%

40-49 ani 22,7% 36,9% 18,4% 3,5% 18,4%

50-59 ani 26,5% 36,1% 10,8% 2,4% 24,1%

60-69 ani 35,3% 28,9% 3,7% 6,4% 25,7%

Peste 70 ani 23,1% 21,1% 23,1% ,4% 32,2%

Educatia

Elementara 18,2% 31,6% 13,2% 4,0% 33,1%

Medie 40,5% 28,2% 18,4% 1,5% 11,4%

Superioara 47,9% 27,3% 12,4% 1,7% 10,7%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 22,3% 36,4% 18,2% 1,5% 21,6%

Salariat in mediul privat 59,1% 24,7% 11,8% 2,2% 2,2%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 76,9% 7,7% 3,8% 7,7% 3,8%

Patron, liber intreprinzator 51,7% 41,4% 3,4% 3,4%

Pensionar 24,0% 21,1% 17,1% ,9% 37,0%

Casnica, somer, fara ocupatie 19,2% 36,5% 15,4% 23,1% 5,8%

Elev, student 44,9% 40,9% 12,6% 1,6%



Credeți că refugiații ucraineni stabiliți în România 
vor duce la creșterea concurenței pe piața muncii?
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Regiunea În foarte 
mare măsură
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măsură

Deloc Nu știu

Bucuresti-Ilfov 18,2% 24,2% 33,3% 9,1% 15,2%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 9,0% 25,8% 24,7% 27,0% 13,5%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 8,3% 33,3% 23,3% 12,5% 22,5%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 10,4% 10,4% 53,1% 3,1% 22,9%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 9,0% 23,0% 20,0% 20,0% 28,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 7,6% 15,1% 25,3% 3,5% 48,5%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 11,1% 17,2% 54,5% 4,0% 13,1%

Vest (AR, CS, HD, TM) 1,7% 41,4% 32,8% 5,2% 19,0%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 19,2% 20,5% 34,6% 10,3% 15,4%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 3,8% 36,3% 42,5% 6,3% 11,3%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 7,0% 17,5% 31,6% 7,0% 36,8%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 9,3% 19,4% 25,9% 3,2% 42,1%

Comună sau sat 7,2% 20,0% 31,0% 12,1% 29,7%

Sex

Masculin 8,5% 22,0% 42,0% 9,6% 18,0%

Feminin 8,3% 20,6% 24,4% 8,5% 38,3%

Grupa de vârstă

18-29 ani 18,0% 23,8% 32,8% 8,5% 16,9%

30-39 ani 13,0% 22,8% 19,6% 21,7% 22,8%

40-49 ani 7,7% 23,9% 38,0% 11,3% 19,0%

50-59 ani 3,6% 23,8% 29,8% 7,1% 35,7%

60-69 ani ,5% 27,1% 35,1% 13,3% 23,9%

Peste 70 ani 7,5% 11,2% 27,0% 54,4%

Educatia

Elementara 8,2% 17,5% 19,7% 9,0% 45,6%

Medie 9,7% 24,0% 39,1% 8,5% 18,7%

Superioara 5,0% 22,5% 40,8% 10,0% 21,7%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 9,0% 28,9% 26,3% 10,5% 25,2%

Salariat in mediul privat 5,4% 23,9% 44,6% 8,7% 17,4%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 8,0% 12,0% 4,0% 4,0% 72,0%

Patron, liber intreprinzator 32,1% 14,3% 42,9% 10,7%

Pensionar 5,2% 13,7% 32,8% 4,1% 44,2%

Casnica, somer, fara ocupatie 7,7% 23,1% 15,4% 36,5% 17,3%

Elev, student 13,4% 25,2% 35,4% 7,1% 18,9%



Credeți că primirea refugiaților din Ucraina crește 
riscul de război cu Rusia?
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Regiunea În foarte 
mare măsură

În mare 
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În mică 
măsură

Deloc Nu știu

Bucuresti-Ilfov 30,3% 12,1% 21,2% 21,2% 15,2%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 3,4% 14,6% 23,6% 21,3% 37,1%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 15,3% 32,2% 14,4% 11,0% 27,1%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 9,6% 61,7% 10,6% 18,1%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 14,0% 17,0% 37,0% 17,0% 15,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 7,0% 19,8% 19,5% 5,0% 48,7%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 13,1% 8,1% 54,5% 15,2% 9,1%

Vest (AR, CS, HD, TM) 13,8% 51,7% 10,3% 24,1%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 15,4% 15,4% 28,2% 26,9% 14,1%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 3,7% 24,7% 37,0% 19,8% 14,8%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 13,6% 11,9% 23,7% 23,7% 27,1%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 9,7% 14,2% 38,9% 6,1% 31,2%

Comună sau sat 7,7% 19,6% 27,4% 8,1% 37,2%

Sex

Masculin 12,4% 17,2% 40,3% 17,2% 13,0%

Feminin 6,6% 18,0% 25,6% 7,4% 42,4%

Grupa de vârstă

18-29 ani 14,8% 17,5% 37,6% 23,8% 6,3%

30-39 ani 14,1% 23,9% 15,2% 14,1% 32,6%

40-49 ani 12,0% 12,0% 31,0% 12,7% 32,4%

50-59 ani 3,6% 16,7% 31,0% 9,5% 39,3%

60-69 ani 9,1% 18,3% 34,4% 10,2% 28,0%

Peste 70 ani 2,1% 18,7% 29,5% 0,8% 49,0%

Educatia

Elementara 10,4% 23,4% 18,2% 6,7% 41,3%

Medie 6,8% 12,9% 43,4% 12,6% 24,3%

Superioara 10,0% 15,0% 32,5% 20,8% 21,7%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 9,4% 19,6% 27,2% 10,9% 32,8%

Salariat in mediul privat 10,8% 15,1% 19,4% 20,4% 34,4%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 12,0% 72,0% 12,0% 4,0%

Patron, liber intreprinzator 6,9% 6,9% 58,6% 20,7% 6,9%

Pensionar 6,6% 13,6% 32,1% 3,5% 44,2%

Casnica, somer, fara ocupatie 7,7% 23,1% 40,4% 15,4% 13,5%

Elev, student 12,6% 16,5% 38,6% 23,6% 8,7%



Credeți că pe termen lung refugiații ucraineni vor 
face serviciile medicale de stat și mai precare și 
disfuncționale?
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Regiunea În foarte 
mare măsură

În mare 
măsură

În mică 
măsură

Deloc Nu știu

Bucuresti-Ilfov 21,9% 12,5% 25,0% 21,9% 18,8%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 3,4% 18,0% 5,6% 4,5% 68,5%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 12,6% 9,2% 33,6% 13,4% 31,1%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 6,4% 5,3% 17,0% 18,1% 53,2%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 15,2% 15,2% 24,2% 14,1% 31,3%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 10,8% 11,4% 21,0% 11,4% 45,5%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 7,0% 7,0% 52,0% 18,0% 16,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 5,2% 48,3% 17,2% 29,3%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 12,8% 15,4% 25,6% 26,9% 19,2%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 3,8% 15,0% 48,8% 15,0% 17,5%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 5,2% 12,1% 22,4% 19,0% 41,4%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 8,6% 13,5% 21,6% 8,6% 47,8%

Comună sau sat 11,3% 7,6% 25,3% 12,5% 43,3%

Sex

Masculin 14,6% 11,0% 28,2% 18,9% 27,3%

Feminin 6,6% 10,5% 25,0% 10,0% 47,8%

Grupa de vârstă

18-29 ani 10,6% 14,3% 29,6% 25,9% 19,6%

30-39 ani 12,9% 9,7% 24,7% 10,8% 41,9%

40-49 ani 12,9% 11,4% 25,7% 5,7% 44,3%

50-59 ani 1,2% 14,3% 16,7% 20,2% 47,6%

60-69 ani 8,5% 9,0% 30,3% 8,5% 43,6%

Peste 70 ani 9,5% 8,3% 24,1% 10,4% 47,7%

Educatia

Elementara 12,9% 10,0% 24,6% 7,5% 45,0%

Medie 6,6% 12,1% 26,9% 16,5% 37,9%

Superioara 9,2% 8,3% 29,2% 21,7% 31,7%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 6,8% 11,3% 28,2% 10,2% 43,6%

Salariat in mediul privat 5,4% 13,0% 30,4% 12,0% 39,1%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 8,0% 4,0% 4,0% 76,0% 8,0%

Patron, liber intreprinzator 32,1% 3,6% 42,9% 14,3% 7,1%

Pensionar 9,9% 9,3% 24,1% 4,9% 51,9%

Casnica, somer, fara ocupatie 30,2% 20,8% 11,3% 20,8% 17,0%

Elev, student 5,5% 10,2% 32,3% 27,6% 24,4%



România a primit zeci de mii de refugiați din Ucraina. În viitorul apropiat războiul din Ucraina poate deveni 
și mai violent cu valuri de refugiați de ordinul sutelor de mii de oameni, mai ales femei cu copii și vârstnici. 
România are o capacitate limitată de asistență. Pe plan internațional cine ar trebui să sprijine România?
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În ce măsură România trebuie să fie sprijinită pentru 
asistența refugiaților ucraineni de către Uniunea 
Europeană?
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Regiunea În foarte 
mare măsură

În mare 
măsură

În mică 
măsură

Deloc Nu știu

Bucuresti-Ilfov 81,3% 12,5% 6,3%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 65,9% 15,9% 11,4% 6,8%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 73,7% 11,0% 5,1% 1,7% 8,5%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 89,4% 4,3% 6,4%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 81,0% 8,0% 9,0% 2,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 70,8% 21,6% 1,7% 5,8%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 48,0% 19,0% 32,0% 1,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 87,7% 3,5% 8,8%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 85,9% 7,7% 2,6% 2,6% 1,3%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 85,2% 13,6% 1,2%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 82,5% 10,5% 7,0%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 88,7% 5,7% ,4% 2,0% 3,2%

Comună sau sat 58,5% 21,8% 11,4% ,4% 7,8%

Sex

Masculin 79,9% 12,1% 5,9% ,6% 1,4%

Feminin 67,9% 16,6% 7,1% 1,2% 7,2%

Grupa de vârstă

18-29 ani 85,6% 9,6% 2,7% 2,1%

30-39 ani 74,2% 5,4% 7,5% 2,2% 10,8%

40-49 ani 67,4% 15,6% 12,1% ,7% 4,3%

50-59 ani 73,8% 13,1% 1,2% 11,9%

60-69 ani 71,7% 22,5% 5,9%

Peste 70 ani 65,1% 17,0% 8,7% 2,1% 7,1%

Educatia

Elementara 74,9% 14,7% 5,7% ,5% 4,2%

Medie 66,3% 17,4% 8,7% ,5% 7,0%

Superioara 85,0% 6,7% 2,5% 5,0% ,8%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 66,9% 14,3% 8,6% ,4% 9,8%

Salariat in mediul privat 80,4% 16,3% 2,2% 1,1%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 88,0% 4,0% 8,0%

Patron, liber intreprinzator 96,4% 3,6%

Pensionar 68,4% 19,4% 5,8% 1,4% 4,9%

Casnica, somer, fara ocupatie 62,3% 7,5% 28,3% 1,9%

Elev, student 85,0% 11,0% 2,4% 1,6%



În ce măsură România trebuie să fie sprijinită pentru 
asistența refugiaților ucraineni de către statele 
europene mai prospere din Vestul Europei?
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În mică 
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Deloc Nu știu

Bucuresti-Ilfov 60,0% 26,7% 6,7% 6,7%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 37,5% 18,2% 30,7% 13,6%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 36,4% 45,8% 5,9% ,8% 11,0%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 66,0% 17,0% 4,3% 6,4% 6,4%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 55,0% 31,0% 11,0% 3,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 46,9% 42,6% 3,2% ,3% 7,0%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 37,4% 11,1% 50,5% 1,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 65,5% 12,1% 13,8% 8,6%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 59,0% 32,1% 2,6% 3,8% 2,6%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 66,3% 27,5% 5,0% 1,3%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 53,4% 17,2% 24,1% 1,7% 3,4%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 51,2% 30,1% 8,9% 5,3% 4,5%

Comună sau sat 40,6% 33,6% 16,6% ,2% 8,9%

Sex

Masculin 49,6% 33,0% 12,4% 2,8% 2,3%

Feminin 47,0% 29,7% 13,3% 1,2% 8,8%

Grupa de vârstă

18-29 ani 52,4% 26,5% 12,2% 4,2% 4,8%

30-39 ani 41,3% 31,5% 13,0% 2,2% 12,0%

40-49 ani 43,7% 27,5% 20,4% 1,4% 7,0%

50-59 ani 50,6% 25,9% 8,2% 15,3%

60-69 ani 50,8% 37,4% 11,8%

Peste 70 ani 46,5% 32,8% 11,6% 2,1% 7,1%

Educatia

Elementara 48,5% 38,3% 8,2% ,5% 4,5%

Medie 46,4% 24,8% 17,0% 2,4% 9,5%

Superioara 51,7% 27,5% 14,2% 5,0% 1,7%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 37,7% 31,3% 18,1% ,8% 12,1%

Salariat in mediul privat 60,9% 31,5% 4,3% 1,1% 2,2%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 84,0% 8,0% 8,0%

Patron, liber intreprinzator 64,3% 10,7% 3,6% 21,4%

Pensionar 48,0% 34,0% 11,6% 1,5% 4,9%

Casnica, somer, fara ocupatie 46,2% 26,9% 21,2% 1,9% 3,8%

Elev, student 50,8% 31,0% 12,7% 5,6%



În ce măsură România trebuie să fie sprijinită pentru 
asistența refugiaților ucraineni de către alte state 
mai prospere din lume (SUA, Japonia, etc.)?
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Regiunea În foarte 
mare măsură

În mare 
măsură

În mică 
măsură

Deloc Nu știu

Bucuresti-Ilfov 57,6% 21,2% 12,1% 6,1% 3,0%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 36,7% 14,4% 24,4% 1,1% 23,3%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 34,5% 19,3% 26,1% 4,2% 16,0%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 46,8% 28,7% 11,7% 6,4% 6,4%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 49,0% 31,0% 14,0% 6,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 50,7% 28,0% 7,0% 7,6% 6,7%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 22,2% 23,2% 50,5% 1,0% 3,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 61,0% 6,8% 22,0% 10,2%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 61,5% 24,4% 7,7% 3,8% 2,6%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 45,7% 35,8% 14,8% 1,2% 2,5%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 29,3% 25,9% 39,7% 1,7% 3,4%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 50,0% 21,1% 6,5% 14,6% 7,7%

Comună sau sat 40,6% 23,0% 23,6% 1,3% 11,5%

Sex

Masculin 46,8% 26,8% 20,3% 3,9% 2,3%

Feminin 43,4% 22,3% 16,4% 5,7% 12,3%

Grupa de vârstă

18-29 ani 44,7% 28,9% 14,7% 6,8% 4,7%

30-39 ani 42,6% 13,8% 24,5% 3,2% 16,0%

40-49 ani 30,3% 28,2% 29,6% 1,4% 10,6%

50-59 ani 41,2% 25,9% 10,6% 4,7% 17,6%

60-69 ani 46,5% 27,8% 20,9% 4,8%

Peste 70 ani 53,3% 17,8% 11,6% 10,3% 7,0%

Educatia

Elementara 49,5% 23,6% 14,7% 6,0% 6,2%

Medie 38,7% 22,8% 22,3% 3,9% 12,3%

Superioara 47,9% 28,6% 14,3% 5,9% 3,4%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 28,7% 21,5% 30,2% 3,8% 15,8%

Salariat in mediul privat 55,4% 19,6% 21,7% 3,3%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 87,5% 4,2% 8,3%

Patron, liber intreprinzator 60,7% 10,7% 7,1% 21,4%

Pensionar 50,0% 26,0% 9,2% 7,2% 7,5%

Casnica, somer, fara ocupatie 51,9% 17,3% 25,0% 1,9% 3,8%

Elev, student 40,9% 35,4% 17,3% 1,6% 4,7%



În ce măsură România trebuie să fie sprijinită pentru 
asistența refugiaților ucraineni de către organizațiile 
mondiale, cum ar fi ONU, Salvați copiii?
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Regiunea În foarte 
mare măsură

În mare 
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În mică 
măsură

Deloc Nu știu

Bucuresti-Ilfov 77,4% 12,9% 3,2% 6,5%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 44,9% 16,9% 20,2% 18,0%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 63,0% 19,3% 3,4% 2,5% 11,8%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 77,7% 7,4% 8,5% 6,4%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 67,0% 20,0% 10,0% 1,00% 2,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 64,8% 20,6% 2,6% 0,9% 11,0%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 48,0% 14,0% 35,0% 3,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 81,0% 5,2% 13,8%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 78,2% 14,1% 2,6% 2,6% 2,6%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 69,1% 14,8% 14,8% 1,2%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 74,1% 12,1% 10,3% 3,4%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 77,7% 15,0% 2,8% 1,2% 3,2%

Comună sau sat 52,0% 19,1% 13,8% ,8% 14,2%

Sex

Masculin 69,6% 21,4% 5,6% 1,4% 2,0%

Feminin 60,3% 14,0% 12,6% ,5% 12,6%

Grupa de vârstă

18-29 ani 73,0% 15,3% 7,9% 1,6% 2,1%

30-39 ani 55,9% 23,7% 6,5% 2,2% 11,8%

40-49 ani 55,0% 18,6% 18,6% 1,4% 6,4%

50-59 ani 56,5% 17,6% 9,4% 2,4% 14,1%

60-69 ani 64,0% 24,7% 6,5% 4,8%

Peste 70 ani 67,6% 7,5% 10,8% 14,1%

Educatia

Elementara 67,2% 16,9% 6,2% 1,0% 8,7%

Medie 58,5% 17,2% 13,6% ,7% 10,0%

Superioara 71,9% 14,0% 9,9% ,8% 3,3%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 54,3% 17,0% 15,1% 1,9% 11,7%

Salariat in mediul privat 67,7% 22,6% 6,5% 1,1% 2,2%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 88,0% 4,0% 8,0%

Patron, liber intreprinzator 92,9% 7,1%

Pensionar 64,9% 15,4% 7,2% 12,5%

Casnica, somer, fara ocupatie 46,2% 30,8% 19,2% 3,8%

Elev, student 73,8% 15,9% 8,7% 1,6%



În prima jumătate a lunii martie 2022, un hub (centru) 
umanitar va fi creat la Suceava de către Guvernul 
României. Acesta se va afla sub coordonarea autorităților 
de la Bruxelles și va asigura coerența întregului efort care 
se face pentru a ajuta refugiații ucraineni. Credeți că acest 
centru va îmbunătăți gestionarea fluxului de refugiați 
ucraineni în continuă creștere?
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mare măsură
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Deloc Nu știu

Bucuresti-Ilfov 29,0% 25,8% 22,6% 6,5% 16,1%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 24,7% 29,2% 18,0% 28,1%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 16,1% 54,2% 10,2% 19,5%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 30,5% 51,6% 9,5% 2,1% 6,3%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 16,0% 45,0% 2,0% 13,0% 24,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 13,4% 31,4% 12,5% ,6% 42,2%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 11,1% 38,4% 43,4% 7,1%

Vest (AR, CS, HD, TM) 43,1% 39,7% 5,2% 12,1%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 32,1% 38,5% 11,5% 2,6% 15,4%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 32,1% 38,3% 22,2% 7,4%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 34,5% 43,1% 13,8% 3,4% 5,2%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 18,6% 39,3% 10,5% ,8% 30,8%

Comună sau sat 12,7% 37,8% 15,9% 2,5% 31,0%

Sex

Masculin 25,3% 43,8% 16,6% 3,1% 11,2%

Feminin 15,0% 35,4% 13,1% 1,4% 35,1%

Grupa de vârstă

18-29 ani 29,6% 43,9% 16,4% 1,6% 8,5%

30-39 ani 19,4% 48,4% 5,4% 2,2% 24,7%

40-49 ani 20,6% 34,0% 19,9% 1,4% 24,1%

50-59 ani 26,5% 33,7% 12,0% 27,7%

60-69 ani 9,1% 39,2% 21,5% 6,50% 23,7%

Peste 70 ani 13,8% 35,0% 8,8% 42,5%

Educatia

Elementara 10,9% 36,3% 12,4% 3,5% 36,8%

Medie 22,1% 41,0% 17,5% 1,0% 18,4%

Superioara 35,0% 37,5% 10,8% ,8% 15,8%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 16,5% 36,5% 17,3% ,8% 28,9%

Salariat in mediul privat 36,2% 37,2% 8,5% 1,1% 17,0%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 4,0% 76,0% 8,0% 8,0% 4,0%

Patron, liber intreprinzator 41,4% 41,4% 13,8% 3,4%

Pensionar 12,8% 31,9% 16,8% 38,6%

Casnica, somer, fara ocupatie 17,3% 40,4% 7,7% 26,9% 7,7%

Elev, student 26,0% 52,8% 12,6% 8,7%



După părerea dvs. refugiații fac din România:

23,3
20,9

55,9

0,0
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O țară mai puternică 
datorită abilităților și muncii 

lor

O țară mai vulnerabilă 
pentru că ei consumă 

resursele statului și iau 
locurile de muncă ale 

românilor

Nu știu

Regiunea O țară mai puternică 
datorită abilităților și 

muncii lor

O țară mai vulnerabilă pentru că 
ei consumă resursele statului și 

iau locurile de muncă ale 
românilor

Nu știu

Bucuresti-Ilfov 40,6% 3,1% 56,3%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 24,7% 9,0% 66,3%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 16,8% 37,0% 46,2%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 37,2% 2,1% 60,6%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 26,0% 19,0% 55,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 17,2% 20,1% 62,7%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 30,3% 40,4% 29,3%

Vest (AR, CS, HD, TM) 32,8% 22,4% 44,8%

Mediul de rezidență
Oraș cu peste 200.000 locuitori 43,6% 14,1% 42,3%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 43,2% 21,0% 35,8%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 32,8% 29,3% 37,9%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 22,3% 17,0% 60,7%

Comună sau sat 17,0% 22,9% 60,1%

Sex
Masculin 30,7% 23,4% 45,9%

Feminin 19,7% 19,5% 60,8%

Grupa de vârstă
18-29 ani 45,0% 13,2% 41,8%

30-39 ani 21,5% 23,7% 54,8%

40-49 ani 10,6% 27,7% 61,7%

50-59 ani 19,0% 11,9% 69,0%

60-69 ani 33,3% 24,7% 41,9%

Peste 70 ani 10,4% 22,4% 67,2%

Educatia
Elementara 16,9% 19,4% 63,7%

Medie 29,9% 24,8% 45,4%

Superioara 26,7% 13,3% 60,0%

Ocupatia
Salariat la stat, bugetar 18,1% 24,9% 57,0%

Salariat in mediul privat 21,7% 16,3% 62,0%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 75,0% 4,2% 20,8%

Patron, liber intreprinzator 48,3% 31,0% 20,7%

Pensionar 12,7% 22,3% 65,0%

Casnica, somer, fara ocupatie 40,4% 23,1% 36,5%

Elev, student 45,2% 13,5% 41,3%

Comparație cu sondajul din octombrie 2021

Octombrie 2021 37,3% 30,0% 32,7%

Martie 2022 23,3% 20,9% 55,9%



După părerea dvs., refugiații:

26,6
28,6

44,8
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45,0

50,0

Doresc să se adapteze și să 
învețe obiceiurile și regulile 

noastre

Doresc să rămână diferiți de 
noi

Nu știu

Regiunea Doresc să se adapteze și 
să învețe obiceiurile și 

regulile noastre

Doresc să rămână 
diferiți de noi

Nu știu

Bucuresti-Ilfov 31,3% 31,3% 37,5%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 25,0% 19,3% 55,7%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 30,3% 25,2% 44,5%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 32,6% 29,5% 37,9%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 25,7% 39,6% 34,7%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 24,7% 20,3% 54,9%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 23,2% 56,6% 20,2%

Vest (AR, CS, HD, TM) 18,6% 44,1% 37,3%

Mediul de rezidență
Oraș cu peste 200.000 locuitori 34,6% 25,6% 39,7%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 32,1% 34,6% 33,3%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 45,6% 24,6% 29,8%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 32,1% 30,1% 37,8%

Comună sau sat 18,0% 29,7% 52,3%

Sex
Masculin 28,0% 41,0% 31,1%

Feminin 24,9% 22,6% 52,5%

Grupa de vârstă
18-29 ani 37,8% 22,3% 39,9%

30-39 ani 18,3% 24,7% 57,0%

40-49 ani 19,1% 35,5% 45,4%

50-59 ani 21,2% 24,7% 54,1%

60-69 ani 24,7% 44,6% 30,6%

Peste 70 ani 27,0% 23,7% 49,4%

Educatia
Elementara 29,1% 23,9% 47,0%

Medie 21,8% 34,4% 43,8%

Superioara 30,8% 31,7% 37,5%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 21,1% 29,3% 49,6%

Salariat in mediul privat 33,3% 36,6% 30,1%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 84,0% 12,0% 4,0%

Patron, liber intreprinzator 17,9% 39,3% 42,9%

Pensionar 21,5% 31,7% 46,8%

Casnica, somer, fara ocupatie 15,4% 30,8% 53,8%

Elev, student 38,6% 20,5% 40,9%

Comparație cu sondajul din octombrie 2021

Octombrie 2021 42,6% 30,2% 27,2%

Martie 2022 26,6% 28,6% 44,8%



Credeți că refugiații și imigranții, în general:

8,8
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Sunt responsabili de mai 
multe infracțiuni și crime 

decât alte grupuri

Nu ar trebui văzuți mai 
responsabili de infracțiuni și 

crime decât alte grupuri

Nu știu

Regiunea Sunt responsabili de mai 
multe infracțiuni și crime 

decât alte grupuri

Nu ar trebui văzuți 
mai responsabili de 
infracțiuni și crime 
decât alte grupuri

Nu știu

Bucuresti-Ilfov 22,6% 48,4% 29,0%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 10,1% 32,6% 57,3%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 8,4% 38,7% 52,9%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 11,6% 55,8% 32,6%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 6,0% 51,0% 43,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 8,5% 32,1% 59,5%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 5,0% 81,0% 14,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 5,1% 69,5% 25,4%

Mediul de rezidență
Oraș cu peste 200.000 locuitori 23,4% 48,1% 28,6%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 19,5% 62,2% 18,3%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 6,9% 58,6% 34,5%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 10,9% 46,2% 42,9%

Comună sau sat 3,0% 40,6% 56,5%

Sex
Masculin 9,6% 53,0% 37,5%

Feminin 7,9% 40,9% 51,1%

Grupa de vârstă
18-29 ani 16,5% 56,9% 26,6%

30-39 ani 12,0% 46,7% 41,3%

40-49 ani 5,7% 48,6% 45,7%

50-59 ani 7,1% 40,0% 52,9%

60-69 ani 2,2% 49,5% 48,4%

Peste 70 ani 8,3% 33,5% 58,3%

Educatia
Elementara 9,5% 33,1% 57,5%

Medie 8,7% 53,2% 38,1%

Superioara 5,0% 61,7% 33,3%

Ocupatia
Salariat la stat, bugetar 6,8% 41,3% 51,9%

Salariat in mediul privat 10,9% 58,7% 30,4%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 12,5% 87,5%

Patron, liber intreprinzator 7,1% 78,6% 14,3%

Pensionar 7,0% 35,5% 57,6%

Casnica, somer, fara ocupatie 9,4% 41,5% 49,1%

Elev, student 14,2% 58,3% 27,6%

Comparație cu sondajul din octombrie 2021

Octombrie 2021 21,3% 49,7% 29,0%

Martie 2022 8,8% 43,9% 47,2%



După părerea dvs., prezența refugiaților si 
imigranților în țara noastră:

23,0
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0,0

10,0

20,0

30,0

40,0

50,0

60,0

Crește riscul de terorism Nu crește riscul de terorism Nu știu

Regiunea Crește riscul de terorism Nu crește riscul de 
terorism

Nu știu

Bucuresti-Ilfov 28,1% 37,5% 34,4%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 12,4% 27,0% 60,7%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 34,7% 26,3% 39,0%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 48,4% 25,3% 26,3%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 20,2% 22,2% 57,6%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 11,0% 17,4% 71,5%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 37,0% 44,0% 19,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 48,3% 51,7%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 16,7% 50,0% 33,3%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 16,0% 44,4% 39,5%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 6,9% 55,2% 37,9%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 25,9% 16,2% 57,9%

Comună sau sat 22,9% 20,8% 56,3%

Sex

Masculin 29,0% 34,6% 36,3%

Feminin 17,1% 20,9% 62,0%

Grupa de vârstă

18-29 ani 23,3% 46,0% 30,7%

30-39 ani 21,5% 24,7% 53,8%

40-49 ani 20,6% 35,5% 44,0%

50-59 ani 10,7% 33,3% 56,0%

60-69 ani 28,3% 16,6% 55,1%

Peste 70 ani 19,9% 10,4% 69,7%

Educatia

Elementara 17,2% 15,4% 67,4%

Medie 27,4% 33,0% 39,6%

Superioara 16,0% 38,7% 45,4%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 23,3% 26,7% 50,0%

Salariat in mediul privat 8,6% 48,4% 43,0%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 16,0% 84,0%

Patron, liber intreprinzator 39,3% 53,6% 7,1%

Pensionar 23,0% 5,5% 71,5%

Casnica, somer, fara ocupatie 28,8% 19,2% 51,9%

Elev, student 18,8% 50,0% 31,3%

Comparație cu sondajul din octombrie 2021

Octombrie 2021 37,2% 30,4% 32,4%

Martie 2022 23,0% 24,7% 52,3%



După părerea dvs. prezența refugiaților în țara 
noastră:

36,7
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37,7
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Crește riscul de război Nu crește riscul de război Nu știu

Regiunea Crește riscul de război Nu crește riscul de 
război

Nu știu

Bucuresti-Ilfov 40,6% 31,3% 28,1%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 27,0% 24,7% 48,3%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 40,3% 25,2% 34,5%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 16,0% 57,4% 26,6%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 43,0% 22,0% 35,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 39,1% 12,8% 48,1%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 44,4% 43,4% 12,1%

Vest (AR, CS, HD, TM) 10,3% 53,4% 36,2%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 28,6% 50,6% 20,8%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 20,7% 41,5% 37,8%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 26,3% 47,4% 26,3%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 40,9% 21,5% 37,7%

Comună sau sat 36,7% 21,7% 41,6%

Sex

Masculin 31,4% 41,5% 27,1%

Feminin 37,3% 18,7% 44,0%

Grupa de vârstă

18-29 ani 32,3% 44,4% 23,3%

30-39 ani 29,3% 27,2% 43,5%

40-49 ani 25,7% 32,9% 41,4%

50-59 ani 15,5% 32,1% 52,4%

60-69 ani 33,9% 30,6% 35,5%

Peste 70 ani 52,5% 6,6% 40,9%

Educatia

Elementara 47,8% 9,5% 42,8%

Medie 26,2% 39,8% 34,0%

Superioara 22,5% 44,2% 33,3%

Ocupația

Salariat la stat, bugetar 29,8% 29,1% 41,1%

Salariat in mediul privat 18,5% 40,2% 41,3%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 84,0% 12,0% 4,0%

Patron, liber intreprinzator 10,7% 75,0% 14,3%

Pensionar 43,1% 15,3% 41,6%

Casnica, șomer, fără ocupație 36,5% 19,2% 44,2%

Elev, student 30,7% 43,3% 26,0%



Considerați că un adevărat român este doar cel care:
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Considerați că un adevărat român este doar cel 
care s-a născut în România?

55,6

36,3
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Da Nu Nu știu

Regiunea Da Nu Nu știu

Bucuresti-Ilfov 62,5% 34,4% 3,1%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 30,7% 60,2% 9,1%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 49,6% 42,0% 8,4%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 23,4% 63,8% 12,8%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 53,0% 32,0% 15,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 67,6% 25,7% 6,7%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 73,7% 25,3% 1,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 46,6% 44,8% 8,6%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 44,9% 51,3% 3,8%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 44,4% 51,9% 3,7%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 56,9% 39,7% 3,4%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 61,8% 31,3% 6,9%

Comună sau sat 54,8% 34,4% 10,8%

Sex

Masculin 44,1% 48,9% 7,1%

Feminin 61,7% 29,5% 8,8%

Grupa de vârstă

18-29 ani 37,6% 54,5% 7,9%

30-39 ani 59,8% 27,2% 13,0%

40-49 ani 50,7% 44,4% 4,9%

50-59 ani 47,6% 40,5% 11,9%

60-69 ani 50,5% 44,6% 4,8%

Peste 70 ani 75,9% 14,9% 9,1%

Educatia

Elementara 62,7% 29,9% 7,5%

Medie 51,5% 40,0% 8,5%

Superioara 42,0% 49,6% 8,4%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 51,3% 38,9% 9,8%

Salariat in mediul privat 63,4% 33,3% 3,2%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 83,3% 16,7%

Patron, liber intreprinzator 32,1% 67,9%

Pensionar 64,1% 29,6% 6,4%

Casnica, somer, fara ocupatie 47,2% 26,4% 26,4%

Elev, student 35,4% 56,7% 7,9%

Comparație cu sondajul din octombrie 2021

Octombrie 2021 49,8% 44,0% 6,2%

Martie 2022 55,6% 36,3% 8,0%



Considerați că un adevărat român este doar cel 
care este creștin?
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Regiunea Da Nu Nu știu

Bucuresti-Ilfov 31,3% 62,5% 6,3%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 33,7% 41,6% 24,7%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 42,0% 48,7% 9,2%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 21,1% 69,5% 9,5%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 47,5% 38,4% 14,1%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 60,1% 33,2% 6,7%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 60,6% 37,4% 2,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 27,6% 51,7% 20,7%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 27,3% 67,5% 5,2%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 21,0% 67,9% 11,1%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 43,1% 50,0% 6,9%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 56,9% 32,5% 10,6%

Comună sau sat 50,1% 39,3% 10,6%

Sex

Masculin 36,9% 55,8% 7,3%

Feminin 53,3% 34,8% 11,9%

Grupa de vârstă

18-29 ani 17,6% 78,7% 3,7%

30-39 ani 36,6% 46,2% 17,2%

40-49 ani 51,8% 33,3% 14,9%

50-59 ani 38,1% 42,9% 19,0%

60-69 ani 43,3% 41,2% 15,5%

Peste 70 ani 77,6% 20,3% 2,1%

Educatia

Elementara 61,7% 31,3% 7,0%

Medie 36,1% 51,8% 12,1%

Superioara 35,8% 50,0% 14,2%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 43,0% 41,5% 15,5%

Salariat in mediul privat 33,7% 47,8% 18,5%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 80,0% 12,0% 8,0%

Patron, liber intreprinzator 35,7% 60,7% 3,6%

Pensionar 66,6% 29,4% 4,1%

Casnica, somer, fara ocupatie 34,6% 36,5% 28,8%

Elev, student 12,6% 83,5% 3,9%

Comparație cu sondajul din octombrie 2021

Octombrie 2021 35,5% 57,4% 7,1%

Martie 2022 48,4% 42,2% 9,4%



Considerați că un adevărat român este doar cel 
care vorbește bine limba română, fără accent 
străin?
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Regiunea Da Nu Nu știu

Bucuresti-Ilfov 46,9% 46,9% 6,3%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 12,4% 58,4% 29,2%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 31,4% 60,2% 8,5%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 48,4% 44,2% 7,4%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 51,0% 34,0% 15,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 40,1% 41,0% 18,9%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 71,7% 26,3% 2,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 37,9% 51,7% 10,3%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 26,6% 68,4% 5,1%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 32,1% 65,4% 2,5%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 52,6% 43,9% 3,5%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 45,9% 40,2% 13,8%

Comună sau sat 42,5% 38,2% 19,3%

Sex

Masculin 43,0% 42,7% 14,3%

Feminin 40,9% 44,7% 14,3%

Grupa de vârstă

18-29 ani 31,2% 64,6% 4,2%

30-39 ani 33,3% 49,5% 17,2%

40-49 ani 35,5% 49,6% 14,9%

50-59 ani 27,4% 51,2% 21,4%

60-69 ani 49,7% 24,1% 26,2%

Peste 70 ani 55,6% 35,3% 9,1%

Educatia

Elementara 45,0% 36,6% 18,4%

Medie 39,7% 49,2% 11,1%

Superioara 37,5% 50,8% 11,7%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 33,8% 48,9% 17,3%

Salariat in mediul privat 43,5% 50,0% 6,5%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 16,0% 80,0% 4,0%

Patron, liber intreprinzator 13,8% 82,8% 3,4%

Pensionar 55,1% 26,4% 18,6%

Casnica, somer, fara ocupatie 40,4% 40,4% 19,2%

Elev, student 32,3% 63,0% 4,7%

Comparație cu sondajul din octombrie 2021

Octombrie 2021 56,1% 35,7% 8,2%

Martie 2022 42,0% 43,5% 14,6%



Considerați că un adevărat român este doar cel 
care a adoptat tradițiile și obiceiurile românești?
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Bucuresti-Ilfov 65,6% 25,0% 9,4%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 37,5% 38,6% 23,9%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 52,1% 35,3% 12,6%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 56,8% 34,7% 8,4%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 63,0% 25,0% 12,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 55,4% 34,7% 9,9%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 83,8% 13,1% 3,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 51,7% 37,9% 10,3%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 55,8% 36,4% 7,8%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 58,0% 38,3% 3,7%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 66,7% 26,3% 7,0%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 48,8% 41,9% 9,3%

Comună sau sat 60,5% 25,5% 14,0%

Sex

Masculin 59,7% 26,2% 14,1%

Feminin 55,6% 35,4% 9,0%

Grupa de vârstă

18-29 ani 47,9% 46,8% 5,3%

30-39 ani 47,3% 35,5% 17,2%

40-49 ani 49,6% 36,9% 13,5%

50-59 ani 44,0% 32,1% 23,8%

60-69 ani 74,7% 8,6% 16,7%

Peste 70 ani 63,9% 34,0% 2,1%

Educatia

Elementara 59,5% 32,6% 8,0%

Medie 54,6% 31,6% 13,8%

Superioara 58,3% 30,0% 11,7%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 52,1% 30,2% 17,7%

Salariat in mediul privat 59,8% 30,4% 9,8%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 88,0% 12,0%

Patron, liber intreprinzator 31,0% 65,5% 3,4%

Pensionar 64,9% 27,8% 7,2%

Casnica, somer, fara ocupatie 44,2% 28,8% 26,9%

Elev, student 49,6% 44,9% 5,5%

Comparație cu sondajul din octombrie 2021

Octombrie 2021 58,6% 30,6% 10,8%

Martie 2022 57,6% 31,4% 11,0%



În opinia dvs. un refugiat sau imigrant, în general:
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Bucuresti-Ilfov 53,1% 15,6% 9,4% 18,8% 3,1%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 38,2% 3,4% 43,8% 14,6%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 34,5% 5,9% 15,1% 28,6% 16,0%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 60,6% 14,9% 24,5%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 50,5% 9,9% 7,9% 16,8% 14,9%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 36,4% 16,0% 11,1% 30,3% 6,1%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 28,3% 4,0% 10,1% 57,6%

Vest (AR, CS, HD, TM) 41,4% 3,4% 13,8% 37,9% 3,4%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 63,6% 3,9% 14,3% 16,9% 1,3%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 59,3% 3,7% 16,0% 18,5% 2,5%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 43,9% 8,8% 45,6% 1,8%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 42,9% 18,6% 19,4% 19,0%

Comună sau sat 31,4% 6,8% 13,1% 37,3% 11,4%

Sex

Masculin 49,0% 5,6% 5,9% 31,0% 8,5%

Feminin 35,1% 11,1% 20,2% 28,7% 5,0%

Grupa de vârstă

18-29 ani 59,8% 6,3% 13,2% 19,0% 1,6%

30-39 ani 30,4% 4,3% 22,8% 39,1% 3,3%

40-49 ani 48,9% 2,8% 14,9% 33,3%

50-59 ani 37,6% 9,4% 20,0% 28,2% 4,7%

60-69 ani 34,2% 8,0% 9,1% 32,1% 16,6%

Peste 70 ani 29,5% 17,0% 15,8% 30,7% 7,1%

Educatia

Elementara 37,3% 16,4% 10,2% 25,1% 10,9%

Medie 43,9% 2,9% 17,7% 32,5% 2,9%

Superioara 39,2% 5,0% 19,2% 34,2% 2,5%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 33,0% 5,7% 21,2% 33,0% 7,2%

Salariat in mediul privat 40,9% 5,4% 8,6% 41,9% 3,2%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 92,0% 8,0%

Patron, liber intreprinzator 75,0% 3,6% 10,7% 10,7%

Pensionar 33,9% 14,2% 14,5% 29,3% 8,1%

Casnica, somer, fara ocupatie 26,9% 17,3% 7,7% 34,6% 13,5%

Elev, student 61,4% 3,9% 13,4% 19,7% 1,6%



După părerea dvs. românii:
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Bucuresti-Ilfov 68,8% 21,9% 9,4%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 78,4% 2,3% 19,3%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 79,8% 5,9% 14,3%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 81,1% 1,1% 17,9%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 84,0% 2,0% 14,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 74,9% 8,2% 16,9%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 76,0% 7,0% 17,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 87,9% 12,1%

Mediul de rezidență
Oraș cu peste 200.000 locuitori 81,8% 13,0% 5,2%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 90,1% 6,2% 3,7%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 69,0% 12,1% 19,0%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 87,8% 3,7% 8,5%

Comună sau sat 71,8% 6,4% 21,8%

Sex
Masculin 80,3% 8,5% 11,3%

Feminin 76,9% 5,4% 17,8%

Grupa de vârstă
18-29 ani 74,1% 15,9% 10,1%

30-39 ani 69,6% 4,3% 26,1%

40-49 ani 79,4% ,7% 19,9%

50-59 ani 76,5% 3,5% 20,0%

60-69 ani 88,2% 11,8%

Peste 70 ani 76,9% 9,1% 14,0%

Educatia
Elementara 74,6% 7,7% 17,7%

Medie 79,9% 5,1% 15,0%

Superioara 84,9% 6,7% 8,4%

Ocupatia
Salariat la stat, bugetar 78,5% 2,6% 18,9%

Salariat in mediul privat 71,7% 10,9% 17,4%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 100,0%

Patron, liber intreprinzator 89,3% 7,1% 3,6%

Pensionar 79,1% 7,0% 13,9%

Casnica, somer, fara ocupatie 67,9% 7,5% 24,5%

Elev, student 78,6% 9,5% 11,9%

Comparație cu sondajul din octombrie 2021

Octombrie 2021 37,4% 34,6% 28,0%

Martie 2022 77,6% 6,1% 16,3%



Credeți că statul român e prea tolerant, prea 
permisiv cu refugiații din țara noastră?
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Bucuresti-Ilfov 38,7% 35,5% 25,8%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 13,5% 43,8% 42,7%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 19,5% 44,1% 36,4%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 17,9% 63,2% 18,9%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 25,3% 41,4% 33,3%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 36,3% 25,0% 38,7%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 47,5% 37,4% 15,2%

Vest (AR, CS, HD, TM) 3,5% 82,5% 14,0%

Mediul de rezidență
Oraș cu peste 200.000 locuitori 32,1% 44,9% 23,1%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 18,5% 55,6% 25,9%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 21,1% 54,4% 24,6%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 34,6% 39,0% 26,4%

Comună sau sat 26,5% 35,5% 38,0%

Sex
Masculin 29,0% 45,9% 25,1%

Feminin 27,6% 36,4% 36,0%

Grupa de vârstă
18-29 ani 25,5% 52,1% 22,3%

30-39 ani 30,8% 24,2% 45,1%

40-49 ani 21,3% 44,7% 34,0%

50-59 ani 22,9% 34,9% 42,2%

60-69 ani 26,7% 47,6% 25,7%

Peste 70 ani 36,4% 29,8% 33,9%

Educatia
Elementara 33,4% 35,9% 30,7%

Medie 24,3% 41,3% 34,5%

Superioara 23,5% 50,4% 26,1%

Ocupatia
Salariat la stat, bugetar 24,5% 36,2% 39,2%

Salariat in mediul privat 20,7% 62,0% 17,4%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 12,0% 80,0% 8,0%

Patron, liber intreprinzator 34,5% 48,3% 17,2%

Pensionar 36,8% 30,1% 33,0%

Casnica, somer, fara ocupatie 34,6% 19,2% 46,2%

Elev, student 17,5% 57,1% 25,4%

Comparație cu sondajul din octombrie 2021

Octombrie 2021 32,,5% 35,6% 31,8%

Martie 2022 29,7% 37,3% 32,9%



Credeți că refugiații din țara noastră consumă 
din resursele statului român mai mult decât 
contribuie la ele?
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Bucuresti-Ilfov 34,4% 37,5% 28,1%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 36,0% 18,0% 46,1%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 40,7% 18,6% 40,7%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 41,1% 36,8% 22,1%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 30,0% 39,0% 31,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 32,4% 25,4% 42,3%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 50,0% 29,0% 21,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 41,4% 29,3% 29,3%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 43,6% 33,3% 23,1%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 22,2% 46,9% 30,9%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 33,3% 42,1% 24,6%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 36,6% 24,8% 38,6%

Comună sau sat 38,9% 22,3% 38,9%

Sex

Masculin 42,3% 25,9% 31,8%

Feminin 33,7% 28,2% 38,2%

Grupa de vârstă

18-29 ani 26,1% 39,9% 34,0%

30-39 ani 41,9% 18,3% 39,8%

40-49 ani 43,3% 29,8% 27,0%

50-59 ani 27,4% 28,6% 44,0%

60-69 ani 47,3% 16,1% 36,6%

Peste 70 ani 35,3% 27,4% 37,3%

Educatia

Elementara 32,3% 32,8% 34,8%

Medie 40,0% 22,3% 37,6%

Superioara 41,7% 25,8% 32,5%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 40,2% 20,5% 39,4%

Salariat in mediul privat 26,1% 39,1% 34,8%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 8,0% 84,0% 8,0%

Patron, liber intreprinzator 50,0% 39,3% 10,7%

Pensionar 45,5% 18,0% 36,5%

Casnica, somer, fara ocupatie 40,4% 25,0% 34,6%

Elev, student 15,9% 45,2% 38,9%

Comparație cu sondajul din octombrie 2021

Octombrie 2021 29,9% 34,5% 35,6%

Martie 2022 36,6% 27,2% 36,2%



Cât de mult v-ar deranja:
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Cât de mult v-ar deranja să aveți în localitatea dvs. 
un centru de refugiați?
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Bucuresti-Ilfov 78,1% 18,8% 3,1%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 52,9% 18,4% 1,1% 10,3% 17,2%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 68,9% 14,3% 1,7% ,8% 14,3%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 80,9% 10,6% 2,1% 6,4%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 77,0% 6,0% 9,0% 1,0% 7,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 72,9% 8,5% 5,8% 5,0% 7,9%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 53,5% 6,1% 38,4% 2,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 81,0% 1,7% 10,3% 6,9%

Mediul de rezidență
Oraș cu peste 200.000 locuitori 83,3% 11,5% 1,3% 1,3% 2,60%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 71,2% 18,8% 3,8% 6,20%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 80,7% 7,0% 7,0% 3,5% 1,80%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 84,3% 3,6% 1,6% 2,4% 8,10%

Comună sau sat 59,3% 11,7% 12,5% 5,5% 11,0%

Sex
Masculin 77,2% 8,7% 9,6% ,6% 3,9%

Feminin 66,0% 10,5% 6,4% 5,7% 11,4%

Grupa de vârstă
18-29 ani 79,3% 15,4% 1,6% 1,6% 2,1%

30-39 ani 66,3% 18,5% 1,1% 1,1% 13,0%

40-49 ani 57,4% 19,9% 4,3% 18,4%

50-59 ani 76,2% 4,8% 6,0% 13,1%

60-69 ani 76,9% 3,2% 11,8% 4,8% 3,2%

Peste 70 ani 65,6% 2,9% 14,1% 9,1% 8,3%

Educatia
Elementara 72,5% 10,7% 4,0% 4,2% 8,7%

Medie 67,6% 9,4% 11,4% 2,9% 8,7%

Superioara 71,7% 8,3% 6,7% 5,8% 7,5%

Ocupatia
Salariat la stat, bugetar 59,8% 15,9% 6,8% 17,4%

Salariat in mediul privat 88,0% 8,7% 1,1% 1,1% 1,1%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 96,0% 4,0%

Patron, liber intreprinzator 96,4% 3,6%

Pensionar 68,0% 2,9% 12,5% 9,0% 7,6%

Casnica, somer, fara ocupatie 54,7% 24,5% 11,3% 3,8% 5,7%

Elev, student 82,5% 13,5% 2,4% 1,6%

Comparație cu sondajul din octombrie 2021

Octombrie 2021 45,3% 25,3% 6,5% 13,4% 9,5%

Martie 2022 69,5% 10,4% 8,1% 3,4% 8,7%



Cât de mult v-ar deranja să aveți pe strada dvs. un 
centru pentru refugiați?
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Bucuresti-Ilfov 71,0% 25,8% 3,2%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 48,9% 22,7% 10,2% 18,2%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 52,9% 24,4% 2,5% 5,0% 15,1%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 88,4% 3,2% 2,1% 6,3%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 73,0% 9,0% 10,0% 1,0% 7,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 64,1% 19,2% 3,5% 5,0% 8,2%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 53,0% 6,0% 39,0% 2,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 77,6% 5,2% 10,3% 6,9%

Mediul de rezidență
Oraș cu peste 200.000 locuitori 76,9% 15,4% 2,6% 1,3% 3,8%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 74,1% 17,3% 2,5% 6,2%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 77,6% 6,9% 12,1% 1,7% 1,7%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 82,9% 5,7% 1,2% 2,4% 7,7%

Comună sau sat 49,7% 21,1% 12,7% 4,9% 11,6%

Sex
Masculin 67,5% 19,2% 7,1% 2,0% 4,2%

Feminin 62,9% 13,0% 8,5% 4,0% 11,7%

Grupa de vârstă
18-29 ani 79,4% 14,3% 2,6% ,5% 3,2%

30-39 ani 64,5% 15,1% 1,1% 6,5% 12,9%

40-49 ani 56,4% 18,6% 5,0% 20,0%

50-59 ani 70,6% 8,2% 5,9% 1,2% 14,1%

60-69 ani 61,0% 24,6% 11,2% 3,2%

Peste 70 ani 58,5% 9,5% 14,5% 9,1% 8,3%

Educatia
Elementara 63,7% 20,9% 1,2% 5,5% 8,7%

Medie 65,4% 10,4% 14,5% ,2% 9,4%

Superioara 64,7% 13,4% 7,6% 5,9% 8,4%

Ocupatia
Salariat la stat, bugetar 54,0% 20,4% 7,2% ,4% 18,1%

Salariat in mediul privat 82,6% 14,1% 1,1% 1,1% 1,1%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 96,0% 4,0%

Patron, liber intreprinzator 82,8% 6,9% 3,4% 3,4% 3,4%

Pensionar 58,3% 15,1% 12,5% 6,4% 7,8%

Casnica, somer, fara ocupatie 53,8% 15,4% 15,4% 9,6% 5,8%

Elev, student 84,9% 11,1% 1,6% 2,4%

Comparație cu sondajul din octombrie 2021

Octombrie 2021 41,4% 25,1% 10,4% 12,6% 10,5%

Martie 2022 63,8% 15,9% 8,5% 2,8% 9,0%



Cât de mult v-ar deranja să aveți ca vecini o familie 
de refugiați în același bloc cu dvs. sau vecini gard 
în gard cu dvs.?
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Bucuresti-Ilfov 67,7% 25,8% 3,2% 3,2%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 55,1% 25,8% 19,1%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 56,7% 30,8% ,8% ,8% 10,8%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 80,9% 10,6% 2,1% 6,4%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 74,0% 7,0% 11,0% 2,0% 6,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 64,4% 15,7% 6,1% 5,2% 8,5%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 53,5% 5,0% 38,6% 3,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 84,2% 8,8% 7,0%

Mediul de rezidență
Oraș cu peste 200.000 locuitori 79,5% 11,5% 2,6% 2,6% 3,8%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 70,4% 19,8% 3,7% 6,2%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 80,7% 3,5% 8,8% 5,3% 1,8%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 76,1% 13,4% 3,2% 7,3%

Comună sau sat 54,4% 17,8% 12,9% 3,6% 11,2%

Sex
Masculin 72,9% 11,9% 9,9% ,6% 4,8%

Feminin 60,8% 17,6% 7,4% 3,5% 10,7%

Grupa de vârstă
18-29 ani 77,8% 16,4% 0,5% 2,1% 3,2%

30-39 ani 63,0% 22,8% 1,1% 13,0%

40-49 ani 56,7% 20,6% 6,4% 16,3%

50-59 ani 77,4% 3,6% 4,8% 14,3%

60-69 ani 65,2% 18,7% 12,8% 3,2%

Peste 70 ani 57,3% 10,4% 16,6% 7,5% 8,3%

Educatia
Elementara 61,5% 22,1% 4,0% 4,2% 8,2%

Medie 67,5% 11,2% 11,4% 1,2% 8,7%

Superioara 70,6% 7,6% 12,6% ,8% 8,4%

Ocupatia
Salariat la stat, bugetar 52,8% 22,6% 6,8% 17,7%

Salariat in mediul privat 85,9% 8,7% 3,3% 1,1% 1,1%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 92,0% 8,0%

Patron, liber intreprinzator 96,3% 3,7%

Pensionar 59,4% 12,8% 14,8% 5,2% 7,8%

Casnica, somer, fara ocupatie 66,0% 15,1% 9,4% 3,8% 5,7%

Elev, student 80,3% 16,5% ,8% ,8% 1,6%

Comparație cu sondajul din octombrie 
2021

Octombrie 2021 46,9% 20,3% 10,1% 12,3% 10,5%

Martie 2022 64,2% 16,4% 8,3% 2,6% 8,6%



Cât de mult v-ar deranja să aveți un coleg refugiat în 
echipa dvs. de lucru?
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Bucuresti-Ilfov 75,0% 18,8% 3,1% 3,1%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 61,4% 23,9% 2,3% 8,0% 4,5%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 62,2% 21,8% ,8% ,8% 14,3%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 79,8% 4,3% 9,6% 6,4%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 59,0% 8,0% 8,0% 2,0% 23,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 65,0% 11,7% 10,5% 5,2% 7,6%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 58,6% 5,1% 34,3% 2,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 91,2% 8,8%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 7,7% 2,6% 1,3% 5,1%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 75,3% 9,9% 13,6% 1,2%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 82,5% 3,5% 10,5% 1,8% 1,8%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 71,1% 4,1% 10,6% 14,2%

Comună sau sat 57,6% 17,8% 10,8% 5,3% 8,5%

Sex

Masculin 71,1% 16,0% 7,3% 2,0% 3,7%

Feminin 63,3% 9,1% 12,2% 3,6% 11,7%

Grupa de vârstă

18-29 ani 79,4% 10,6% 6,3% 1,1% 2,6%

30-39 ani 68,8% 15,1% 2,2% 4,3% 9,7%

40-49 ani 62,4% 14,9% 7,1% 3,5% 12,1%

50-59 ani 75,0% 3,6% 4,8% 1,2% 15,5%

60-69 ani 61,5% 24,1% 11,8% 2,7%

Peste 70 ani 57,9% 2,9% 19,4% 7,0% 12,8%

Educatia

Elementara 59,5% 14,4% 11,4% 4,2% 10,4%

Medie 68,6% 11,1% 9,7% 2,4% 8,2%

Superioara 81,7% 5,0% 8,3% ,8% 4,2%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 58,3% 17,3% 7,5% 3,00% 13,9%

Salariat in mediul privat 87,1% 8,6% 1,1% 2,2% 1,1%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 92,0% 8,0%

Patron, liber intreprinzator 96,3% 3,70%

Pensionar 56,1% 11,6% 16,8% 4,9% 10,7%

Casnica, somer, fara ocupatie 71,7% 9,4% 13,2% 5,7%

Elev, student 82,7% 7,1% 7,9% ,8% 1,6%

Comparație cu sondajul din octombrie 
2021

Octombrie 2021 56,7% 14,7% 7,3% 11,4% 9,9%

Martie 2022 64,9% 12,5% 10,4% 3,1% 9,1%



Cât de mult v-ar deranja să aveți un șef (superior) 
refugiat la locul dvs. de muncă?
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Bucuresti-Ilfov 64,5% 12,9% 16,1% 3,2% 3,2%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 39,3% 30,3% 4,5% 25,8%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 41,2% 32,8% 5,9% 2,5% 17,6%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 44,2% 40,0% 2,1% 13,7%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 47,0% 13,0% 15,0% 1,0% 24,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 48,4% 22,2% 9,3% 12,0% 8,2%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 49,0% 4,0% 43,0% 4,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 57,9% 28,1% 8,8% 3,5% 1,8%

Mediul de rezidență
Oraș cu peste 200.000 locuitori 69,6% 16,5% 5,1% 3,8% 5,1%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 61,7% 25,9% 6,2% 2,5% 3,7%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 72,4% 8,6% 10,3% 5,2% 3,4%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 48,4% 18,3% 7,3% 8,9% 17,1%

Comună sau sat 36,9% 28,2% 15,9% 5,3% 13,6%

Sex
Masculin 53,4% 28,0% 10,5% 2,8% 5,4%

Feminin 43,4% 20,4% 12,3% 7,6% 16,4%

Grupa de vârstă
18-29 ani 62,2% 21,3% 8,5% 2,1% 5,9%

30-39 ani 43,5% 23,9% 9,8% 1,1% 21,7%

40-49 ani 43,3% 19,9% 9,2% 7,1% 20,6%

50-59 ani 61,9% 11,9% 6,0% 1,2% 19,0%

60-69 ani 44,1% 34,4% 17,2% ,5% 3,8%

Peste 70 ani 36,0% 21,9% 14,0% 15,3% 12,8%

Educatia
Elementara 42,5% 24,6% 9,2% 10,0% 13,7%

Medie 48,5% 22,1% 14,6% 2,4% 12,4%

Superioara 57,5% 22,5% 9,2% 3,3% 7,5%

Ocupatia
Salariat la stat, bugetar 40,2% 21,2% 10,6% 4,2% 23,9%

Salariat in mediul privat 76,1% 18,5% 3,3% 1,1% 1,1%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 88,0% 4,0% 8,0%

Patron, liber intreprinzator 58,6% 6,9% 3,4% 6,9% 24,1%

Pensionar 33,7% 29,4% 15,4% 10,8% 10,8%

Casnica, somer, fara ocupatie 50,9% 22,6% 17,0% 3,8% 5,7%

Elev, student 63,8% 22,8% 9,4% 1,6% 2,4%

Comparație cu sondajul din octombrie 
2021

Octombrie 2021 46,5% 21,5% 8,3% 13,3% 10,4%

Martie 2022 46,4% 22,9% 11,8% 5,9% 13,0%



Cât de mult v-ar deranja ca fratele / sora sau fiul / 
fiica dvs. (rudă de gradul I) să se căsătorească cu 
un refugiat?
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Bucuresti-Ilfov 71,0% 12,9% 9,7% 3,2% 3,2%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 50,0% 18,2% 31,8%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 50,4% 25,2% ,8% ,8% 22,7%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 77,9% 6,3% 9,5% 6,3%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 56,0% 10,0% 9,0% 3,0% 22,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 39,2% 21,3% 6,1% 20,2% 13,2%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 44,0% 9,0% 39,0% 8,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 60,3% 10,3% 8,6% 20,7%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 71,4% 14,3% 7,8% 2,6% 3,9%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 66,7% 13,6% 12,3% 7,4%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 79,3% 6,9% 8,6% 1,7% 3,4%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 44,9% 15,0% ,8% 19,8% 19,4%

Comună sau sat 42,9% 19,1% 12,3% 6,2% 19,5%

Sex
Masculin 67,3% 16,9% 6,8% 2,0% 7,0%

Feminin 39,5% 16,2% 10,0% 12,6% 21,7%

Grupa de vârstă

18-29 ani 72,5% 16,9% 6,9% 1,1% 2,6%

30-39 ani 47,8% 14,1% 5,4% 32,6%

40-49 ani 53,2% 9,2% 8,5% 3,5% 25,5%

50-59 ani 59,5% 10,7% 8,3% 1,2% 20,2%

60-69 ani 59,9% 18,7% 12,8% 5,3% 3,2%

Peste 70 ani 20,7% 21,2% 8,7% 25,7% 23,7%

Educatia

Elementara 37,7% 20,2% 7,5% 16,7% 18,0%

Medie 57,9% 15,0% 11,4% 1,5% 14,3%

Superioara 65,5% 8,4% 3,4% 5,9% 16,8%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 43,4% 14,7% 9,4% 3,0% 29,4%

Salariat in mediul privat 81,7% 12,9% 2,2% 1,1% 2,2%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 24,0% 68,0% 8,0%

Patron, liber intreprinzator 82,8% 10,3% 3,4% 3,4%

Pensionar 35,1% 16,8% 9,3% 20,3% 18,6%

Casnica, somer, fara ocupatie 67,3% 9,6% 17,3% 5,8%

Elev, student 72,8% 15,2% 8,8% ,8% 2,4%

Comparație cu sondajul din octombrie 
2021

Octombrie 2021 45,0% 17,9% 10,9% 14,0% 12,2%

Martie 2022 49,5% 16,8% 9,3% 8,5% 15,8%



În ce măsură sunteți de acord cu următoarele afirmații? 
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În ce măsură sunteți de acord cu următoarea 
afirmație: Atacul Ucrainei de către Federația Rusă 
îmi creează un sentiment de teamă?
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Bucuresti-Ilfov 40,6% 28,1% 21,9% 6,3% 3,1%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 55,7% 22,7% 5,7% 13,6% 2,3%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 36,1% 41,2% 6,7% 10,9% 5,0%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 57,4% 18,1% 17,0% 1,1% 6,4%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 60,0% 20,0% 14,0% 2,0% 4,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 42,2% 34,9% 14,2% 2,0% 6,7%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 31,3% 30,3% 36,4% 1,0% 1,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 31,0% 29,3% 27,6% 12,1%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 41,8% 27,8% 15,2% 12,7% 2,5%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 39,0% 35,4% 22,0% 2,4% 1,2%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 47,4% 29,8% 17,5% 3,5% 1,8%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 50,6% 35,6% 6,5% 3,6% 3,6%

Comună sau sat 41,7% 26,5% 20,6% 4,7% 6,6%

Sex

Masculin 33,8% 34,1% 22,8% 6,5% 2,8%

Feminin 50,5% 27,4% 12,4% 3,8% 5,9%

Grupa de vârstă

18-29 ani 39,4% 31,4% 18,1% 8,0% 3,2%

30-39 ani 54,3% 18,5% 12,0% 8,7% 6,5%

40-49 ani 49,6% 31,2% 14,2% 1,4% 3,5%

50-59 ani 50,6% 18,8% 15,3% 3,5% 11,8%

60-69 ani 41,2% 33,7% 19,3% 5,9%

Peste 70 ani 41,5% 33,6% 15,8% 2,1% 7,1%

Educatia

Elementara 49,8% 30,6% 12,4% 2,2% 5,0%

Medie 39,7% 27,5% 20,9% 6,8% 5,1%

Superioara 41,7% 36,7% 13,3% 6,7% 1,7%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 44,3% 31,4% 14,4% 2,7% 7,2%

Salariat in mediul privat 59,8% 25,0% 14,1% 1,1%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 80,0% 16,0% 4,0%

Patron, liber intreprinzator 28,6% 28,6% 32,1% 10,7%

Pensionar 40,8% 33,2% 16,8% 4,3% 4,9%

Casnica, somer, fara ocupatie 34,0% 22,6% 24,5% 15,1% 3,8%

Elev, student 42,1% 28,6% 17,5% 7,9% 4,0%



În ce măsură sunteți de acord cu următoarea 
afirmație: Mi-e teamă de un atac asupra securității și 
granițelor României?
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Bucuresti-Ilfov 35,5% 22,6% 35,5% 6,5%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 53,9% 21,3% 11,2% 13,5%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 35,6% 36,4% 11,0% 10,2% 6,8%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 50,0% 20,2% 14,9% 2,1% 12,8%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 59,0% 15,0% 18,0% 4,0% 4,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 47,7% 29,1% 14,0% 2,6% 6,7%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 27,3% 27,3% 41,4% 2,0% 2,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 31,6% 14,0% 43,9% 10,5%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 40,5% 19,0% 24,1% 13,9% 2,5%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 26,3% 41,3% 28,8% 3,8%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 43,1% 24,1% 25,9% 5,2% 1,7%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 53,7% 27,6% 11,4% 4,1% 3,3%

Comună sau sat 43,9% 22,9% 20,4% 4,9% 7,9%

Sex

Masculin 37,5% 23,9% 26,5% 7,0% 5,1%

Feminin 49,1% 26,2% 15,0% 4,3% 5,3%

Grupa de vârstă

18-29 ani 33,5% 28,7% 22,9% 10,1% 4,8%

30-39 ani 51,1% 16,3% 13,0% 12,0% 7,6%

40-49 ani 50,0% 26,8% 17,6% 2,1% 3,5%

50-59 ani 47,0% 20,5% 18,1% 1,2% 13,3%

60-69 ani 51,9% 24,6% 17,6% 5,9%

Peste 70 ani 41,3% 27,7% 21,5% 2,5% 7,0%

Educatia

Elementara 54,1% 26,8% 11,7% 2,5% 5,0%

Medie 36,8% 24,5% 24,7% 7,7% 6,3%

Superioara 39,5% 24,4% 26,9% 6,7% 2,5%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 43,6% 28,6% 17,3% 2,3% 8,3%

Salariat in mediul privat 59,8% 20,7% 15,2% 4,3%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 80,0% 8,0% 8,0% 4,0%

Patron, liber intreprinzator 24,1% 34,5% 31,0% 10,3%

Pensionar 46,4% 25,2% 19,1% 4,3% 4,9%

Casnica, somer, fara ocupatie 30,2% 18,9% 30,2% 17,0% 3,8%

Elev, student 34,6% 26,8% 22,8% 9,4% 6,3%



În ce măsură sunteți de acord cu următoarea 
afirmație: Mi-e teamă de problemele economice 
grave (pierderea locului de muncă, costuri 
exorbitante pentru combustibil, alimente, etc.)?
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În mare măsură În mică măsură Deloc Nu știu

Regiunea În foarte mare 
măsură

În mare 
măsură

În mică 
măsură

Deloc Nu știu

Bucuresti-Ilfov 46,7% 30,0% 20,0% 3,3%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 49,4% 24,7% 12,4% 12,4% 1,1%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 47,1% 25,2% 18,5% 2,5% 6,7%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 59,6% 11,7% 22,3% 6,4%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 64,6% 16,2% 15,2% 1,0% 3,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 45,2% 34,1% 11,1% 2,9% 6,7%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 39,4% 18,2% 39,4% 1,0% 2,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 56,9% 12,1% 31,0%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 53,8% 23,1% 15,4% 3,8% 3,8%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 48,8% 24,4% 25,6% 1,2%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 52,6% 19,3% 19,3% 8,8%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 56,9% 31,3% 8,1% ,4% 3,3%

Comună sau sat 44,8% 22,1% 22,7% 3,4% 7,0%

Sex

Masculin 44,9% 24,3% 24,3% 2,8% 3,7%

Feminin 52,2% 24,8% 14,5% 2,8% 5,7%

Grupa de vârstă

18-29 ani 45,2% 25,5% 22,9% 4,8% 1,6%

30-39 ani 64,8% 19,8% 6,6% 8,8%

40-49 ani 51,4% 26,8% 16,2% 1,4% 4,2%

50-59 ani 45,9% 25,9% 11,8% 3,5% 12,9%

60-69 ani 52,4% 20,3% 20,3% 6,4% ,5%

Peste 70 ani 45,2% 27,0% 20,7% 7,1%

Educatia

Elementara 49,3% 29,6% 14,7% 1,5% 5,0%

Medie 48,5% 18,9% 22,6% 4,6% 5,3%

Superioara 53,3% 27,5% 15,0% 1,7% 2,5%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 46,8% 23,8% 18,1% 2,6% 8,7%

Salariat in mediul privat 65,2% 20,7% 12,0% 1,1% 1,1%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 76,0% 20,0% 4,0%

Patron, liber intreprinzator 35,7% 7,1% 53,6% 3,6%

Pensionar 46,5% 30,5% 15,4% 2,6% 4,9%

Casnica, somer, fara ocupatie 51,9% 15,4% 25,0% 5,8% 1,9%

Elev, student 48,8% 22,0% 23,6% 3,1% 2,4%



În ce măsură sunteți de acord cu următoarea 
afirmație: Mi-e teamă de intrarea României în 
război?
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Regiunea În foarte mare 
măsură

În mare 
măsură

În mică 
măsură

Deloc Nu știu

Bucuresti-Ilfov 37,5% 21,9% 28,1% 9,4% 3,1%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 58,4% 27,0% 12,4% 2,2%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 49,6% 30,3% 10,1% 3,4% 6,7%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 50,0% 4,3% 21,3% 18,1% 6,4%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 51,0% 25,0% 16,0% 5,0% 3,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 51,6% 26,2% 13,4% 2,3% 6,4%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 42,0% 14,0% 41,0% 2,0% 1,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 25,9% 34,5% 27,6% 12,1%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 44,9% 16,7% 21,8% 14,1% 2,6%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 35,4% 31,7% 20,7% 12,2%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 54,4% 15,8% 19,3% 8,8% 1,8%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 53,7% 27,2% 13,4% 2,4% 3,3%

Comună sau sat 48,4% 22,3% 19,5% 3,4% 6,4%

Sex

Masculin 37,1% 26,4% 26,4% 7,0% 3,1%

Feminin 55,7% 21,7% 13,1% 4,1% 5,3%

Grupa de vârstă

18-29 ani 39,7% 20,1% 21,7% 16,9% 1,6%

30-39 ani 63,0% 13,0% 14,1% 3,3% 6,5%

40-49 ani 56,0% 21,3% 17,7% 2,1% 2,8%

50-59 ani 46,4% 22,6% 15,5% 2,4% 13,1%

60-69 ani 56,1% 24,1% 18,2% 1,6%

Peste 70 ani 41,3% 31,0% 18,6% 2,1% 7,0%

Educatia

Elementara 54,5% 24,1% 13,4% 3,0% 5,0%

Medie 45,4% 21,1% 21,6% 7,0% 4,9%

Superioara 40,8% 29,2% 22,5% 5,8% 1,7%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 52,7% 22,3% 15,9% 1,5% 7,6%

Salariat in mediul privat 64,1% 17,4% 13,0% 5,4%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 80,0% 8,0% 8,0% 4,0%

Patron, liber intreprinzator 25,9% 11,1% 55,6% 7,4%

Pensionar 44,3% 31,0% 18,0% 1,7% 4,9%

Casnica, somer, fara ocupatie 44,2% 21,2% 25,0% 7,7% 1,9%

Elev, student 41,7% 16,5% 18,9% 20,5% 2,4%



În ce măsură sunteți de acord cu următoarea 
afirmație: Mi-e teamă de un război mondial (al treilea 
război mondial)?
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Regiunea În foarte mare 
măsură

În mare 
măsură

În mică 
măsură

Deloc Nu știu

Bucuresti-Ilfov 39,4% 21,2% 24,2% 12,1% 3,0%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 61,8% 25,8% 6,7% 2,2% 3,4%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 45,8% 19,2% 19,2% 9,2% 6,7%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 53,2% 18,1% 17,0% 5,3% 6,4%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 50,5% 27,3% 16,2% 2,0% 4,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 52,5% 24,8% 14,3% 2,0% 6,4%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 43,4% 13,1% 40,4% 2,0% 1,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 23,7% 37,3% 35,6% 3,4%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 45,6% 19,0% 22,8% 10,1% 2,5%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 37,0% 44,4% 16,0% 1,2% 1,2%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 56,1% 12,3% 22,8% 7,0% 1,8%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 57,7% 25,2% 13,8% ,8% 2,4%

Comună sau sat 46,5% 20,4% 21,7% 4,0% 7,4%

Sex

Masculin 36,2% 24,0% 29,7% 7,3% 2,8%

Feminin 57,2% 22,6% 12,6% 1,4% 6,2%

Grupa de vârstă

18-29 ani 43,9% 23,8% 18,5% 11,6% 2,1%

30-39 ani 59,1% 11,8% 9,7% 9,7% 9,7%

40-49 ani 55,3% 22,7% 17,0% 1,4% 3,5%

50-59 ani 48,2% 22,9% 16,9% 1,2% 10,8%

60-69 ani 55,3% 18,6% 25,0% ,5% ,5%

Peste 70 ani 41,1% 31,1% 20,7% 7,1%

Educatia

Elementara 54,0% 21,1% 17,4% 2,2% 5,2%

Medie 47,7% 22,3% 18,6% 5,8% 5,6%

Superioara 37,5% 32,5% 26,7% 1,7% 1,7%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 54,0% 16,2% 19,2% 1,9% 8,7%

Salariat in mediul privat 63,0% 18,5% 16,3% 2,2%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 80,0% 8,0% 8,0% 4,0%

Patron, liber intreprinzator 21,4% 10,7% 64,3% 3,6%

Pensionar 44,2% 32,3% 18,6% 4,9%

Casnica, somer, fara ocupatie 36,5% 15,4% 30,8% 15,4% 1,9%

Elev, student 48,0% 24,4% 11,0% 13,4% 3,1%



În ce măsură sunteți de acord cu următoarea 
afirmație: Mi-e teamă de un război nuclear?
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În mare măsură În mică măsură Deloc Nu știu

Regiunea În foarte mare 
măsură

În mare 
măsură

În mică 
măsură

Deloc Nu știu

Bucuresti-Ilfov 46,9% 21,9% 18,8% 9,4% 3,1%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 63,6% 23,9% 8,0% 1,1% 3,4%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 51,3% 16,0% 16,8% 9,2% 6,7%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 67,4% 18,9% 7,4% 6,3%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 50,0% 18,0% 27,0% 2,0% 3,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 43,6% 37,5% 10,5% 2,0% 6,4%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 44,4% 14,1% 34,3% 6,1% 1,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 42,1% 17,5% 28,1% 12,3%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 48,1% 24,1% 16,5% 8,9% 2,5%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 54,3% 27,2% 16,0% 1,2% 1,2%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 55,2% 13,8% 17,2% 12,1% 1,7%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 49,0% 33,6% 10,9% 3,6% 2,8%

Comună sau sat 48,7% 22,0% 18,9% 3,0% 7,4%

Sex

Masculin 38,0% 31,5% 20,8% 6,8% 2,8%

Feminin 56,7% 21,4% 13,4% 2,2% 6,2%

Grupa de vârstă

18-29 ani 51,6% 29,3% 8,0% 9,0% 2,1%

30-39 ani 64,1% 12,0% 6,5% 7,6% 9,8%

40-49 ani 59,6% 17,7% 17,0% 2,1% 3,5%

50-59 ani 48,8% 23,8% 14,3% 2,4% 10,7%

60-69 ani 51,9% 27,3% 18,7% 1,6% ,5%

Peste 70 ani 35,8% 30,4% 24,6% 2,1% 7,1%

Educatia

Elementara 46,8% 29,6% 15,9% 2,7% 5,0%

Medie 53,6% 21,4% 15,0% 4,4% 5,6%

Superioara 45,0% 24,2% 21,7% 7,5% 1,7%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 56,6% 15,1% 17,4% 2,3% 8,7%

Salariat in mediul privat 63,8% 18,1% 16,0% 1,1% 1,1%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 83,3% 12,5% 4,2%

Patron, liber intreprinzator 42,9% 14,3% 35,7% 7,1%

Pensionar 38,8% 36,5% 18,0% 1,7% 4,9%

Casnica, somer, fara ocupatie 36,5% 21,2% 25,0% 15,4% 1,9%

Elev, student 54,3% 27,6% 4,7% 10,2% 3,1%



În ce măsură sunteți de acord cu următoarea 
afirmație: Mi-e teamă de o explozie nucleară la o 
centrală nucleară?

52,9

21,4

16,8

3,9
5,1

0,0

10,0

20,0

30,0

40,0

50,0

60,0

În foarte mare
măsură

În mare măsură În mică măsură Deloc Nu știu

Regiunea În foarte mare 
măsură

În mare 
măsură

În mică 
măsură

Deloc Nu știu

Bucuresti-Ilfov 46,9% 18,8% 28,1% 6,3%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 61,8% 24,7% 9,0% 1,1% 3,4%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 46,2% 20,2% 17,6% 10,1% 5,9%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 67,0% 10,6% 14,9% 1,1% 6,4%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 51,0% 26,0% 17,0% 2,0% 4,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 55,3% 23,1% 13,2% 2,0% 6,4%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 35,4% 21,2% 33,3% 9,1% 1,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 41,4% 25,9% 27,6% 5,2%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 50,0% 19,2% 19,2% 9,0% 2,6%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 45,7% 24,7% 27,2% 1,2% 1,2%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 52,6% 12,3% 19,3% 14,0% 1,8%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 65,2% 24,3% 6,5% 1,2% 2,8%

Comună sau sat 46,7% 21,4% 20,8% 3,8% 7,2%

Sex

Masculin 44,2% 22,0% 22,8% 8,2% 2,8%

Feminin 57,0% 21,6% 14,2% 1,4% 5,9%

Grupa de vârstă

18-29 ani 51,6% 21,1% 13,2% 11,6% 2,6%

30-39 ani 59,3% 13,2% 9,9% 7,7% 9,9%

40-49 ani 58,9% 17,0% 19,1% 2,1% 2,8%

50-59 ani 56,0% 17,9% 13,1% 2,4% 10,7%

60-69 ani 52,4% 20,3% 25,1% 1,6% ,5%

Peste 70 ani 43,8% 30,6% 18,6% 7,0%

Educatia

Elementara 54,2% 19,9% 18,2% 2,7% 5,0%

Medie 52,4% 21,1% 15,8% 5,1% 5,6%

Superioara 43,8% 29,8% 20,7% 4,1% 1,7%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 52,3% 19,2% 18,0% 2,3% 8,3%

Salariat in mediul privat 66,7% 12,9% 12,9% 6,5% 1,1%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 80,0% 8,0% 8,0% 4,0%

Patron, liber intreprinzator 51,9% 3,7% 37,0% 7,4%

Pensionar 48,5% 29,7% 16,9% 4,9%

Casnica, somer, fara ocupatie 37,3% 13,7% 31,4% 15,7% 2,0%

Elev, student 52,4% 21,4% 12,7% 10,3% 3,2%



În ce măsură războiul din Ucraina vă aduce aminte 
de alte invazii efectuate de armata rusă sau 
sovietică?
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Regiunea În foarte mare 
măsură

În mare 
măsură

În mică 
măsură

Deloc Nu știu

Bucuresti-Ilfov 27,3% 30,3% 18,2% 9,1% 15,2%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 15,7% 22,5% 25,8% 2,2% 33,7%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 13,4% 37,0% 12,6% 16,0% 21,0%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 14,9% 47,9% 8,5% 2,1% 26,6%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 31,0% 19,0% 28,0% 8,0% 14,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 35,0% 19,2% 19,5% ,9% 25,4%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 13,0% 22,0% 46,0% 19,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 55,2% 13,8% 5,2% 13,8% 12,1%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 27,3% 35,1% 14,3% 7,8% 15,6%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 32,1% 33,3% 9,9% 14,8% 9,9%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 31,6% 17,5% 22,8% 1,8% 26,3%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 41,7% 24,7% 17,8% 3,2% 12,6%

Comună sau sat 16,6% 23,0% 25,7% 3,8% 30,9%

Sex

Masculin 26,3% 33,1% 12,7% 7,9% 20,1%

Feminin 26,4% 20,2% 26,2% 3,1% 24,1%

Grupa de vârstă

18-29 ani 23,8% 37,0% 20,1% 2,6% 16,4%

30-39 ani 18,3% 21,5% 4,3% 15,1% 40,9%

40-49 ani 14,9% 19,9% 19,9% 12,1% 33,3%

50-59 ani 27,1% 20,0% 18,8% 3,5% 30,6%

60-69 ani 20,9% 42,8% 16,0% 3,7% 16,6%

Peste 70 ani 42,1% 8,3% 33,5% 16,1%

Educatia

Elementara 27,9% 22,1% 21,1% 7,0% 21,9%

Medie 20,1% 29,8% 22,8% 3,1% 24,2%

Superioara 43,3% 18,3% 15,0% 4,2% 19,2%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 20,4% 24,9% 17,4% 4,2% 33,2%

Salariat in mediul privat 14,1% 30,4% 20,7% 5,4% 29,3%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 80,0% 4,0% 4,0% 8,0% 4,0%

Patron, liber intreprinzator 28,6% 14,3% 3,6% 28,6% 25,0%

Pensionar 31,3% 22,0% 27,2% ,9% 18,6%

Casnica, somer, fara ocupatie 26,4% 20,8% 9,4% 22,6% 20,8%

Elev, student 23,8% 38,1% 23,8% 3,2% 11,1%



Credeți că atacul Rusiei asupra Ucrainei a fost 
justificat?
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Regiunea În foarte mare 
măsură

În mare 
măsură

În mică 
măsură

Deloc Nu știu

Bucuresti-Ilfov 9,7% 9,7% 22,6% 41,9% 16,1%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 4,5% 6,8% 34,1% 19,3% 35,2%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 5,9% 20,2% 11,8% 31,1% 31,1%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 9,5% 3,2% 6,3% 64,2% 16,8%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 21,2% 4,0% 10,1% 46,5% 18,2%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 2,3% 2,6% 12,2% 48,7% 34,1%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 3,0% 7,0% 37,0% 34,0% 19,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 1,7% 17,2% 69,0% 12,1%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 6,4% 15,4% 12,8% 57,7% 7,7%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 12,3% 6,2% 18,5% 54,3% 8,6%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 3,4% 1,7% 24,1% 43,1% 27,6%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 2,8% 2,8% 15,0% 55,5% 23,9%

Comună sau sat 7,0% 6,4% 17,2% 34,7% 34,7%

Sex

Masculin 7,1% 10,2% 18,6% 49,4% 14,7%

Feminin 5,3% 3,3% 15,7% 41,2% 34,5%

Grupa de vârstă

18-29 ani 10,6% 10,1% 21,7% 48,7% 9,0%

30-39 ani 14,0% 9,7% 10,8% 26,9% 38,7%

40-49 ani 6,4% 3,5% 34,8% 29,8% 25,5%

50-59 ani 2,4% 2,4% 8,3% 51,2% 35,7%

60-69 ani 7,0% 10,2% 11,8% 40,6% 30,5%

Peste 70 ani ,4% 11,6% 57,0% 31,0%

Educatia

Elementara 8,0% 6,0% 15,9% 40,5% 29,6%

Medie 4,9% 6,1% 19,7% 43,6% 25,8%

Superioara 3,3% 5,0% 9,2% 60,8% 21,7%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 6,0% 10,6% 23,0% 27,5% 32,8%

Salariat in mediul privat 2,2% 8,8% 12,1% 45,1% 31,9%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 4,0% 8,0% 80,0% 8,0%

Patron, liber intreprinzator 6,9% 3,4% 31,0% 51,7% 6,9%

Pensionar 2,3% 1,4% 11,3% 52,3% 32,7%

Casnica, somer, fara ocupatie 28,8% 7,7% 17,3% 34,6% 11,5%

Elev, student 10,3% 5,6% 22,2% 52,4% 9,5%



Credeți că România este pregătită militar și 
economic să facă față unei agresiuni din partea 
Rusiei?
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Regiunea În foarte mare 
măsură

În mare 
măsură

În mică 
măsură

Deloc Nu știu

Bucuresti-Ilfov 19,4% 6,5% 35,5% 22,6% 16,1%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 4,5% 4,5% 18,0% 48,3% 24,7%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 4,2% 5,9% 34,5% 37,0% 18,5%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 10,4% 7,3% 28,1% 41,7% 12,5%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 17,0% 21,0% 17,0% 31,0% 14,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 3,2% 2,6% 24,7% 47,4% 22,1%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 7,1% 3,0% 51,5% 28,3% 10,1%

Vest (AR, CS, HD, TM) 17,5% 38,6% 33,3% 10,5%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 13,0% 10,4% 26,0% 40,3% 10,4%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 1,2% 24,4% 43,9% 24,4% 6,1%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 19,0% 6,9% 32,8% 34,5% 6,9%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 4,5% 9,7% 24,3% 44,9% 16,6%

Comună sau sat 5,5% 1,7% 28,7% 41,0% 23,1%

Sex

Masculin 8,5% 10,1% 29,0% 42,5% 9,9%

Feminin 4,8% 4,8% 28,8% 38,6% 22,9%

Grupa de vârstă

18-29 ani 11,1% 11,1% 31,7% 34,9% 11,1%

30-39 ani 6,5% 1,1% 19,6% 53,3% 19,6%

40-49 ani 10,6% 11,3% 24,8% 40,4% 12,8%

50-59 ani 3,6% 9,5% 28,6% 34,5% 23,8%

60-69 ani 7,5% 1,6% 28,5% 45,7% 16,7%

Peste 70 ani 5,4% 33,5% 36,8% 24,4%

Educatia

Elementara 8,7% 8,5% 21,1% 45,0% 16,7%

Medie 5,1% 5,6% 33,3% 36,7% 19,4%

Superioara 2,5% 5,8% 39,7% 35,5% 16,5%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 3,8% 2,3% 34,3% 39,2% 20,4%

Salariat in mediul privat 17,2% 10,8% 26,9% 38,7% 6,5%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 7,7% 15,4% 3,8% 3,8% 69,2%

Patron, liber intreprinzator 10,7% 28,6% 7,1% 53,6%

Pensionar 2,6% 4,9% 28,7% 43,8% 20,0%

Casnica, somer, fara ocupatie 15,7% 9,8% 17,6% 51,0% 5,9%

Elev, student 9,4% 10,2% 33,1% 33,9% 13,4%



Credeți că România va trebui să investească mai 
mult în înarmare și pregătire militară?
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Regiunea În foarte mare 
măsură

În mare 
măsură

În mică 
măsură

Deloc Nu știu

Bucuresti-Ilfov 28,1% 34,4% 12,5% 6,3% 18,8%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 33,3% 14,9% 14,9% 6,9% 29,9%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 20,3% 18,6% 23,7% 6,8% 30,5%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 58,5% 23,4% 3,2% 1,1% 13,8%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 34,0% 33,0% 3,0% 15,0% 15,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 37,9% 30,6% 1,7% 9,0% 20,7%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 14,1% 5,1% 60,6% 6,1% 14,1%

Vest (AR, CS, HD, TM) 12,1% 58,6% 3,4% 13,8% 12,1%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 32,1% 34,6% 12,8% 6,4% 14,1%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 32,1% 45,7% 7,4% 7,4% 7,4%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 44,8% 19,0% 22,4% 3,4% 10,3%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 32,8% 36,0% 6,5% 8,5% 16,2%

Comună sau sat 30,6% 17,6% 15,9% 9,1% 26,8%

Sex

Masculin 41,1% 26,2% 13,0% 9,6% 10,1%

Feminin 26,9% 26,4% 12,6% 7,6% 26,6%

Grupa de vârstă

18-29 ani 35,6% 27,7% 17,0% 5,3% 14,4%

30-39 ani 34,4% 17,2% 10,8% 7,5% 30,1%

40-49 ani 35,5% 27,0% 13,5% 6,4% 17,7%

50-59 ani 30,6% 27,1% 9,4% 5,9% 27,1%

60-69 ani 41,2% 16,6% 15,5% 12,3% 14,4%

Peste 70 ani 21,1% 35,5% 8,7% 9,9% 24,8%

Educatia

Elementara 33,2% 29,4% 8,5% 11,5% 17,5%

Medie 33,8% 20,7% 17,5% 4,6% 23,4%

Superioara 24,2% 35,8% 10,8% 10,0% 19,2%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 29,2% 17,4% 23,9% 4,5% 25,0%

Salariat in mediul privat 38,7% 30,1% 8,6% 15,1% 7,5%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 15,4% 73,1% 11,5%

Patron, liber intreprinzator 39,3% 35,7% 17,9% 3,6% 3,6%

Pensionar 33,8% 27,7% 5,8% 7,5% 25,1%

Casnica, somer, fara ocupatie 25,0% 26,9% 5,8% 34,6% 7,7%

Elev, student 35,4% 26,0% 14,2% 5,5% 18,9%



Considerați că decizia României de aderare la NATO 
a fost o decizie corectă?
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Regiunea În foarte mare 
măsură

În mare 
măsură

În mică 
măsură

Deloc Nu știu

Bucuresti-Ilfov 45,5% 21,2% 15,2% 3,0% 15,2%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 25,0% 29,5% 1,1% 3,4% 40,9%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 28,8% 16,1% 20,3% 10,2% 24,6%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 46,8% 45,7% 1,1% 6,4%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 52,5% 21,2% 3,0% 8,1% 15,2%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 47,4% 20,3% 3,5% ,6% 28,2%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 38,0% 21,0% 28,0% 5,0% 8,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 51,7% 37,9% 10,3%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 64,1% 20,5% 2,6% 2,6% 10,3%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 46,9% 43,2% 1,2% 2,5% 6,2%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 60,7% 19,6% 12,5% 1,8% 5,4%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 48,4% 22,8% 4,1% 1,2% 23,6%

Comună sau sat 33,1% 23,8% 11,3% 4,7% 27,2%

Sex

Masculin 45,8% 31,4% 9,6% 4,8% 8,5%

Feminin 40,5% 20,5% 6,7% 2,4% 29,8%

Grupa de vârstă

18-29 ani 58,0% 25,0% 6,9% 2,1% 8,0%

30-39 ani 35,5% 7,5% 3,2% 12,9% 40,9%

40-49 ani 34,0% 27,7% 12,1% 3,5% 22,7%

50-59 ani 44,6% 25,3% 1,2% 3,6% 25,3%

60-69 ani 32,6% 43,3% 10,2% 3,7% 10,2%

Peste 70 ani 44,8% 14,1% 8,7% 32,4%

Educatia

Elementara 44,6% 18,0% 7,2% 3,5% 26,7%

Medie 37,5% 31,7% 9,0% 3,6% 18,2%

Superioara 52,5% 22,5% 5,8% 1,7% 17,5%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 29,4% 22,3% 15,1% 4,2% 29,1%

Salariat in mediul privat 69,2% 15,4% 6,6% 2,2% 6,6%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 80,8% 7,7% 11,5%

Patron, liber intreprinzator 55,2% 37,9% 3,4% 3,4%

Pensionar 36,7% 28,0% 6,1% ,6% 28,6%

Casnica, somer, fara ocupatie 28,8% 28,8% 23,1% 19,2%

Elev, student 60,9% 26,6% 3,1% 2,3% 7,0%



Credeți că România va fi sprijinită și apărată eficient 
de aliații NATO în cazul unei agresiuni din partea 
Rusiei?
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Regiunea În foarte mare 
măsură

În mare 
măsură

În mică 
măsură

Deloc Nu știu

Bucuresti-Ilfov 34,4% 18,8% 25,0% 3,1% 18,8%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 3,4% 17,0% 23,9% 3,4% 52,3%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 18,5% 26,9% 28,6% 5,0% 21,0%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 44,7% 48,9% 6,4%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 50,0% 21,0% 9,0% 8,0% 12,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 13,7% 42,3% 8,5% 2,3% 33,2%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 31,0% 13,0% 34,0% 2,0% 20,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 39,7% 48,3% 12,1%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 48,1% 29,9% 9,1% 2,6% 10,4%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 27,5% 52,5% 7,5% 2,5% 10,0%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 44,8% 19,0% 20,7% 10,3% 5,2%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 30,0% 33,2% 12,1% ,8% 23,9%

Comună sau sat 14,4% 31,4% 17,2% 3,6% 33,5%

Sex

Masculin 33,1% 41,6% 13,9% 4,0% 7,4%

Feminin 19,1% 27,4% 14,8% 2,4% 36,2%

Grupa de vârstă

18-29 ani 41,1% 33,2% 14,2% 1,6% 10,0%

30-39 ani 27,5% 17,6% 12,1% 5,5% 37,4%

40-49 ani 22,0% 27,7% 24,1% 5,0% 21,3%

50-59 ani 28,6% 33,3% 7,1% 3,6% 27,4%

60-69 ani 19,1% 37,2% 19,1% 5,3% 19,1%

Peste 70 ani 14,2% 37,5% 8,8% 39,6%

Educatia

Elementara 17,7% 36,1% 12,2% 3,7% 30,3%

Medie 28,2% 30,1% 16,5% 2,7% 22,6%

Superioara 34,2% 30,8% 15,0% 1,7% 18,3%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 20,1% 18,9% 25,0% 4,5% 31,4%

Salariat in mediul privat 48,9% 17,4% 25,0% 1,1% 7,6%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 12,0% 12,0% 4,0% 72,0%

Patron, liber intreprinzator 41,4% 51,7% 3,4% 3,4%

Pensionar 15,9% 44,3% 7,8% 1,4% 30,4%

Casnica, somer, fara ocupatie 26,4% 34,0% 9,4% 13,2% 17,0%

Elev, student 37,0% 39,4% 11,0% 2,4% 10,2%



Sunteți de acord ca România să sprijine alt aliat 
NATO în cazul unei agresiuni din partea Rusiei?
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Regiunea În foarte mare 
măsură
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măsură

Deloc Nu știu

Bucuresti-Ilfov 31,3% 21,9% 12,5% 21,9% 12,5%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 9,0% 14,6% 11,2% 14,6% 50,6%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 16,7% 30,0% 15,0% 15,8% 22,5%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 48,9% 36,2% 8,5% 6,4%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 22,0% 34,0% 12,0% 16,0% 16,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 13,4% 38,8% 4,7% 3,8% 39,4%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 26,3% 9,1% 41,4% 5,1% 18,2%

Vest (AR, CS, HD, TM) 25,9% 62,1% 12,1%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 48,7% 25,6% 9,0% 6,4% 10,3%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 29,6% 40,7% 9,9% 12,3% 7,4%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 43,1% 20,7% 17,2% 12,1% 6,9%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 20,7% 44,7% 4,9% 4,9% 24,8%

Comună sau sat 11,7% 27,2% 13,4% 10,0% 37,8%

Sex

Masculin 32,2% 43,5% 10,2% 5,9% 8,2%

Feminin 13,5% 25,7% 11,1% 10,4% 39,4%

Grupa de vârstă

18-29 ani 49,2% 26,5% 6,9% 9,0% 8,5%

30-39 ani 28,3% 12,0% 14,1% 15,2% 30,4%

40-49 ani 17,7% 22,7% 12,1% 20,6% 27,0%

50-59 ani 25,3% 26,5% 14,5% 4,8% 28,9%

60-69 ani 10,1% 50,0% 10,1% 9,0% 20,7%

Peste 70 ani 3,7% 39,0% 10,8% 46,5%

Educatia

Elementara 10,2% 38,3% 4,7% 12,9% 33,8%

Medie 31,3% 24,8% 14,6% 5,6% 23,8%

Superioara 19,2% 39,2% 18,3% 4,2% 19,2%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 15,8% 21,1% 14,3% 15,0% 33,8%

Salariat in mediul privat 48,9% 28,3% 8,7% 7,6% 6,5%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 7,7% 3,8% 7,7% 11,5% 69,2%

Patron, liber intreprinzator 42,9% 46,4% 3,6% 7,1%

Pensionar 6,1% 45,6% 10,8% 1,5% 36,0%

Casnica, somer, fara ocupatie 9,8% 31,4% 15,7% 27,5% 15,7%

Elev, student 51,2% 27,6% 5,5% 8,7% 7,1%



La începutul lunii martie Republica Moldova a 
semnat cererea de aderare la UE. Considerați că e o 
decizie bună pentru țara vecină?
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Regiunea În foarte mare 
măsură
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În mică 
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Deloc Nu știu

Bucuresti-Ilfov 34,4% 18,8% 18,8% 6,3% 21,9%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 21,3% 16,9% 3,4% 4,5% 53,9%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 16,8% 32,8% 10,1% 10,9% 29,4%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 62,1% 29,5% 1,1% 7,4%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 22,0% 35,0% 5,0% 14,0% 24,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 32,3% 14,2% 6,4% 1,7% 45,3%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 28,3% 18,2% 31,3% 4,0% 18,2%

Vest (AR, CS, HD, TM) 40,7% 47,5% 11,9%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 46,2% 28,2% 7,7% 5,1% 12,8%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 28,0% 51,2% 6,1% 2,4% 12,2%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 50,9% 19,3% 12,3% 3,5% 14,0%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 34,6% 24,8% 4,1% 1,2% 35,4%

Comună sau sat 25,5% 17,2% 11,3% 6,6% 39,5%

Sex

Masculin 45,9% 30,1% 8,2% 5,6% 10,1%

Feminin 22,6% 19,0% 8,8% 3,6% 45,9%

Grupa de vârstă

18-29 ani 42,9% 36,0% 8,5% 2,6% 10,1%

30-39 ani 27,2% 8,7% 6,5% 13,0% 44,6%

40-49 ani 20,4% 23,9% 12,7% 5,6% 37,3%

50-59 ani 28,6% 26,2% 3,6% 6,0% 35,7%

60-69 ani 44,4% 16,0% 9,1% 6,4% 24,1%

Peste 70 ani 21,0% 22,6% 8,6% ,4% 47,3%

Educatia

Elementara 24,9% 21,1% 5,7% 5,7% 42,5%

Medie 37,0% 22,4% 11,9% 3,4% 25,3%

Superioara 35,0% 33,3% 6,7% 3,3% 21,7%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 19,6% 21,5% 9,8% 5,7% 43,4%

Salariat in mediul privat 55,4% 18,5% 13,0% 1,1% 12,0%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 79,2% 8,3% 12,5%

Patron, liber intreprinzator 51,7% 41,4% 3,4% 3,4%

Pensionar 27,2% 19,4% 9,6% ,9% 42,9%

Casnica, somer, fara ocupatie 21,2% 17,3% 34,6% 26,9%

Elev, student 40,2% 41,7% 7,1% 2,4% 8,7%



Dacă la un moment dat va fi posibilă aderarea 
Republicii Moldova prin unirea cu România (cum a 
făcut Germania de Vest cu Germania de Est în 1990) 
ați fi de acord?
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Bucuresti-Ilfov 31,3% 40,6% 12,5% 3,1% 12,5%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 23,6% 13,5% 3,4% 4,5% 55,1%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 26,1% 29,4% 8,4% 5,0% 31,1%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 13,8% 26,6% 39,4% 20,2%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 29,0% 9,0% 10,0% 15,0% 37,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 27,8% 25,1% 5,3% ,3% 41,5%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 33,0% 13,0% 39,0% 3,0% 12,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 50,0% 36,2% 3,4% 10,3%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 43,6% 32,1% 10,3% 2,6% 11,5%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 32,1% 33,3% 16,0% 3,7% 14,8%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 36,2% 22,4% 12,1% 3,4% 25,9%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 26,7% 23,5% 6,1% ,4% 43,3%

Comună sau sat 24,5% 19,1% 17,2% 4,9% 34,3%

Sex

Masculin 37,7% 28,2% 15,5% 3,1% 15,5%

Feminin 22,0% 19,6% 11,9% 3,3% 43,3%

Grupa de vârstă

18-29 ani 35,1% 29,8% 22,3% 1,6% 11,2%

30-39 ani 26,1% 21,7% 5,4% 6,5% 40,2%

40-49 ani 21,4% 15,0% 7,9% 4,3% 51,4%

50-59 ani 25,0% 22,6% 6,0% 3,6% 42,9%

60-69 ani 34,4% 26,3% 17,7% 7,0% 14,5%

Peste 70 ani 23,2% 19,5% 11,2% 46,1%

Educatia

Elementara 21,4% 25,1% 5,7% 3,5% 44,3%

Medie 30,3% 20,1% 22,3% 3,1% 24,2%

Superioara 42,9% 23,5% 6,7% 3,4% 23,5%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 23,5% 17,4% 10,6% 3,8% 44,7%

Salariat in mediul privat 24,7% 37,6% 10,8% 2,2% 24,7%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 73,1% 15,4% 3,8% 7,7%

Patron, liber intreprinzator 59,3% 33,3% 3,7% 3,7%

Pensionar 23,8% 19,5% 16,0% ,6% 40,1%

Casnica, somer, fara ocupatie 30,8% 21,2% 1,9% 25,0% 21,2%

Elev, student 33,9% 31,5% 21,3% 1,6% 11,8%



În ce măsură sunteți de acord cu următoarele afirmații? 
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Președintele Zelenski a declarat că Ucraina va primi în forțele sale armate 
voluntari străini ce vor lupta contre agresiunii Rusiei. Consider că 

participarea voluntarilor români în armata ucraineană ar fi un lucru pozitiv

Până la începutul lunii martie 2022 România a oferit Ucrainei asistență 
militară (muniție, echipamente militare, combustibil, medicamente, etc.) în 

valoare de 3 milioane euro. Consider că e o decizie justă.

România va participa, direct sau indirect, la sancțiunile economice impuse 
Rusiei. Consider că e o decizie justă.

România ar putea să fie chemată să participe la operațiuni NATO open sky, 
adică piloții români vor asigura securitatea aeriană a Ucrainei. Consider că 

ar fi o decizie justă.
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Nu sunt de acord din alte motive



În ce măsură considerați că participarea voluntarilor 
români în armata ucraineană ar fi un lucru pozitiv?
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Bucuresti-Ilfov 43,8% 21,9% 18,8% 9,4% 6,3%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 29,5% 3,4% 10,2% 37,5% 19,3%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 10,9% 23,5% 24,4% 26,9% 14,3%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 34,7% 22,1% 6,3% 29,5% 7,4%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 23,2% 11,1% 22,2% 23,2% 20,2%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 18,0% 38,1% 10,5% 14,0% 19,5%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 6,1% 7,1% 62,6% 17,2% 7,1%

Vest (AR, CS, HD, TM) 16,9% 37,3% 16,9% 18,6% 10,2%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 41,6% 15,6% 19,5% 13,0% 10,4%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 27,5% 38,8% 13,8% 12,5% 7,5%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 36,2% 19,0% 19,0% 19,0% 6,9%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 22,8% 30,5% 11,0% 21,5% 14,2%

Comună sau sat 12,1% 21,2% 24,2% 23,1% 19,3%

Sex

Masculin 23,4% 23,7% 23,7% 18,3% 11,0%

Feminin 18,1% 25,0% 16,4% 22,5% 18,0%

Grupa de vârstă

18-29 ani 31,9% 29,8% 22,3% 8,5% 7,4%

30-39 ani 20,7% 12,0% 9,8% 31,5% 26,1%

40-49 ani 22,5% 20,4% 12,7% 24,6% 19,7%

50-59 ani 14,1% 18,8% 22,4% 24,7% 20,0%

60-69 ani 12,9% 17,2% 28,0% 29,0% 12,9%

Peste 70 ani 17,0% 35,7% 16,2% 15,8% 15,4%

Educatia

Elementara 19,9% 32,3% 11,9% 19,2% 16,7%

Medie 21,1% 18,9% 24,5% 21,6% 13,8%

Superioara 16,7% 19,2% 25,0% 24,2% 15,0%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 14,8% 11,0% 25,8% 26,1% 22,3%

Salariat in mediul privat 33,7% 27,2% 12,0% 18,5% 8,7%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 12,5% 4,2% 4,2% 8,3% 70,8%

Patron, liber intreprinzator 37,9% 31,0% 17,2% 10,3% 3,4%

Pensionar 17,1% 33,8% 15,6% 23,1% 10,4%

Casnica, somer, fara ocupatie 13,2% 17,0% 22,6% 18,9% 28,3%

Elev, student 28,3% 31,5% 22,8% 10,2% 7,1%



În ce măsură considerați că acordarea de către România a 
asistenței militare pentru Ucraina (muniție, echipamente 
militare, combustibil, medicamente, etc.) în valoare de 3 
milioane euro a fost o decizie justă?
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Bucuresti-Ilfov 37,5% 21,9% 28,1% 6,3% 6,3%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 19,3% 9,1% 9,1% 29,5% 33,0%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 16,8% 37,0% 13,4% 13,4% 19,3%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 35,1% 46,8% 11,7% 6,4%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 24,0% 12,0% 20,0% 10,0% 34,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 30,6% 25,7% 13,4% 14,6% 15,7%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 13,1% 22,2% 45,5% 12,1% 7,1%

Vest (AR, CS, HD, TM) 19,0% 50,0% 13,8% 15,5% 1,7%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 42,3% 29,5% 11,5% 9,0% 7,7%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 33,3% 32,1% 24,7% 7,4% 2,5%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 36,8% 22,8% 21,1% 14,0% 5,3%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 28,5% 21,5% 14,6% 14,2% 21,1%

Comună sau sat 17,6% 29,7% 18,3% 14,6% 19,7%

Sex

Masculin 23,7% 41,4% 18,3% 8,5% 8,2%

Feminin 26,0% 18,6% 17,1% 16,4% 21,9%

Grupa de vârstă

18-29 ani 39,4% 30,3% 19,7% 3,2% 7,4%

30-39 ani 20,7% 19,6% 12,0% 19,6% 28,3%

40-49 ani 18,3% 21,1% 13,4% 21,8% 25,4%

50-59 ani 21,2% 22,4% 20,0% 12,9% 23,5%

60-69 ani 12,8% 44,9% 11,2% 15,5% 15,5%

Peste 70 ani 30,7% 19,5% 24,5% 12,4% 12,9%

Educatia

Elementara 29,1% 24,1% 12,9% 14,4% 19,4%

Medie 24,0% 28,8% 19,9% 11,9% 15,5%

Superioara 15,8% 31,7% 25,8% 15,0% 11,7%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 12,8% 21,1% 18,1% 21,1% 26,8%

Salariat in mediul privat 33,3% 33,3% 9,7% 16,1% 7,5%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 84,0% 12,0% 4,0%

Patron, liber intreprinzator 41,4% 34,5% 17,2% 3,4% 3,4%

Pensionar 22,7% 29,9% 18,6% 13,1% 15,7%

Casnica, somer, fara ocupatie 13,2% 20,8% 34,0% 7,5% 24,5%

Elev, student 40,6% 31,2% 16,4% 3,1% 8,6%



În ce măsură considerați că participarea României, 
direct sau indirect, la sancțiunile economice impuse 
Rusiei este o decizie justă?
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Bucuresti-Ilfov 34,4% 37,5% 15,6% 6,3% 6,3%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 14,8% 11,4% 15,9% 35,2% 22,7%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 16,8% 36,1% 10,1% 16,0% 21,0%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 22,1% 17,9% 49,5% 10,5%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 21,0% 17,0% 19,0% 6,0% 37,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 25,0% 29,4% 18,0% 9,9% 17,7%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 11,0% 14,0% 53,0% 10,0% 12,0%

Vest (AR, CS, HD, TM) 20,7% 60,3% 3,4% 1,7% 13,8%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 39,0% 28,6% 11,7% 7,8% 13,0%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 19,8% 43,2% 12,3% 8,6% 16,0%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 36,8% 14,0% 31,6% 12,3% 5,3%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 20,3% 32,9% 15,4% 7,3% 24,0%

Comună sau sat 16,6% 21,7% 29,1% 13,8% 18,9%

Sex

Masculin 21,2% 33,7% 32,0% 3,7% 9,3%

Feminin 20,5% 22,4% 17,2% 15,5% 24,3%

Grupa de vârstă

18-29 ani 31,4% 36,7% 18,1% 2,7% 11,2%

30-39 ani 20,4% 15,1% 9,7% 18,3% 36,6%

40-49 ani 11,4% 18,6% 25,7% 22,1% 22,1%

50-59 ani 23,5% 24,7% 18,8% 10,6% 22,4%

60-69 ani 11,3% 20,4% 34,9% 12,9% 20,4%

Peste 70 ani 24,9% 33,6% 21,6% 7,1% 12,9%

Educatia

Elementara 18,6% 31,8% 15,1% 14,6% 19,9%

Medie 21,1% 18,9% 32,2% 8,2% 19,6%

Superioara 27,7% 36,1% 16,0% 8,4% 11,8%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 13,3% 16,7% 23,5% 17,0% 29,5%

Salariat in mediul privat 30,1% 26,9% 20,4% 15,1% 7,5%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 84,0% 12,0% 4,0%

Patron, liber intreprinzator 48,1% 40,7% 7,4% 3,7%

Pensionar 16,8% 29,8% 26,9% 9,0% 17,6%

Casnica, somer, fara ocupatie 13,5% 25,0% 21,2% 15,4% 25,0%

Elev, student 25,4% 38,9% 20,6% 3,2% 11,9%



În ce măsură considerați că participarea României 
la operațiuni open sky de asigurare a securității 
aeriene a Ucrainei ar fi o decizie justă?
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Bucuresti-Ilfov 32,3% 35,5% 19,4% 6,5% 6,5%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 9,0% 15,7% 11,2% 30,3% 33,7%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 14,4% 23,7% 22,0% 20,3% 19,5%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 20,0% 27,4% 16,8% 26,3% 9,5%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 22,0% 13,0% 20,0% 11,0% 34,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 24,7% 27,0% 7,8% 23,0% 17,4%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 12,1% 2,0% 60,6% 9,1% 16,2%

Vest (AR, CS, HD, TM) 8,5% 54,2% 10,2% 15,3% 11,9%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 38,5% 23,1% 20,5% 9,0% 9,0%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 22,2% 40,7% 13,6% 9,9% 13,6%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 25,9% 10,3% 37,9% 13,8% 12,1%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 24,3% 32,0% 9,3% 11,3% 23,1%

Comună sau sat 11,3% 17,7% 21,3% 28,7% 21,1%

Sex

Masculin 21,1% 25,6% 23,4% 19,7% 10,1%

Feminin 17,6% 21,9% 15,3% 20,0% 25,2%

Grupa de vârstă

18-29 ani 28,2% 30,3% 26,1% 3,7% 11,7%

30-39 ani 16,3% 19,6% 5,4% 22,8% 35,9%

40-49 ani 8,5% 19,9% 22,7% 22,0% 27,0%

50-59 ani 15,5% 21,4% 17,9% 20,2% 25,0%

60-69 ani 10,7% 13,4% 22,5% 33,2% 20,3%

Peste 70 ani 26,1% 29,9% 11,6% 19,9% 12,4%

Educatia

Elementara 19,7% 24,6% 12,4% 21,9% 21,4%

Medie 17,2% 19,9% 24,8% 18,7% 19,4%

Superioara 20,8% 31,7% 16,7% 17,5% 13,3%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 8,7% 12,5% 25,7% 20,4% 32,8%

Salariat in mediul privat 26,1% 25,0% 23,9% 16,3% 8,7%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 8,0% 12,0% 4,0% 76,0%

Patron, liber intreprinzator 40,7% 40,7% 11,1% 7,4%

Pensionar 22,9% 27,2% 9,0% 23,8% 17,1%

Casnica, somer, fara ocupatie 9,6% 19,2% 28,8% 17,3% 25,0%

Elev, student 25,2% 33,9% 25,2% 3,9% 11,8%



Care credeți că este cea mai bună soluție pentru 
România?
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Bucuresti-Ilfov 71,9% 3,1% 6,3% 18,8%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 69,7% 4,5% 2,2% 23,6%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 42,9% 9,2% 14,3% 33,6%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 85,3% 8,4% 6,3%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 64,0% 7,0% 6,0% 23,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 60,9% 3,5% 3,5% 32,1%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 71,7% 3,0% 2,0% 23,2%

Vest (AR, CS, HD, TM) 80,0% 20,0%

Mediul de rezidență
Oraș cu peste 200.000 locuitori 82,1% 3,8% 5,1% 9,0%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 76,8% 11,0% 2,4% 9,8%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 80,7% 1,8% 3,5% 14,0%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 71,3% 2,4% ,4% 25,9%

Comună sau sat 57,2% 5,7% 6,8% 30,3%

Sex
Masculin 73,2% 5,9% 8,5% 12,4%

Feminin 62,0% 4,3% 1,7% 32,0%

Grupa de vârstă
18-29 ani 79,9% 6,9% 4,2% 9,0%

30-39 ani 50,0% 15,2% 2,2% 32,6%

40-49 ani 63,1% 9,9% ,7% 26,2%

50-59 ani 65,5% 1,2% 1,2% 32,1%

60-69 ani 65,8% 2,7% 10,7% 20,9%

Peste 70 ani 63,9% 2,9% 33,2%

Educatia
Elementara 60,6% 5,0% 6,0% 28,4%

Medie 68,7% 5,1% 3,6% 22,6%

Superioara 76,7% 3,3% 1,7% 18,3%

Ocupatia
Salariat la stat, bugetar 52,8% 6,4% 6,4% 34,3%

Salariat in mediul privat 81,3% 3,3% 4,4% 11,0%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 88,0% 8,0% 4,0%

Patron, liber intreprinzator 100,0%

Pensionar 65,0% 1,7% 3,8% 29,5%

Casnica, somer, fara ocupatie 57,7% 13,5% 28,8%

Elev, student 79,5% 8,7% 3,9% 7,9%



Cum vedeți viitorul apropiat (următoarele săptămâni 
și luni)?
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optimist
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degrabă 
optimist
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Foarte 
pesimist

Nu știu

Bucuresti-Ilfov 16,1% 29,0% 25,8% 19,4% 9,7%

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB) 15,6% 15,6% 13,3% 30,0% 25,6%

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS) 10,1% 26,9% 22,7% 16,0% 24,4%

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM) 19,1% 25,5% 39,4% 16,0%

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN) 15,0% 26,0% 25,0% 11,0% 23,0%

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR) 4,4% 22,4% 16,3% 21,6% 35,3%

Sud-Vest Oltenia (DJ, GJ, MH, OT, VL) 2,0% 22,2% 56,6% 3,0% 16,2%

Vest (AR, CS, HD, TM) 13,6% 50,8% 23,7% 1,7% 10,2%

Mediul de rezidență

Oraș cu peste 200.000 locuitori 15,4% 37,2% 21,8% 6,4% 19,2%

Oraș cu 100.000 – 200.000 locuitori 8,6% 34,6% 33,3% 7,4% 16,0%

Oraș cu 30.000 – 100.000 locuitori 26,3% 29,8% 17,5% 10,5% 15,8%

Oraș cu mai puțin de 30.000 locuitori 8,1% 33,6% 14,6% 12,6% 31,2%

Comună sau sat 7,4% 15,9% 30,8% 19,5% 26,3%

Sex

Masculin 13,2% 30,1% 25,6% 13,0% 18,0%

Feminin 7,3% 21,8% 24,7% 16,2% 30,1%

Grupa de vârstă

18-29 ani 13,3% 35,6% 22,3% 10,6% 18,1%

30-39 ani 11,8% 15,1% 20,4% 26,9% 25,8%

40-49 ani 14,3% 22,1% 22,1% 14,3% 27,1%

50-59 ani 9,5% 22,6% 26,2% 13,1% 28,6%

60-69 ani 9,6% 20,7% 36,7% 16,0% 17,0%

Peste 70 ani 2,1% 26,6% 21,2% 14,5% 35,7%

Educatia

Elementara 5,7% 23,9% 14,9% 23,6% 31,8%

Medie 12,6% 23,1% 33,0% 8,7% 22,6%

Superioara 10,9% 35,3% 31,9% 7,6% 14,3%

Ocupatia

Salariat la stat, bugetar 5,7% 22,6% 26,8% 17,7% 27,2%

Salariat in mediul privat 29,3% 22,8% 16,3% 18,5% 13,0%

Lucrator in gospodaria proprie, agricultor 4,0% 16,0% 76,0% 4,0%

Patron, liber intreprinzator 37,9% 34,5% 20,7% 3,4% 3,4%

Pensionar 4,6% 22,3% 25,5% 16,2% 31,3%

Casnica, somer, fara ocupatie 15,1% 15,1% 11,3% 22,6% 35,8%

Elev, student 7,9% 42,5% 23,6% 5,5% 20,5%
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București-Ilfov

Centru (AB, BV, CV, HR, MS, SB)

Nord-Est (BC, BT, IS, NT, SV, VS)

Nord-Vest (BH, BN, CJ, MM, SJ, SM)

Sud-Est (BR, BZ, CT, GL, TL, VN)

Sud-Muntenia (AG, CL, DB, GR, IL, PH, TR)

Sud-Vest (DJ, GJ, MH, OT, VL)

Vest (AR, CS, HD, TM)

Regiunea

23,5

12,5

11,2

8,8

44,0

Oraş cu peste 200.000 locuitori

Oraş cu 100.000 – 200.000 loc.

Oraş cu 30.000 – 100.000 loc.

Oraş cu mai puțin de 30.000 loc.

Comună sau sat

Tipul de localitate

31,6

54,4

14,0

Elementară (maximum 10 clase)

Media (liceu, școală postliceală)

Superioară (facultate, masterat,
doctorat)

Educația

Structura socio-
demografică a eșantionului



Marin Burcea
A absolvit Facultatea de Sociologie, Psihologie și 
Pedagogie în 1993 și este doctor în sociologie al 
Universității din București din anul 2003. În anii 

1993-2009 a fost cercetător la Centrul de 
Sociologie Urbană și Regională - CURS, iar din 

2009 până în prezent este conferențiar la 
Facultatea de Administrație și Afaceri a 
Universității din București. Are o vastă 

experiență în domeniul metodologiei cercetării 
sociale, a dezvoltării comunitare și a sociologiei 

organizaționale. A fost expert în sute de 
cercetări, studii și proiecte naționale și 

internaționale care au vizat procese 
fundamentale ale societății românești, de la 

restructurarea industriilor și regenerarea socio-
economică a zonelor miniere, la integrarea 

emigranților români din Spania și Italia.
Telefon: +40724.936.835.

Email: marin.burcea@faa.unibuc.ro

Bruno Ștefan
A absolvit Facultatea de Sociologie, Psihologie și 
Pedagogie în 1993 și este doctor în sociologie al 
Universității din București din anul 2005. În anii 

1991-1998 a fost cercetător la Centrul 
Independent de Studii Sociale și Sondaje – CIS din 
cadrul Grupului pentru Dialog Social, iar în 1998 a 
înființat Biroul de Cercetări Sociale – BCS mai întâi 
ca departament în cadrul Federației Sindicatelor 

din Industria Petrolieră PETROM, iar apoi ca 
organizație neguvernamentală de cercetare, în 
cadrul căreia a coordonat peste 500 de studii, 

sondaje, focus-grupuri și proiecte științifice. Este 
conferențiar la Departamentul de Formare pentru 

Cariera Didactică și Științe Socio-Umane a 
Universității Politehnica din București, unde predă 

din 1993 cursuri de sociologia organizațiilor și 
comunicare managerială.
Telefon: +40723.364.739.

Email: bruno.stefan@upb.ro

Gabriel Lătăianu
A absolvit Facultatea de Sociologie și masteratul 
la Universitatea Jagiellona (Cracovia, Polonia) în 

anul 1998 și a obținut titlul de doctor in 
sociologie de la Institutul de Filosofie și 

Sociologie al Academiei Polone de Științe 
(Varșovia, Polonia) în anul 2004. Din 2007 a 
predat numeroase cursuri de sociologie și 

antropologie în Arizona, New Jersey și New York. 
Între 2004 și 2010 a lucrat la Southwest Key 
Programs din Phoenix, Arizona în calitate de 

consilier psiho-social pentru minorii refugiați din 
America Latină și Asia. În prezent, Dr. Gabriel 

Lătăianu este profesor asistent de sociologie la 
Queensborough Community College (City 

University of New York), SUA.
Telefon: +1602.403.1226

Email: glataianu@qcc.cuny.edu

Coordonatorii cercetării:

mailto:marin.burcea@faa.unibuc.ro
mailto:bruno.stefan@upb.ro
mailto:glataianu@qcc.cuny.edu


Prezentarea BCS
Biroul de Cercetări Sociale (B.C.S.) este un institut de cercetări sociologice ce s-a înființat în 
luna februarie 1998, ca un grup de 8 sociologi și psihologi independenți, desprins din Centrul 
Independent de Studii Sociale și Sondaje al Grupului pentru Dialog Social unde au lucrat primii 
ani post-decembriști, iar în luna octombrie 1999 s-a înființat ca organizație neguvernamentală 
non-profit, reușind să efectueze până în prezent câteva sute de studii și cercetări pentru 
clienți precum: Programele PHARE și POSDRU ale Uniunii Europene, Programul MATRA al 
Guvernului Olandei, Institutul Național de Statistică, Blocul Național Sindical, Federația 
Sindicatelor Libere și Independente PETROM, Fundația Națională a Tinerilor Manageri, 
Asociația EURO<26, Fundația Societatea Civilă, numeroase ONG-uri, primării, consilii locale și 
județene, ziare, televiziuni, agenții de presă, partide, candidați în alegerile locale, 
parlamentare și prezidențiale, firme de consultanță sau societăți comerciale, etc.

În fiecare din domeniile abordate (industrie, sindicate, politică, relații interetnice, artă, 
religie, habitat, administrație publică, mass-media, etc.), BCS a produs până acum rezultate 
semnificative, determinând liderii organizațiilor cu care a colaborat să ia decizii pe baze 
științifice. Cu peste 500 de studii efectuate în cei 21 ani de la înființare, BCS s-a impus ca unul 
din cele mai active institute de cercetare socială din România în măsurarea atitudinilor și 
comportamentelor umane. Arhiva BCS dispune de sute de mii de interviuri, ce au în atenția 
lor părerile oamenilor despre ei înșiși și despre diferite fenomene și evenimente sociale, 
politice și economice.

Pentru o mai bună înțelegere a comportamentelor umane și previziune a schimbărilor 
din viața socială, echipa BCS colaborează cu diverse institute și organizații profesionale din 
străinătate, fiind prezentă la numeroase conferințe și simpozioane științifice internaționale. 

Pentru efectuarea sondajelor de opinie publică BCS dispune de una din cele mai vechi 
rețele naționale de operatori de interviu instruiți ani îndelungați în timpul zecilor de cercetări 
coordonate în Centrul Independent de Studii Sociale și Sondaje din cadrul Grupului pentru 
Dialog Social (GDS). Ea numără peste 400 de anchetatori, dintre care 80 sunt colaboratori 
permanenți. În plus, datorită funcțiilor didactice deținute la diverse facultăți, cercetătorii BCS 
au putut antrena grupe numeroase de studenți în studiile întreprinse până acum.

Această echipă a realizat cercetări sociologice în campaniile electorale din 2000-2020, iar 
rezultatele prezentate presei au fost confirmate de realitatea urnelor. Biroul de Cercetări 
Sociale a fost institutul care a estimat cel mai bine rezultatele alegerilor, iar acest lucru este, în 
toate țările dezvoltate, principalul criteriu de evaluare a profesionalismului unui institut de 
cercetare sociologică. Presa a evidențiat performanta BCS, estimările difuzate fiind comentate 
în sute de articole în presa scrisă și în emisiuni televizate. Photo: The Times


